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 מדינת ישראל  מאשימהה
 

 
 נגד
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 15 
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    18 
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 20 החלטה

 21 
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 23 
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 1 תמליל פרוטוקול מוקלט

 2 
 3 שלום לכולם. אנחנו מתחילים.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 העד בדיוק נכנס. עו"ד עמית חדד:

 5 הדיון התחיל. רבותי הדיון התחיל  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 . 2023ביוני  25. היום 67104-01-20אנחנו בתיק פלילי  

 7אנחנו מתחילים דיון, אני רואה עכשיו את מר מילצ'ן. שלום לך. אתה רואה אותנו? שומע  

 8 אותנו?

 9 שלום. סליחה לא שמעתי, לא שומעים כל כך טוב. ת.

 10 שומעים מצוין ארי:-עו"ד ליאת בן

 11 ני אמרתי. הוא אמר שהוא לא שומע, לא א עו"ד עמית חדד:

 12רבותי תנו לנו לנהל מכאן תשמרו אתם על שקט, ישמעו את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 הכל, ננהל את העניינים מכאן בסוף תשמעו אתם אותנו ואנחנו אתכם.

 14 מר מילצ'ן האם אתה שומע אותי? 

 15 כן ת.

 16יע שהוא יהיה היום טרם הגיע אני מבינה שמר נתניהו שהוד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 ואני מבינה שמר ארנון מוזס נמצא בברייטון? כך נאמר לנו. 

 18 לא, מר נתניהו יגיע בעוד כמה דקות כבודכם עו"ד עמית חדד:

 19 הבנתי. מר מוזס נמצא אצלכם? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 בוקר טוב כבודכם. מר מוזס לא נמצא.  :נוית נגבעו"ד 

 21אז הוא אמור להיות אצלנו? הוא אמור להגיע, לא אמור  אב"ד: - פלדמן -ופטת ר' פרידמןכב' הש

 22 להגיע?

 23 לא היום. :נוית נגבעו"ד 
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 1מר מילצ'ן אני צריכה  בסדר, האמירות לגביו היו סותרות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 גם שאתה תדבר אל המיקרופון כדי שנשמע אותך טוב.

 3 את שומעת? ת.

 4 כן, כן, שומעת. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 אולי תקראו לי בשם הפרטי בלי מר? ת.

 6זה בסדר, אנחנו נסתדר גם כך. אתה נמצא אמנם בברייטון  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7אבל המשפט כפי שאתה יודע מתנהל בישראל אוקי? ולכן כל הכללים שחלים על עדים 

 8 ם גם עליך בסדר? זה ברור?בישראל חלי

 9 ברור ת.

 10צריך להעיד את האמת, כל האמת, רק את האמת אחרת  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 צפויים לעונשים הקבועים בחוק. אוקי?

 12 אוקי.  ת.

 13 כבודכם רק בעניין הזה עו"ד עמית חדד:

 14מר חדד בשום עניין כרגע, כרגע אנחנו מתחילים, כל מה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 שיש לכם להגיד לא כרגע. 

 16 רק, רק עו"ד עמית חדד:

 17 עו"ד חדד אנחנו מתחילים החקירה הראשית. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 רק שתירשם ההסתייגות שלנו ובזה יסתיים העניין, זה הכל עו"ד עמית חדד:

 19אנחנו יודעים שיש לכם הסתייגות, כבר הבעתם אותה אז  אב"ד: - פלדמן -מןכב' השופטת ר' פריד

 20 לא צריך לחזור עליה.

 21 ארי גברתי חוקרת?-עו"ד בן 

 22 כן. ארי:-עו"ד ליאת בן

 23 בבקשה חקירה ראשית אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 י בחקירה ראשיתאר-מר ארנון מילצ'ן לאחר שהוזהר כדין משיב לשאלות עו"ד ליאת בן 60ע"ת 

 2העד מבקש שנקרא לו ארנון אז אני אעשה כן לבקשתו, רק לפני שאני מתחילה לשאול אני רק  ש.

 3... היועץ המשפטי לממשלה לסגור  2019בפברואר  28מבקשת להודיע לבית המשפט שביום 

 4 את התיק כנגד מר ארנון מילצ'ן בניגוד לחומר הראיות שנאסף, אינו  מצדיק העמדה לדין ועל

 5 כן יש לגנוז את התיק. אני מבקשת, 

 6 מה זה? עו"ד עמית חדד:

 7 אני לא סיימתי, תשב ש.

 8אני לא מכיר דבר כזה בחקירה ראשית. גברתי, גברתי, זה דבר מקובל בחקירה  עו"ד עמית חדד:

 9 ראשית?

 10עו"ד חדד אנחנו מתחילים לא טוב את היום, זה לא ילך כך.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 ארי מדברת היא תסיים את דבריה. זה לא התחלה טובה כך. כן.-עו"ד בן

 12 כמו כן אני מבקשת כבודכם לציין לפרוטוקול שגברת נתניהו נוכחת באולם.  ש.

 13 אני מתחילה את החקירה ברשותכם. 

 14בבקשה לבית המשפט, היכן אתה מתגורר, מה קודם כל מר מילצ'ן ארנון תציג את עצמך  

 15 העיסוק המרכזי שלך?

 16 והעיסוק שלי הוא בעיקר ... סרטים U.K-אני מתגורר ב ת.

 17 תתאר בבקשה מר ארנון את הקשר שלך למדינת ישראל? ש.

 18אני ... לארץ, טום קרי ביקש, נתן לי את הספר שהוא כתב על עצמו שנקרא ... ואז הוא בא  ת.

 19מישהו כתב עליך שבעוד ... תכתוב לי משהו, אז כתבתי לו, רשמתי את השם... אלי ואמר רגע, 

 20 שזה לא שם

 21 ארנון מתי ביקרת בפעם האחרונה בישראל? ש.

 22 18-נדמה לי ב ת.

 23 בערך כמה שנים לא היית? ש.
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 1 חמש שנים, שש שנים, חמש שנים בטוח ת.

 2 החקירה שלו בישראלמתי נחקרת בפעם האחרונה אתה זוכר? אני אזכיר לעד את מועד  ש.

 3כבודכם אנחנו אמנם נמצאים בברייטון אבל הכללים הרגילים אמורים לחול עם כל  עו"ד עמית חדד:

 4הכבוד להערה של בית משפט. שאלו שאלה, העד לא מספיק לענות כבר רוצים להזכיר לו, 

 5א שייתנו לו לפחות את השהות לענות, אם הוא לא זוכר יבקשו שהות אולי לרענן, אולי ל

 6 לרענן, זה שאנחנו כאן לא אומר שהכללים השתנו, שמשהו השתנה גברתי.

 7ארי זו חקירה ראשית, תקפידו על כל -שמענו, עו"ד בן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 הכללים של חקירה ראשית. רק יש לי בקשה, גברתי לפעמים מסתירה לנו את העד.

 9 וה שיהיה בסדרכן, נאמר לי אני זזתי הצידה אני מקו ש.

 10 לכו לפי כל הכללים של חקירה ראשית. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 בסדר גמור, אז אתה אומר שחמש או שש  לא היית בארץ? ש.

 12 נכון ת.

 13 אתה זוכר מתי הייתה החקירה האחרונה בישראל? ש.

 14 בישראל. ת.

 15 כן, שנחקרת ביחידה ארצית לחקירות הונאה? ש.

 16 ה של המשטרה?זה היה חקיר ת.

 17 כן ש.

 18 שבע שנים אחורה-זה היה שש ת.

 19 שבע שנים אחורה אומר העד, מאז היית בישראל?-נכון, שש ש.

 20 לא. ת.

 21 לא היית. למה לא הגעת לישראל מאז? ש.

 22 פשוט אני לא יודע אם זה רלוונטי ת.

 23 אם אני שואלת אז סימן שזה רלוונטי. ש.
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 1לדים קטנים ... בבית ינאי ובין, החלטנו שאנחנו זה רלוונטי, אז מכל הבלגאן, יש לי שני י ת.

 2 רוצים להעניק להם חינוך כמו שאני הייתי באנגליה.

 3שנייה אחת, יש לנו בעיה. יש לנו בעיה עם רעשים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 מהמיקרופונים שלכם. 

 5 אני מבקשת ממך ש.

 6 גב' בן ארי בלי לחץ מיותר באמת.  עו"ד עמית חדד:

 7עו"ד בן ארי יש שם צוות טכני, שצוות טכני יטפל בזה, לא  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 עורכי הדין.

 9 בסדר גמור. עכשיו שומעים יותר טוב? ש.

 10 יש רעשים נלווים. עכשיו בסדר, עכשיו טוב. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אני יכולה להמשיך? ש.

 12 כן, אפשר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 תודה. כשאתה אומר שלא הגעת לישראל בגלל הבלגאן אז מה זה אומר בלגאן. ש.

 14אני אומר ש... המדיה התחילה לטפס עלינו, לא רק עלינו, על כל הזה, חוץ מהחינוך באנגליה  ת.

 15 מה זה.אני גם לא רציתי לחשוף אותם לכל ה... ולהתחיל להסביר להם 

 16בסדר גמור, ארנון תספר בבקשה לבית המשפט על תדירות במשך הביקורים שלך בישראל,  ש.

 17 בעצם עד הביקור האחרון שלך לפני שבע שנים?

 18 סליחה תחזרי ת.

 19, כמה פעמים הייתם 2016אני חוזרת על השאלה. תדירות הביקורים שלך בישראל לפני  ש.

 20 מגיעים לישראל, כמה זמן הייתם בישראל.

 21 היו כמה חודשים, התדירות, כמה פעמים הייתי? .ת

 22 כמה פעמים? ש.

 23 חמש פעמים בתקופות של שבועיים-ארבע ת.
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 1 בוא נעשה רגע הפרדה, בשנה כמה פעמים היית? הייתם מגיעים לישראל? ש.

 2 שלוש.-פעמיים ת.

 3 אוקי, לאיזה תקופה כל פעם? ש.

 4 שלושה שבועיים.-בערך שבועיים ת.

 5 סדר גודל? ש.

 6 כן ת.

 7 בסדר גמור. היו לכם כוונות לחזור לגור בישראל. .ש

 8 זו שאלה מנחה של כן ולא, היו לכם כוונות.  עו"ד עמית חדד:

 9 אני אשנה את השאלה ש.

 10עו"ד בן ארי אני מבקש, בית משפט הזהיר אותנו כמה פעמים וגם עכשיו אמר לנו  עו"ד עמית חדד:

 11כמה שפחות, שאני לא אצטרך ואם אני שהתחלנו לא בצורה הנכונה ולכן אני מעדיף להתנגד 

 12מנסה לעזור זה בכוונות טובות ולא צריך להילחץ מזה, אני מבקש להקפיד, כמו שבית משפט 

 13הורה שאני לא אצטרך להתנגד, מה שפחות, יש דרך לשאול שאלות בחקירה ראשית, את 

 14ים ברובע, מכירה את הדברים טוב ממני בהרבה, נא להקפיד בזה, בואי ננסה לעשות את הדבר

 15 במתינות, בנחת, יש לנו פה שבועיים לפחות באולם החם הזה

 16 עו"ד בן ארי גברתי שומעת אותי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 כן גברתי ש.

 18אם אפשר לחזור לכללים, לא חקירות מדריכות שתהיינה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 כמה שפחות התנגדויות.

 20 ור. מה היו הכוונות שלך לגבי מדינת ישראל כן להשתקע, לא להשתקע, אם בכלל?בסדר גמ ש.

 21הייתי תושב חוזר והכוונה הייתה שלי שהילדים ילמדו עברית וילכו לבית ספר בארץ, זה בערך  ת.

 22 היה.
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 1בסדר, תודה. תספר לנו קצת על העסקים שלך בישראל, תתחיל מהתחלה כמה שככה אתה  ש.

 2 זוכר?

 3 זוכר שמהתחלה התחלה כשאבי נפטר ... ממה שאני  ת.

 4 אם אפשר טיפה להרים את הקול, אני ממש מתנצל.  עו"ד עמית חדד:

 5 סליחה. ת.

 6 הכל בסדר עו"ד עמית חדד:

 7 אחרי תקופה מסוימת, זאת אומרת התחיל, את רוצה את כל הסיפור. ת.

 8 בנקודות, זה לא מאוד משמעותי אבל בנקודות ש.

 9 התחתנתי, ת.

 10 על העסקים בישראל אני שואלת ש.

 11עוד פעם אני מבקש, שואלים שאלה שיענה, לא קוטעים אותו באמצע, חבל, אין  עו"ד עמית חדד:

 12 סיבה שנתנגד כל הזמן. שואלים שאלה את העד, בואו נכבד אותו ונשמע את התשובות.

 13 עו"ד חדד עכשיו אין סיבה להתנגד, שהעד יענה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 אני לא התנגדתי לתשובותיו אני ביקשתי לא לעשות את זה כדי שאני לא אתנגד ד עמית חדד:עו"

 15מר מילצ'ן השאלה לגבי העסקים שלך בישראל אוקי? זו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 הייתה השאלה

 17 על העסקים שלך בישראל ש.

 18 על מה? ת

 19 על העסקים שלך בישראל ש.

 20יו בעיקר בהתחלה חומר הדברה, אחרי זה זה עבר ל... והתחלתי לייצג העסקים שלי בישראל ה ת.

 21 חברות כמו סיבה גייסי, היו מקומות בבאזל. עברנו ... למשהו שפרסמתי

 22 בקושי שומעים אותו. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 .כן, גם אנחנו גברתי, גם פה אנחנו לא שומעים, בטח בישראל זה קשה עו"ד עמית חדד:
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 1מאה אחוז, היינו ביוון באזור שהשאח היה, הוא הלך, עברנו אחרי זה לעמק טונקס ל...  ת.

 2 10והשקעתי בערוץ 

 3 רק עוד לפני זה אם יורשה לי, איך קראו לחברה שבאמצעותה עבדת? ש.

 4 אחים מילצ'ן.  ת.

 5 אוקי ש.

 6 אולי,  10קנינו, לא לא קנינו, חמישים אחוז או משהו כזה מערוץ  ת.

 7 אחר כך, אתה עכשיו נותן לנו בריף בסדר? 10נו נגיע לערוץ אנח ש.

 8 , אחר כך מכשירי תנועה, זה היה לבוש של קרייזלר וסוזוקי. יום אחד10אז היינו בערוץ  ת.

 9 גם למכשירי תנועה ברשותך נגיע ש.

 10באמת גברתי אני פשוט לא מצליח להבין את זה, פעם אחר פעם אנחנו מעירים את  עו"ד עמית חדד:

 11ותה הערה, אנחנו מבקשים שבית המשפט יורה בבקשה לעורכת הדין בן ארי עם כל כבוד א

 12לתת לעד לדבר, אנחנו לא צריכים כל פעם שיקטעו אותו, קטעו אותו מקודם בלעתי את 

 13צפרדע הקטיעה אבל מספיק, העד מדבר, בואו נכבד אותו, אנחנו באנו לכבודו לאנגליה 

 14 שלפחות נכבד אותו שהוא כאן.

 15 עו"ד חדד תן לנו להמשיך לשמוע את העד אב"ד: - פלדמן -השופטת ר' פרידמן כב'

 16 אולי גברתי לא שומעת אבל קוטעים את העד באמצע. עו"ד עמית חדד:

 17אני שומעת, ככל שהוא לא יחזור על הדברים אדוני יקום,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 תן לו לדבר, תן לו להעיד

 19, אמרנו שנגיע 10בחברת מילצ'ן, היינו במכשירי תנועה, מה היה עוד? אמרת ערוץ אז היינו  ש.

 20 לזה אחרי זה.

 21הנה, גברתי העד בא להגיד יום אחד, אנחנו יודעים מה הוא רוצה להגיד, עכשיו את  עו"ד עמית חדד:

 22היום אחד הזה חברתי בכישרון רב פתאום הפכה את זה לאיזה רשימת מכולת וכשהעד רצה 

 23 סיפור אחר אנחנו מבקשים,לספר 
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 1עו"ד חדד אין לאדוני שום עילה עכשיו להתנגד. אני חושבת  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2שאני שומעת את אדוני יותר מאשר את האחרים מאז שנכנסנו. ניתן לעד להעיד, פשוט ניתן 

 3 לו להעיד

 4 מצוין אז שלא יקטעו אותו עו"ד עמית חדד:

 5תנו לו להעיד, גם אם קוטעים אותו הוא יחזור לדברים, תנו  אב"ד: - פלדמן -ידמןכב' השופטת ר' פר

 6 לו להעיד.

 7תודה גברתי. מי זאת חברת מילצ'ן תקשורת? תסביר בבקשה ומי זו חברת לימה סול. קודם  ש.

 8 מילצ'ן תקשורת?

 9בפעילות מילצ'ן תקשורת עסקה בכל הנושאים של תקשורת ולימה סול הייתה בעיקר מעורבת  ת.

 10 שהתחלנו עם חברת פומה.

 11 פומה, אוקי. עכשיו, חברת מילצ'ן תקשורת מה הפעילות הכלכלית שלה, אם בכלל? ש

 12 אין לה ת.

 13 אין לה, אוקי, אז מה היא בכל זאת? למה היא קיימת? ש.

 14 10הקמנו אותה כדי לא לבלבל בין האחים מילצ'ן ובין ערוץ  ת.

 15 מבחינת מה? ש.

 16 רק יבלבל את כל העסקים שלנו בארץ, היינו מכניסים לאותה קופסה.  מבחינת הפעילות שזה ת.

 17 , 10בסדר גמור. התייחסת לפני כמה דקות לבעלות שלך בערוץ  ש.

 18 שותפות ת.

 19 שותפות, ביחד עם מי היית שותף? ש.

 20 עם יומן היימן ורון לאודר ת.

 21 ובאיזה שנים זה היה? אתה זוכר לומר לנו? ש.

 22 2000בסביבות  ת.

 23 מבקשת לרענן את זיכרונו של העד בעניין הזה.אני  ש.
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 1אנחנו בקושי שומעים אותו. הצוות הטכני אולי ת... את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 המיקרופון כך שיהיה קרוב אליו. 

 3ארנון אולי תיקח את המיקרופון אליך, אולי זה יהיה לך יותר נוח.   הנה עכשיו  עו"ד עמית חדד:

 4 ם להגנה יש לפעמים עצות לא רעות.שומעים. ג

 5 עו"ד בן ארי אפשר להמשיך אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 עמית רגיעה ש.

 7 עמית מה זה אומר? חבר נכון? ת.

 8 נכון עו"ד עמית חדד:

 9 אז אני יכול לקרוא לך חבר חדד? ת.

 10 אין בעיה עו"ד עמית חדד:

 11והמועדים  10לרענן את זיכרונו של העד לגבי ערוץ אחרי זה תפנה אליו, עכשיו אלי. ביקשתי  ש.

 12 , אני אבקש את רשותו של בית המשפט10שבהם הוא היה שותף בערוץ 

 13 רק לדעתי אין מה לרענן כי הוא צדק בתאריך עו"ד עמית חדד:

 14 , לא תמיד מה שאני אומרת,2016לדצמבר  1 ש.

 15 סליחה ליאת, הכל בסדר עו"ד עמית חדד:

 16 2016לדצמבר  1 ש.

 17 עמוד? "ד עמית חדד:עו

 18 . 6תמליל, עמוד  ש.

 19 שורה? עו"ד עמית חדד:

 20, תמליל 2016לדצמבר  1-אין שורה. זה מתחיל בכן, אני מרעננת את זיכרונך מהחקירה שלך מ ש.

 21כן, רון לאודר בא ושכנע אותי שזה טוב למדינה שאנשים  -, אתה אומר כך 6החקירה בעמוד 

 22אני  -ך החוקר מתי זה היה? באיזה שנה? אתה משיב ואז שואל אות 10מערוץ  24.5%כמוני 
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 1? יכול להיות, משהו כזה? אתה 2004יודע, איזה עשר שנים, משהו כזה. שואל אותך החוקר 

 2 כן. אני לא ממשיכה את המשפט כדי שמר חדד לא יקום -עונה 

 3ם, מעבר כבודכם רק הערה, רעננו פה הרבה יותר מאשר שאלה ספציפית של תאריכי עו"ד עמית חדד:

 4לזה רעננו משאלה של חוקר ולא מתשובה של העד וגם העד עונה משהו כזה, שזה בערך מה 

 5 שהוא אמר כאן, רק לפרוטוקול.

 6 84תמליל עמוד  2016לדצמבר  1 ש.

 7 למה צריך לרענן מעוד מקום? עו"ד עמית חדד:

 8 כי יש עוד ש.

 9 ? כי אין סיבה לרענן מהרבה מקומותהרי רעננת, יש נתון אחר שאת רוצה לרענן לגביו עו"ד עמית חדד:

 10 כיוון שאתה אמרת שרעננו ממה שאומר החוקר והעד מאשר ש.

 11 אבל העד אישר את זה גם עכשיו עו"ד עמית חדד:

 12 אתה התנגדת עכשיו תן לי בבקשה להשיב. ש.

 13 אז תשיבי עו"ד עמית חדד:

 14כששואלים אותו מתי העד אומר לפני שנה אם אני לא טועה, שנה וחצי, משהו,  84בעמוד  ש.

 15, תמליל 2016לדצמבר  11-, זה בהודעה אחרת, סליחה ב10בעצם הוא מוכר את המניות בערוץ 

 16. חבל על כל המהומה, אנחנו מדברים על מועדים שהיו לפני מספר שנים, בסך הכל 84עמוד 

 17 ביקשתי לרענן את זיכרונו בעניין הזה, חבל, בואו נמשיך ונתקדם.

 18, עכשיו חברתי רעננה אותו 10ני מזכיר שהשאלה הייתה מתיר רכשת את ערוץ רק א עו"ד עמית חדד:

 19על שאלה שהיא לא שאלה, מתי מכרת? שוב, אילו מועדים באמת קבועים כך שאין באמת 

 20מחלוקת אני רק מבקש למען הסדר הטוב ולאור ההחלטה של בית המשפט שנקפיד בכללים, 

 21בתור, כי לא שאלו בכלל את השאלה מתי  מרעננים על שאלה שנשאלה ולא על השאלה הבאה

 22 מוכרים.

 23 שאלה הבאה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 מר מילצ'ן, קשה לי, ש.

 2 ארנון ת

 3 אוקי, ארנון, אתה מחזיק בתים בישראל? ש.

 4 כן ת.

 5מי מנהל את תחזוקת הבית והעסקים שלך, את תשלום ההוצאות, כל מה שקשור לבתים  ש.

 6 ל.ולעניינים בישרא

 7 יש את הדס קליין ואת יונתן חסון ושרה שוחט. ת.

 8 אוקי.  ש.

 9 מי היה השם השלישי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10שרה שוחט. אני ממש מבקשת כבודכם שאם שואלים שאלה לפחות בשלב של חקירה ראשית  ש.

 11 אני אשיב ולא חברי חדד, תודה.

 12 השם היה שרה שוחט גברתי 

 13 אוקי אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 מה התפקיד שלהם בכל המערך הזה? נתחיל עם הדס קליין, מה התפקיד של הדס קליין? ש.

 15 היא עוזרת שלי כשאני לא בארץ ת.

 16ארנון אתה יודע איך משלמים על הוצאות, העברות, צ'קים, מזומן? מי מטפל בתשלומי  ש

 17 הוצאות בארץ?

 18 הדס ת.

 19 סליחה רגע חדד:עו"ד עמית 

 20 מי משלם ש.

 21הכללים הרגילים חלים, אם אני קם אני רוצה להתנגד, מותר לי כי לבוא ולשאול  עו"ד עמית חדד:

 22 אתה יודע איך משלמים צ'קים או מזומן,

 23 לא אמרתי צ'קים או מזומן? ש.
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 1 לא אמרת? לא אמרת צ'קים או מזומן לא נאמרו על ידך? עו"ד עמית חדד:

 2 ות קישור שלך לא נכונותנאמרו אבל מיל ש.

 3 אין בעיה, אני מקווה שכולכם שמעתם כבודכם שנאמרו איך משלמים צ'קים ומזומן. עו"ד עמית חדד:

 4 עו"ד חדד כבר ניתנה תשובה, גמרנו, אנחנו עוברים הלאה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5ל, נטוס כי אם אני שומע חקירה גברתי אין בעיה, אז אני מציע שנעצור, נארוז הכ עו"ד עמית חדד:

 6מדריכה כששואלים איך משלמים צ'קים או מזומן ואני לא יכול להתנגד אז אני לא רוצה 

 7להיות פה, אני אחזור לירושלים, מאוד אוהב את ארץ הקודש ונעשה את זה משם. הרי בית 

 8 המשפט צריך להעיר בלעדי.

 9נו הצענו מראש שתעשו את זה מכאן, אני עו"ד חדד אנח אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 מזכירה לכם.

 11גברתי אז מה? אז הכללים לא חלים, אז אפשר להגיד איך שילמת בכסף מזומן?  עו"ד עמית חדד:

 12 בצ'קים.

 13עו"ד חדד אתם מוזמנים בהחלט לחזור לכאן, עכשיו אנחנו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 בשאלה הבאה לעד. כן, מה השאלה הבאה?

 15 אתה יודע איך משלמים על, מי אחראי על העברות כספים בארץ על הוצאות בארץ? ש.

 16 הדס. ת.

 17 הדס. ומי הגורם שמושך מזומן, אם בכלל? ש.

 18 אני ת.

 19 גם בארץ וגם בחו"ל? ש.

 20 אני מושך מזומן, אני לא שולח אנשים לקחת מזומן שלי כשאני צריך מזומן ת.

 21 איך אתה מושך מזומן בארץ? ש.

 22 אני מבקש מהבנק שייתנו לי, לא הבנתי את השאלה. ת.

 23 גם אנחנו לא, זה בסדר עו"ד עמית חדד:
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 1 אתה הלכת פיזית להוציא מזומן מכספומט? ש.

 2 לא, ממש לא ת.

 3 אז זו הייתה השאלה ש.

 4 אז שלחתי את הדס. ת

 5 למי יש גישה לחשבונות הבנק שלך בארץ? ש.

 6להנהלת חשבונות לשרה שוחט, בשלב מסוים גם לזאביק פלדמן ולעו"ד, לא גישה, אבל עו"ד  ת.

 7 עברון, מי ייצג את עברון אחרי שהוא נפטר? שגיא?

 8 לא יודעת, לא משנה נמשיך, מה לגבי הדס? ש.

 9 למה זה לא משנה? אני רוצה לדעת עו"ד עמית חדד:

 10 אבל הוא לא יודע להגיד, הוא שואל אותנו, אז מה אתה רוצה? אני לא מעידה בשלב הזה. ש.

 11 אני פשוט לא מכיר שיטה כזו שעד עונה ואומרים לו לא משנה עו"ד עמית חדד:

 12 הוא שואל אותי שאלה, אני לא יודעת את התשובה. ש.

 13 אולי השחפים בים עו"ד עמית חדד:

 14 ים.עמית אתה מוכן לא לתת לי ציונ ש.

 15עו"ד בן ארי שאלה הבאה, לא לנהל שם ויכוחים, מה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 השאלה?

 17 מה אתה יודע על התיעוד של ההוצאות בישראל? האם קיים תיעוד? ש.

 18 קיים תיעוד ת.

 19 מי מבצע את התיעוד? ש

 20ומה שאני  אני מקבל פעם בשבועיים או חודש טבלת תשלומים ואני מאשר מה שאני מאשר ת.

 21 לא מאשר אני שואל ומה שלא מוצא חן בעיני אני שולל.

 22 98-ו 97עמודים  720אני אציג, כבודכם אני אציג לעד את ת/ ש.
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 1אפשר לתת לנו עותק? סליחה שנייה לפני כן ליאת, שנייה לפני כן, רק לציין  עו"ד עמית חדד:

 2העד נעשה  ןריענובזה רבות, לפרוטוקול כבודכם שזה לא הוצג לו בחקירה ולטעמנו עוד נדבר 

 3בניגוד לכל כלל ולכן יש לנו הסתייגויות בהקשר הזה, לא נרצה לעכב את הדברים, רק 

 4 שהדברים יירשמו בסדר כבודכם? 

 5 זה הוצג? ןבריענועו"ד בן ארי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6נמצאות על הטבלאות אלה  כן גברתי. אני מציגה לעד, אני רק מבקשת שיגיד לנו אם חתימתו ש.

 7 ואם אלה הטבלאות שהוא התייחס אליהם?

 8 בהחלט, כן ת.

 9תודה. תסביר לנו רק בבקשה, תסביר לבית המשפט מי ביקש את האישור? למה יש אישור  ש.

 10 שלך? למה אתה חתמת על זה?

 11בלי למה? כי אני לא נותן יד חופשית, אני גם חייב לדעת מה קורה, הוציאו זה והוציאו זה  ת.

 12 שאני מברר.

 13 מי ביקשת לקבל את הטבלאות האלה? ש.

 14 מהדס ת.

 15 מהדס, אוקי ש.

 16 כשאני ראיתי, היא קיבלה את זה משרה שוחט ת.

 17, בתקופות 2016בתקופות שאתה נמצא בישראל, אני עכשיו הולכת קצת אחורה בזמן עד  ש.

 18של שאתה נמצא בישראל איך אתה מתנהל מבחינת כספים ותשלומים להוצאות שלך ו

 19 המשפחה שלך?

 20או שאני מבקש שיוציאו לי מזומנים שיהיה לי  Yאו  X-תלוי בסכומים... אני עושה העברה ל ת.

 21 בכיס או בכספת.

 22אוקי, חברתי רגע, אתה בסדר? אני מבקשת לדעת האם כל האישורים שלך לגבי הוצאות ניתנו  ש.

 23 עם חתימה או שיש גם אפשרויות אחרות?
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 1 לא אם כן יש משהו ספציפילא, ניתנו עם חתימה, א ת.

 2 אז אני אראה לך, רגע עוד לא אמרנו משהו אתם כבר קמים ש.

 3 גם השאלה האחרונה למיטב זיכרוני לא היה בראיון העד עו"ד עמית חדד:

 4 ןהריאיולמזכר  4זה הופיע בראיון העד בסעיף  ש.

 5 את יודעת שזה לא נכון עו"ד עמית חדד:

 6מר מילצ'ן אם אתה רוצה אתה יכול לשתות באמצע אם  ד:אב" - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אתה רוצה

 8 אני יכול מה? לשתות? ת.

 9 לשתות מים ש.

 10 תודה רבה.  ת.

 11 אתה יכול לשתות אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 צריך אישור? ת.

 13 לא, לא צריך אישור. עו"ד עמית חדד:

 14 מר מילצ'ן  ש.

 15 לא, את טועה, אין מר ת.

 16ני אשתדל. ארנון באיזה מידה, אם בכלל, היו גם אישורים שנתת בעל פה ולא בכתב, קשה לי א ש.

 17 ולא בחתימה?

 18 תפני אותי איפה זה בראיון העד? עו"ד עמית חדד:

 19 תחזרי בבקשה על השאלה ת.

 20 רגע רק, לפני שאתה עונה תמתין רגע בסדר? עו"ד עמית חדד:

 21 רק בחתימה אלא גם בעל פה? באיזו מידה, אם בכלל, היו אישורים שלך להדס לא ש.

 22 תמתין שנייה ואנחנו משיבים לעמית חדד 

 23 לחבר חדד, לא עמית חדד ת
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 1 אין בעיה חבר חדד עו"ד עמית חדד:

 2 . קליין התעקשה שיראה את כל ההוצאות4נכתב בראיון עד בסעיף  ש.

 3 לא, לא, השיטה הזו ודאי לא שיטה מקובלת.  עו"ד עמית חדד:

 4 בסדר? ש.

 5 כן חדד:עו"ד עמית 

 6ארנון אני אחזור על השאלה, מתי, אם בכלל, ניתנו אישורים להדס לא רק בכתב בחתימתך  ש.

 7 אלא בעל פה?

 8השאלה הזו היא שאלה מדריכה אחרי שהעד ענה מקודם את מה שענה, אנחנו  עו"ד עמית חדד:

 9 מוצאים בה קושי מסוים אבל העד כבר נשאל.

 10 מתי? ת.

 11 ורים בעל פה?מתי, אם בכלל, נתת להדס איש ש.

 12 להדס... ת.

 13 באיזה דרך, עשית ככה אבל לא רואים, בטלפון? ש.

 14 כן.  ת.

 15אוקי. איזה רישום אתה ניהלת או שנוהל, אם בכלל, על השימוש שאתה ומשפחתך עשיתם  ש.

 16במזומן בארץ, בזמן שהייתם בארץ בזמן שאתם מתגוררים בארץ? עשית רישום כלשהו, אם 

 17 בכלל?

 18 אני לא ת.

 19 , אתה יודע אם מישהו עשה?אתה לא ש.

 20 אני מניח שמנהלת החשבונות ת.

 21 אתה לא, אוקי. מר, ארנון ש.

 22 מתוק תגידי ת.
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 1בסוף אני אגיד. לעניין הסיוע הביטחוני שהענקת למדינת ישראל, אני אומרת את הדברים  ש.

 2 בזהירות, רק תאמר בבקשה לבית המשפט באיזה שנים מדובר? מתי זה היה?

 3 י נפטר וממשיך עד היום.זה היה מאז שאב ת.

 4 אביך נפטר מתי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ?21שנה, אם תוכל להגיד שנה, אתה היית בן  עו"ד עמית חדד:

 6 לא זוכר מתי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 בערך זה היה אז? 70-תחילת שנות ה 60-אם נאמר שזה היה בסוף שנות ה ש.

 8 בסדר ת.

 9 ?70-שנות ה ש.

 10 כן.  ת.

 11 סדר גודל. 70... 60 ש.

 12 כן. לפני מלחמת ששת הימים ת.

 13לפני מלחמת ששת הימים, בסדר גמור. הזכרת קודם כמה פעמים את הדס קליין, תספר  ש.

 14 בבקשה לבית המשפט על הקשר שלך איתה?

 15תור הדס קליין הייתה עוזרת אישית בחברת האחים מילצ'ן וכשהחברה נמכרה היא נשארה ב ת.

 16 עוזרת אישית בארץ. 

 17 אוקי. ש.

 18 למרות שלא הייתי הרבה שנים ת.

 19 אז בעצם אתה אומר עד היום? ש.

 20 כן ת.

 21 על מה היא אחראית במסגרת תפקידה? ש.

 22 לספר לי מה קורה. ת.

 23 לספר לך מה קורה, אוקי. וחוץ מזה? לא רק בשנים האחרונות, אני מדברת על כל השנים? ש.
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 1בודכם, אני מבקש, וחוץ מזה, אחרי שהעד עונה ועוד פעם שאלה מדריכה עוד פעם כ עו"ד עמית חדד:

 2מנחה וכו' שמניחה שיש חוץ מזה משהו. אנחנו נאמר בעדינות אנחנו חלוקים בנושא, אני רק 

 3מבקש, אנחנו כאן, יש את ההחלטה של כבודכם אני הייתי מבקש גם לא לקום כל הזמן, אני 

 4לשמור על הכללים, משבית משפט קבע ולכן רציתי רואה שבית משפט מעיר לי, אני מבקש 

 5גם אולי שנאמר משהו בנושא הזה לפני שאנחנו טסים, לא יכול להיות שכל פעם קוטעים את 

 6העד, שאלות מדריכות, מכניסים תשובות בה, חוץ מזה, יש כללים לחקירה ראשית, אני 

 7 מבקש שבית המשפט יורה פעם נוספת להקפיד בעניין.

 8 תודה עו"ד חדד, שיענה לשאלה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 תענה לשאלה ש.

 10 מה השאלה סליחה? ת.

 11 על מה אחראית הדס במסגרת תפקידה? ש.

 12 ליידע אותי מה קורה בארץ  ת.

 13כל השנים מה היא עשתה, מה היה התפקיד שלה? לא השנה הזאת ולא בשנתיים האחרונות  ש

 14 גם כשהיית בארץ?

 15 ה עוזרת אישיתז ת.

 16מה זה אומר? לרובנו פה אין עוזרת אישית אז אנחנו צריכים, לי יש אבל היא לא מתעסקת  ש.

 17 בעניינים שלי

 18 אמרת לרובנו אין עו"ד עמית חדד:

 19 אמרתי לרובנו, לא אמרתי לכולנו. ש.

 20 היא לא הייתה נערת ליווי שלי ת.

 21 חס וחלילה. ש.

 22אותו דבר אם אני בארץ או לא מבחינתי אלא אם כן חלילה, אלא כשמחזיקים בתים ... זה  ת.

 23 לא עניתי על השאלה.
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 1לא, בסדר גמור. כמה, אם בכלל אתה סומך על הדס קליין בניהול ענייניך האישיים  ש.

 2 והכספיים?

 3 סומך עליה ת

 4 אוקי. עלתה לך מחשבה, אם בכלל לסיים את ההעסקה שלה באיזשהו שלב בשנים עברו? ש

 5 ך אני יכול לקרוא לראש הממשלה בשם,לא, אני חושב, אי ת.

 6 איך שאתה מרגיש ונוח ש

 7 אני יכול לומר ביבי ת.

 8 אתה יכול לומר ביבי ש.

 9 הוא בדיוק נכנס. הנה עו"ד עמית חדד:

 10 אוקי. ת.

 11 לפרוטוקול מר נתניהו מצטרף אלינו.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אתה יכול להגיד שלום עו"ד עמית חדד:

 13 ביבי.  שלום ת.

 14 מר מילצ'ן בוא נמשיך. ש.

 15היה איזה, לא אירוע אבל משהו שביבי חשב שהיא יודעת יותר מדי דברים שלא קשורים  ת.

 16לעזרה שלי אלא היא יודעת גם כל מיני דברים, היחסים שלי עם ביבי לאורך השנים היו 

 17להמשיך את מאוד... אז הוא דאג, איך אומרים? זה הוא דאג ואמר שיכול להיות שלא כדאי 

 18 ההעסקה שלה כי היא יודעת יותר מדי.

 19וטיב היחסים שלכם. אז בוא   1אוקי. עכשיו אנחנו נעבור להיכרות שלך ארנון עם הנאשם ש.

 20ועל הפעם הראשונה בעצם שהכרתם ועל  1תספר לבית המשפט על ההיכרות שלך עם נאשם 

 21 חינת שנים?הנסיבות בהם התרחשה, אז נתחיל לאט לאט קודם כל מתי הכרתם מב

 22 1996-ב ת.

 23 , איך היא החלה?1996-ב ש.
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 1 ביבי בא לניו יורק כראש ממשלה עם אשתו ואני קיבלתי טלפון מאוד אולמרט ת.

 2 קשה להבין, אם אדוני בכל זאת כב' השופט ע' שחם:

 3 אוקי.  ת.

 4 אמרנו שלוקחים את המיקרופון אליך וזה עובד טוב עו"ד עמית חדד:

 5ס לניו יורק, הזמנתי את ראש הממשלה ואת רעייתו להקרנה בטיים אוקי. טסתי מלוס אנג'ל ת.

 6וורנר של סרט למרות שהגברת נתניהו רצתה סרט אחר אבל הסתדרנו בסוף. החלטנו איכשהו, 

 7 אני מקווה שאני לא משעמם

 8 לא, לא, הכל בסדר, תמשיך ש.

 9 שומעים? ת.

 10 שומעים עו"ד עמית חדד:

 11לקרוא לה שרה? של שרה... שנותן לי את ה... של  אז למחרת מצאתי את הסרט שאני יכול ת.

 12 סוני וכולם הוזמנו למחרת ועם

 13 לא שומעים, אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14כולם מחכים לראש הממשלה ורעייתו ואז אני מקבל טלפון מאולמרט, השתנו התכניות, ראש  ת.

 15הממשלה רוצה לפגוש אותך לבד. אז בדרך שרה ביקשה, כי נתנו באגס באני בובה ליאיר שיש 

 16בובה עוד יותר גדולה בחנות של וורנס, והיא אמרה לי, לא היה לי נהג וירד גשם אבל השגתי 

 17ה, מאוד גדולה של באגס באני ואף אחד לא רצה לעצור, חיפשתי מונית ואני את בובה די גדול

 18עומד עם הבאגס באני  ובסוף ... מאה דולר להסעה נהג הודי והגעתי למלון שראש הממשלה, 

 19כל המשלחת הייתה. מיד קפצו עלי כי לא הייתה לי את הסיכה כי לא ידעתי שצריך את זה 

 20באני אמרה זה בסדר, אין שום דבר בפנים ואז אכלנו  מטעמי ביטחון, שרה לקחה את הבאגס

 21ארוחת ערב עם שרה, שרה וביבי ואנוכי ובשלב מסוים אולמרט ניסה באמצע וביבי אמר 

 22תשאיר אותנו לבד כי השיחה בינינו הייתה מאוד מעניינת , ביבי באמת, היינו מדברים על 

 23יודע מה? תבוא לארץ בקיץ  היסטוריה, על כלכלה הוא אמר לי באיזשהו שלב בארוחה, אתה
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 1תעזור לי עם התקציב, לא שאני חבר פרלמנט אבל עברתי כמה דברים בחיים ואז נוצר איזשהו 

 2 קרע. 

 3 מה היה הקרע? ספר לבית המשפט. ש.

 4הקרע היה שהוא, לא רבנו אלא טלפנתי ללשכה כמה פעמים, לא ענו לי, והוא לא זה, בואי  ת.

 5 תקופה ישבתי עם אימא שלי בטורקיז  יאיזושהואחרי  נאמר את האמת, האמת היא שנעלבתי

 6 טורקיז זו מסעדה רק בשביל הפרוטוקול ש.

 7 טורקיז זו מסעדה,  ת.

 8 הוא כבר היה ראש ממשלה? עו"ד עמית חדד:

 9 לא, הוא הלך להיות ראש ממשלה, הוא לא היה ראש ממשל ת.

 10 ן לענות לעו"ד חדד.אל תענה בבקשה לעו"ד חדד, תענה לי, אחר כך יהיה לך הרבה זמ ש.

 11 אוקי, חבר חדד ת.

 12 חבר מילצ'ן אין בעיה. עו"ד עמית חדד:

 13 אז איפה היינו? ת.

 14 בטורקיז עו"ד עמית חדד:

 15אה, טורקיז אז בחור בשם רוני מנה שהיה בזמנו די קרוב למשפחת נתניהו, אחרי זה הוא לא  ת.

 16יע, אני יושב עם אימא היה קרוב אבל הוא בא ואמר מר נתניהו מגיע, אמרתי בסדר, הוא מג

 17שלי ואני מוכרח לציין לכבודו של ביבי שהוא בא לשולחן שלנו וביקש ל... לאימא שלי  והיא 

 18 הייתה אוהדת שרופה של ביבי ואז חידשנו את היחסים. 

 19, מה היה התפקיד של נתניהו באותה עת ומה היה 1996אנחנו מדברים על שלוש שנים אחרי  ש.

 20 הסטטוס הפוליטי שלו?

 21 הוא היה אחרי שהם הפסידו בבחירות אני חושב, סליחה תחזרי על השאלה. ת.

 22 באותה עת, אמרת 1שאלתי אותך מה היה הסטטוס הפוליטי של נאשם  ש.

 23 הוא לא היה ת.
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 1 אמרת שהוא הפסיד בדיוק בבחירות. ש.

 2 כן ת.

 3 אתה רוצה להוסיף עוד משהו על זה? התחלת להגיד משהו ש.

 4 אותי.לא, לא יודע אם תשאלי  ת.

 5 לאורך השנים? 1בסדר גמור. מה הייתה תדירות מפגשים שלך עם נאשם  ש.

 6תדירות יחסית מאוד, תדירות גבוהה מאוד. היינו חברים טובים, דיברנו על היסטוריה,  ת.

 7 כלכלה, על יו נם איט.

 8 אוקי.  ש.

 9 ארנון לא שומעים עו"ד עמית חדד:

 10 פשוט תתקרב למיקרופון ש.

 11 אני כבר אוכל אותו.  ת.

 12 אתה רוצה כרית לגב? זה יעזור? ש.

 13 עדיין לא.  ת.

 14 עדיין לא? אוקי ש.

 15 את יודעת מה? אולי כן. ת.

 16 היכן היו נערכות הפגישות ביניכם מבחינת המיקום? ש.

 17 בבלפור, בבית ינאי, בקיסריה, לפעמים בחו"ל.  ת.

 18אמרת בבית ינאי, אמרת  כשהיית בארץ איפה היו נערכים הפגישות? אמרת בבלפור, ש.

 19 בקיסריה?

 20 כן. לפני זה ת.

 21 שאלת והוא ענה עו"ד עמית חדד:

 22 כן, לפני זה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1הייתה לנו גם, שלא יתבלבל לי בשנים, חווה בצרפת כי אני זוכר ששרה והילדים, יאיר ניגן על  ת.

 2הפסנתר וחברה שלי דאז הפנתה לפסנתרן פלסטינאי הוא הגיע מיד ויאיר והפלסטינאי ניגנו 

 3 בארבע ידיים והיה מאוד מרגש. 

 4קשים את הפרטים שלך? דרך אגב, כשהיית מגיע לבלפור תמיד היו רושמים אותך בכניסה, מב ש.

 5 רושמים אותך, אם בכלל?

 6זה לא עובד ככה, כבודכם אני מתנגד לשאלה, העד לא יודע איך עובד מנגנון הרישום,  עו"ד עמית חדד:

 7אף אחד לא רושם כשבאים לבלפור, לא רושמים אנשים שבאים, זה פשוט שאלה שהיא נועדה 

 8, הוא לא רושם אנשים שבאים ופתאום להטעות את בית המשפט, לא כך עובד מנגנון הביטחון

 9רושמים אותך כמו שנכנסים אולי למקומות אחרים, ה לא עובד בצורה הזאת ולכן ממילא כך 

 10באים ומנסים להטעות את בית המשפט אז אני מבקש, אני מתנגד לשאלה מהטעם שהיא 

 11 מטעה.

 12חדד הוא לא מעיד על  אז שהעד יענה מה הוא יודע. עו"ד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 סדרי הביטחון, הוא מעיד על מה שהוא יודע כמי שנכנס ויצא.

 14 אבל זה פשוט לא עובד ככה, זה לא, עו"ד עמית חדד:

 15 בסדר, שיענה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 כשאתה תעלה על דוכן העדים אפשר יהיה לחקור אותך ש.

 17 ד ככה, העד גם יודע שזה לא עוב עו"ד עמית חדד:

 18 שיענה לשאלה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 שאלתי את השאלה ותענה בבקשה ש.

 20 מה השאלה? ת.

 21 האם כאשר היית מגיע לבלפור היו רושמים אותך בשער וכו', אם בכלל? ש.

 22 לא ת.
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 1לא. לגבי המפגשים אתה דיברת על מפגשים שהיו לך בבית ינאי, בבלפור, בקיסריה, אני רוצה  ש

 2 שאול אותך באיזה סוג מפגשים מדובר? לא תאריכים, באיזה סוג מפגשים מדובר?ל

 3 חברים, חברים קרובים, כמעט אחים. תשמעי זה תמונה משעשעת, מותר?  ת.

 4 אם נוכל לראות אותה לפני שאתה מראה אותה לבית המשפט אז נדע אם מותר. עו"ד עמית חדד:

 5 מה יש לך במעטפה מר מילצ'ן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 התמונה הזאת זה יאיר לפיד, ביבי ו... זו לא אשתו של קרין ת.

 7 זה מאיר חביב עו"ד עמית חדד:

 8 כן, מאיר חביב, זו חברה שלי דאז וזה יאיר, זה יאיר. ת

 9העד הציג לנו עכשיו תמונה כמובן שאין לנו עותק להגיש לבית המשפט כי כרגע העד הביא,  ש

 10 בן נגיש את זה לבית המשפט. עו"ד חדד שמח לבקשה.אנחנו כמו

 11אני יכול להראות את זה לשרה נתניהו? אני רוצה רק להראות לשרה. אז בימים שביבי ויאיר  ת.

 12 לפיד התאמנו ביחד

 13 עוד נדבר על זה, נדבר על זה. עו"ד עמית חדד:

 14צורך הייתם נפגשים אוקי. לגבי המפגשים בבית שלך בבית ינאי, מה היה הטיב שלהם? לאיזה  ש.

 15 בבית ינאי?

 16 היינו, לפעמים הייתה סיבה מיוחדת ולפעמים זה בתור חברים ת.

 17 מה זה סיבה מיוחדת? מה המשמעות? ש.

 18למשל הייתה לנו פגישה שהייתה קשורה לנושא תקשורת במרחב בבית ינאי ואז הוא זימן את  ת.

 19 אבל רוב המפגשים היו חברות.פילבר נדמה לי, היו כמה מפגשים בבית ינאי. מפגשים שהיו, 

 20 ?1אוקי. ארנון אתה יכול להסביר לבית המשפט למה היה לך חשוב הקשר עם נאשם  ש.

 21אני מתנגד לשאלה שוב, יש פה שאלה שהיא מנחה. גם שאלה אני חייב להודות די  עו"ד עמית חדד:

 22 מוזרה, למה היה לך חשוב הקשר? הוא סיפר שהם היו חברים טובים כמעט אחים.

 23 נכון ת.
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 1אז השאלה הזאת למה היה חשוב לך הקשר היא מניחה שיש איזה משהו מרושע  עו"ד עמית חדד:

 2בקרבה המיוחדת שכמעט אחים בינו לבין ראש הממשלה, אנחנו מתנגדים לאופן הצגת 

 3 השאלה.

 4כבודכם אני מתנגדת להתנגדות הפעם כיוון שבהתנגדות שתל מר חדד את התשובה שהוא  ש.

 5העד, אני מבקש שקו ההתנגדויות יהיה ענייניות ולא תוך כדי כך גם להשתיל רוצה לשמוע מ

 6הזיכרון וקם ואמר  ןבריענודברים בפיו של העד. עו"ד חדד יודע היטב מה נאמר בעניין הזה 

 7 את הדברים כך, אני מבקשת שבית המשפט יורה לו גם כאשר הוא מתנגד לא לומר גרסה.

 8 תי גרסה. ב. אניא. כבודכם לא אמר עו"ד עמית חדד:

 9עו"ד חדד שמענו כבר את ההתנגדות, אנחנו מאשרים את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 השאלה.

 11אני רק כבודכם, רק ברשות בית המשפט אני רוצה לדעת, פשוט אני רואה את מר  עו"ד עמית חדד:

 12פיו, אני לא רוצה מילצ'ן ולכן אין לנו מניעה שהוא כל פעם יצא אני חושב שזה לא הוגן כל

 13לבקש את זה מצד שני אני חושב שעדיין מותר להתנגד בדרך ובאופן שבה אני רוצה להתנגד 

 14אז פשוט שעו"ד בן ארי תנחה אותי, אין שום בעיה. אני לא חושב שהייתה גרסה במה שאמרתי 

 15אלא בדברים שהעד אמר בעצמו אבל אם עורכת הדין בן ארי מרגישה ומתנגדת להתנגדויות 

 16 י אנחנו נצא לחדר אחר, אני לא רוצה להכביד על העד.של

 17 מר חדד סיימנו עם זה, נתקדם, נתקדם, הבנו. כב' השופט ע' שחם:

 18 בסדר גמור אדוני, בסדר גמור עו"ד עמית חדד:

 19 אולי גברתי תחזור על השאלה למר מילצ'ן. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 ?1ר עם נאשם אני שאלתי למה היה חשוב לך הקש ש.

 21. היינו באמת חברים, אנשים מתחברים צ'יק צ'ק. הסיבה השנייה שהייתי בלאו 1שתי סיבות.  ת.

 22רי הקלעים כאילו והכי קרוב לראש ממשלה, לשמעון פרס, לאריק שרון, בתוך מאמצי מאח

 23 למאמצים לשלום עם הפלסטינים, אני לא אפרט, אם תרצו אני אפרט
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 1נגיש לך אם היית  1אמר לנו בבקשה עד כמה, אם בכלל היה נאשם לא, בסדר גמור. עכשיו ת ש.

 2 צריך אותו באיזשהו עניין?

 3 סליחה, עוד פעם ת.

 4נגיש לך, כלומר יכולת להגיע אליו בטלפונים או בכל צורה  1עד כמה אם בכלל, היה נאשם  ש

 5 אחרת אם היית צריך אותו באיזשהו עניין?

 6 היה נגיש מאוד ת.

 7 מה זה אומר? אתה יכול לתת קצת אווירה לזה?היה נגיש מאוד,  ש.

 8אם אני יכול? אם אני מרים טלפון אז הוא היה, אם זה היה בבית הוא היה עונה ואם זה  ת.

 9בלשכה זה ... שונה והוא בישיבה ואני מבקש תכניסי בבקשה פתק כי זה דחוף. אני לא רוצה 

 10 בילפרט את מה, אני לא יכול לקרוא לו נאשם, אני קורא לו בי

 11 בסדר גמור ש.

 12 אני לא יכול לפרט גם כמה דברים ביבי ואני עשינו בלי פרסום למען המדינה. ת.

 13אוקי. בסדר גמור. איך היית מגדיר את הקשר שהיה לך עם נתניהו? דיברת על זה כמה פעמים  ש.

 14 בכל אחת מהתשובות, אבל אני רוצה להבין איך היית מגדיר את זה?

 15ה שהשאלה נשאלה ונענתה. העד אמר שמדובר בחברים קרובים כמו כבודכם נדמ עו"ד עמית חדד:

 16 אחים.

 17 שוב כבודכם אני מתנגדת להתנגדות בדיוק מאותו טעם שאמרתי קודם. ש.

 18טוב, גברתי או שאנחנו נשחק משחק שכאילו אנחנו מתעלמים מהתשובות שהעד  עו"ד עמית חדד:

 19ברתי תורה לי להוציא את אמר, באמת אפשר לשחק משחק כזה ואמרתי שאין בעיה אם ח

 20העד בכל פעם שאני רוצה להתנגד אני חושב שההתנגדות שלי לא הוסיפה ולו פסיק, תג, פחות 

 21מתג ממה שנאמר בחדר פה, העד אמר שהם היו חברים טובים, אחים, כמו אחים סליחה, כמו 

 22 אחים

 23 נכון. ת.
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 1 שוב אני מתנגדת להתנגדות. ש.

 2י לא יודע איך אפשר להתנגד להתנגדות תוך כדי התנגדות, אני אני יושב, חבל, אנ עו"ד עמית חדד:

 3 פשוט יושב.

 4 אין צורך בתשובה, שיענה.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 תענה בבקשה, בית המשפט אומר שתענה בבקשה. ש.

 6 מה השאלה? ת.

 7אחרת, מה לאורך השנים איך היית מגדיר את הקשר שהיה לך עם נתניהו? או נשאל את זה  ש.

 8 אמרת, אם בכלל, בחקירה הראשונה שלך במשטרה על מערכת היחסים ביניכם?

 9אל תענה מר מילצ'ן, כבודכם זו לא שאלה מה אמרת בחקירה, זו לא שאלה לחקירה  עו"ד עמית חדד:

 10ראשית. אני חוזר ואומר אנחנו אמנם פה, נדמה שבית משפט רואה את המאמץ שההגנה עושה 

 11ות אבל לבוא ולשאול מה אמרת בחקירה? מילא שאלו שאלה והעד אמר כדי לא להתנגד לשאל

 12כמו אחים קרובים וכו', שואלים עוד פעם את השאלה, אבל לשאול מה אמרת בחקירה?  בית 

 13 משפט פסל שאלות כאלו על ימין ועל שמאל כל הזמן.

 14ל השאלה, לא עו"ד בן ארי גברתי תחזור לנוסח הקודם ש אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 לנוסח הזה.

 16לאורך השנים? איך אתה ראית אותו  1בסדר גמור. איך היית מגדיר את הקשר שלך עם נאשם  ש.

 17 ורואה אותו?

 18 תני לו לענות עו"ד עמית חדד:

 19ראיתי אותו בתור חבר קרוב, באיזשהו שלב הגדרתי את זה שזה בין חברים לידידים, אני  ת.

 20א כתב לי מכתב ואמר לי זה המכתב הראשון שאני כותב זוכר, באיזשהו שלב שהוא נבחר הו

 21 בתור ראש ממשלה, אחי, מכתב מאוד מרגש.

 22 למה הגדרת את זה בין ידידות לחברות? ש.

 23 כי בחקירה, לא יודע איך להגדיר חברות, ידידות, חברות, אני לא מבין את השאלה שלך? ת.
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 1 רתארנון כאשר נקראת בעם הראשונה לחקירת משטרה אני אומ ש.

 2אני מתנגד לשאלה, הולכים להקריא לו מה הוא אמר בחקירת משטרה, זה לא  עו"ד עמית חדד:

 3 חקירה נגדית.

 4 אני לא ש.

 5 זה כן, זה כן לבוא ולהגיד מה אמר בחקירת משטרה, לפני שאת עושה את זה עו"ד עמית חדד:

 6 עו"ד חדד עוד לא שמענו את השאלה, אי אפשר להתנגד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אבל אנחנו שמענו גברתי עו"ד עמית חדד:

 8 לא שמעתם כי לא שאלתי את השאלה ש.

 9 אני מבקש לא להתייחס  לגרסה שהוא מסר באיזושהי חקירה עו"ד עמית חדד:

 10 מילצ'ן, איך אפשר לדעת, עוד לא הייתה שאלה, מר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 גברתי, גברתי. עו"ד עמית חדד:

 12 עו"ד חדד עוד לא שמענו שאלה. מר מילצ'ן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 אני אבקש עו"ד עמית חדד:

 14 רק רגע עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15אחר כך, סליחה.  סליחה גברתי יש דיליי לפעמים שומעים את בית המשפט שנייה עו"ד עמית חדד:

 16 אני עכשיו בשקט עד שבית משפט יסיים.

 17מר מילצ'ן תישאל עכשיו שאלה אל תענה עדיין לשאלה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 בסדר?

 19 טוב ת.

 20אתה שומע אותי? אל תענה לשאלה, חכה, אל תענה, תהיה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 שאלה אל תענה עדיין.

 22רק גברתי אם יורשה לי באמת במלוא, עם כל המרחק בינינו וכו', חברתי מה שהיא  עמית חדד: עו"ד

 23 רוצה לעשות זה לשאול אותו שאלה עכשיו בחקירה ראשית על מה אמרת בחקירה, 
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 1 עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 אני יושב עו"ד עמית חדד:

 3כן, עו"ד בן ארי מה השאלה ושהעד עדיין לא יענה, מה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 השאלה?

 5מה  2016לדצמבר  1-ארנון כאשר הגעת בפעם הראשונה לחקירת המשטרה, הראשונה ב ש.

 6 חשבת? לצורך מה נקראת לחקירה?

 7אין לי מושג, התקשרו אלי לבוא ללהב נדמה לי, התקשרתי לעו"ד פיני רובין, לא יודע מה זה  ת.

 8וא אמר תגיד את האמת, אל תוסיף ואל תגרע, באתי לחקירה שלא ידעתי בדיוק אומר אבל ה

 9 מהי.

 10 אתה זוכר מה אמרת לחוקרים? למה אתה חושב שהגעת? ש.

 11 אל תענה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12בסדר, לא משנה, אני חושב שהשאלה אתה זוכר מה אמרת לחוקרים? היא לא שאלה  עו"ד עמית חדד:

 13 ית לחקירה ראשית.רלוונט

 14 כן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 כבודכם אני מבקשת לרענן את זיכרונו מההודעה שלו בעניין ש.

 16 הוא לא אמר שהוא לא זוכר, גברתי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 הוא אמר גברתי. אתה זוכר מה אמרת לחוקרים במועד החקירה הראשונה לגבי השאלה. ש.

 18 את חוזרת על השאלה. עו"ד עמית חדד:

 19 הם אמרו לי לחזור על השאלה. ש.

 20 לא שמעתי עו"ד עמית חדד:

 21 כבודכם אני יכולה לחזור על השאלה? ש.

 22 כן, גברתי תחזור על השאלה.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 תודה. אתה זוכר מה אמרת לחוקרים כאשר הגעת לחקירה הראשונה שלך בלהב?  ש.
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 1 אמרתי שלום ת.

 2 אני אבקש כבודכם לרענן את זיכרונו בעניין הה ש.

 3הוא לא אמר באיזה עניין, הוא אמר בטח עוד כמה דברים,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 מה השאלה?

 5 למה הוא נקרא לחקירה? זו הייתה השאלה. ש.

 6 מה אמרת מר מילצ'ן? אז בעניין הזה אתה זוכר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אמרתי, סליחה, מה אמרתי למי? ת.

 8מה אמרת לחוקרים? שאלו אותך החוקרים אם אתה יודע מה הסיבה שזומנת לחקירה, אתה  ש.

 9 זוכר מה השבת להם?

 10 אני השבתי להם, האמת שאני לא זוכר ת.

 11 לא זוכר. כבודכם אני יכולה לרענן את זיכרונו? ש.

 12ו מתנגדים מן הטעם הפשוט שהשאלה מה אמר העד לחוקרים שלו כבודכם אנחנ עו"ד עמית חדד:

 13 כששאלו אותו למה הגעת לחקירה היא שאלה לא רלוונטית.

 14 איך אדוני יכול לומר מראש שהיא לא רלוונטית? עם:-כב' השופט מ' בר

 15 שיענה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16מקווה שאצלכם זה גם למטה, תגיד לי כשאתם למטה, אני  7עמוד  2016לדצמבר  1-תענה, ב ש.

 17 מוצאים את זה, יש?

 18 כן עו"ד עמית חדד:

 19שואל אותך החוקר מומי משולם אתה יודע למה אתה פה? זה ממש בתחילת החקירה שלך,  ש.

 20ואתה משיב אני בטוח בקשר לביבי. אז מומי משולם אומר לך נכון. חוקר אחר אומר לך מה, 

 21למה אמרתי ביבי ולא ראש הממשלה?  -ר קצת? אז אתה אומר אם כבר אתה אמרת, בוא תספ

 22 -אתה שואל ואז משולם אומר, לא, למה בכלל ביבי, איך אתה יודע שזה על ביבי?ואתה עונה 

 23כי אני מניח שאני לא עשיתי, לי אין שום שלדים בארון, לא רצחתי, לא גנבתי, לא פשעתי, לא 
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 1ך ה' אני איש שומר חוק. זה מזכיר לך כשאני העלמתי מס ושלוש נקודות, איך אומרים? ברו

 2 מקריאה לך את הדברים? אתה מאשר את הדברים?

 3 מאשר ת.

 4 עכשיו אני מניח שכבודכם רואה את חוסר הרלוונטיות שדיברתי מקודם. עו"ד עמית חדד:

 5תספר לבית המשפט על התחושה שלך והמשמעות שהייתה מבחינתך למסור דברים שקשורים  ש.

 6 יתו? איך הרגשת עם זה אז? איך אתה מרגיש עם זה היום?ורעי 1לנאשם 

 7 השאלה היא איך הרגשתי בחקירה? ת.

 8 איך הרגשת בחקירה ואחר כך נגיע לאיך אתה מרגיש היום? ש.

 9 בחקירה הרגשתי לא נוח ת.

 10 לא נוח? ש.

 11לא נוח, בכל זאת חקירה שקשורה לחבר ומעבר לזה ש... או לא אמרתי אז לבועז בן צור,  ת.

 12מיליון שקל, שלחתי את בועז בן צור לומר  15שחררתי אותו לבקשתו של לארי אליסון אחרי 

 13 לביבי שיש לי פינה חמה כי היינו, אסרו עלי להגיד את זה

 14סליחה, אני מבקש שעל הפרט של שכר טרחה יהיה איסור פרסום, אף אחד לא צריך  עו"ד עמית חדד:

 15 ן?לדעת כמה קיבל, אני מניח שזה בהסכמה נכו

 16 אין לזה שום רלוונטיות ש.

 17 אני שואל, זה בהסכמה נכון? עו"ד עמית חדד:

 18 כן. כן ש.

 19 אני רק מבקש כבודכם איסור פרסום על הפרט הזה הוא לא רלוונטי בשום צורה. עו"ד עמית חדד:

 20 יש איסור פרסום על הפרט הזה, על שכר הטרחה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 תודה כבודכם עו"ד עמית חדד:

 22אם כבר סיפרת על האירוע הזה אתה יכול להגיד לנו מתי זה היה? מתי הייתה השיחה הזאת  ש.

 23 עם לארי אליסון שהיא מבקשת ממך לשחרר את בועז בן צור?
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 1סליחה אני מתנגד כבודכם, זה לא חלק מחומר החקירה, זה אחרי התקופות  עו"ד עמית חדד:

 2לשאול שאלות כדי לפרנס עיתונאים על השחרורים או  הרלוונטיות לכתב האישום, אי אפשר

 3לבוא ולספר  2016-ה לא חלק מעובדות כתב האישום, כתב האישום מסתיים בזלא שחרורים, 

 4 על עורכי דין ולמה שחררת ולא שחררת נדמה שזה הרבה מעבר לגבולות המשפט שלנו.

 5 ריענוןמר החקירה? חלק מעו"ד בן ארי זה חלק מחו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 הזיכרון? זה רלוונטי. איפה זה נמצא

 7 אבל זה לא ובדות כתב האישום גברתי. עו"ד עמית חדד:

 8 כבודכם זה חלק, סליחה גברתי אני פשוט לא שמעתי את השאלה ש.

 9שאלתי אם זה חלק מחומר החקירה, אם זה רלוונטי, אם  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 הזיכרון, איפה בדיוק השאלה הזו מופיעה. ןריענוזה מ

 11 הזיכרון, אבל זו לא ההתנגדות שלנו ריענוןזה מופיע ב עו"ד עמית חדד:

 12 אבל שאלו אותי, נדמה לי שאני עו"ד בן ארי ואתה עו"ד חדד ובינתיים יש הפרדה בינינו ש.

 13 מאה אחוז, בינתיים. עו"ד עמית חדד:

 14החקירה בתיק, תרשומת על זה הועברה לחברי בזמן בינתיים. כן כבודכם זה חלק מחומר  ש.

 15אמת מיד לאחר שהבנו את האירועים הללו וכן, יש לזה משמעות מבחינת התיק כאשר יש 

 16השאלה הבאה כבודכם תהיה וכבר אני  השפעה כלשהי על עד תביעה שעומד היום בפניכם.

 17ם האלה מתי בפעם מזמינה את עו"ד חדד אולי להתנגד לה, מתי בפעם האחרונה לאור הדברי

 18 . 1האחרונה דיבר מר מילצ'ן עם נאשם 

 19כבודכם שוב יש לנו כתב אישום שיש בו עובדות, קודם כל האמירה של עו"ד בן ארי  עו"ד עמית חדד:

 20כאילו שמשהו משפיע על העד, אני שומע את תשובותיו של העד אני מבין את מצוקתה של 

 21העד כאילו שמישהו יכול להשפיע על עובדות,  חברתי אבל מכאן ועד לבוא ולדבר על השפעה על

 22 1-, מ2009-מישהו יכול לשנות משהו, סליחה מ 2016-הרי העד מדבר על מכתב מזמן אמת מ

 23 2009לאפריל 
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 1 ?2009-לארי אליסון פנה אליו ב ש.

 2 ליאת אני מבקש כשאני מדבר עו"ד עמית חדד:

 3 אבל אתה מטעה את בית המשפט. ש.

 4שחברתי רוצה עכשיו לדבר על ייצוג של עו"ד בן צור אז א. שתיקח בחשבון כמה  עו"ד עמית חדד:

 5. שהיא מסיגה את גבולות החיסיון כי היא שואלת את העד שאלות על יחסים ביו 1דברים. 

 6לבין עורך הדין שלו. יש חיסיון. אני לא יודע אם כבודכם יכול להעניק או לא להעניק הגנה 

 7 , פעם שנייה כבודכם,לעד בהקשרים האלו פעם אחת

 8 עו"ד חדד נדמה לי שהעד אמר את הדברים בלי שהוא נשאל אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 נכון. ש.

 10מאה אחוז, כשאנחנו טענו את הטענה הזאת, אני רק מזכיר שכשאנחנו טענו את  עו"ד עמית חדד:

 11ה יותר רך והיא סיפרה הטענה הזו ביחס למשל לגברת קליין על חיסיון עיתונאי שהוא הרב

 12את הדברים מיוזמתה בית המשפט אמר עדיין יש חיסיון, אולי לא הבהירו לה את הדברים, 

 13אולי לא אמרו לה שהיא לא חייבת לדבר על עניינים שבינה לבין בן כספית וכו', אני רק מזכיר 

 14 את הדברים האלו, עניינים שבית משפט אמר.

 15ותו צריך להוכיח, יש עיתונאים שצריך לפרנס אותם עכשיו אנחנו נמצאים בכתב אישום שא 

 16אני מבין, אני לא מקל בשיקול הזה של התביעה ראש, ראינו, אבל אנחנו מבחינתנו ניצמד 

 17לעובדות כתב אישום, לארי אליסון אם יש טענה לחברתי שהשיחה הזו רלוונטית לאיזושהי 

 18עשה עכשיו עם לארי אליסון, עובדה בכתב האישום, בבקשה, אני חוזר בי מההתנגדות. מה נ

 19עם בועז בן צור, איך אנחנו נתמודד עם זה בחקירה נגדית? והאם אז לא יבואו ויגידו לנו 

 20חיסיון, חיסיון, חיסיון מאה פעמים. אני מציע, אני מבקש מבית המשפט למתוח קו בעניין 

 21לבדוק בנושא הזה, שמענו את מה שהעד אמר באופן וולונטרי, זה דבר אחד, להמשיך ולחקור ו

 22הזה זה כבר דבר אחר לחלוטין, הוא דבר בעייתי מאוד לטעמנו ואנחנו מבקשים לא להתיר 

 23 אותו.
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 1אולי גברתי תחזור על השאלה, אני כבר מהנאום הארוך הזה כבר לא הספקתי  עם:-כב' השופט מ' בר

 2 לעקוב.

 3ל על כך, מתי כל מה ששאלתי כבודכם זה לאור מה שהעד סיפר עכשיו מיוזמתו מבלי שנשא ש.

 4 ?1בפעם האחרונה הוא שוחח עם נאשם 

 5זו לא הייתה השאלה, הייתה שאלה קודמת, זו הייתה השאלה הבאה אבל אם זאת  עו"ד עמית חדד:

 6 השאלה.

 7 נשארנו רק עם השאלה השנייה, אוקי. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 נכון גברתי זו הייתה השאלה. ש.

 9 שישיב. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 על השאלה הזו גברתי אנחנו לא מתנגדים, ההתנגדות הייתה על השאלה הקודמת. עו"ד עמית חדד:

 11שישיב לשאלה הזו, מר מילצ'ן מתי בפעם האחרונה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 שוחחתם?

 13 אמרתי לך, אתה סיפרת עכשיו על ש.

 14 לי אותובלי הקדמות, תשא עו"ד עמית חדד:

 15 הוא שאל אותי מה? אני מסבירה לעד, אני מבקשת כבודכם את עזרתכם כי באמת אי אפשר ש.

 16עו"ד בן ארי השאלה שעומדת כרגע על הפרק הייתה השאלה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 האחרונה של גברתי, מתי בפעם האחרונה מר מילצ'ן דיבר עם מר נתניהו, זו הייתה השאלה.

 18 נכון, נכון ש.

 19 ועל זה הוא מתבקש לענות.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 נכון.  ש.

 21 מר מילצ'ן השאלה ברורה כן? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22לא יודע אם לקרוא לזה לשוחח אבל ביבי התקשר אלי ואמר לי תודה על זה ששחררתי את  ת.

 23 בועז בן צור.
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 1 אתה זוכר? לא את היום אלא שנה, שנתיים, חצי שנה? שלוש שנים? אוקי, ומתי זה היה ש.

 2 זה היה, באיזה שנה? ת.

 3 אתה יכול להגיד לפני שנתיים, לפני עשר שנים, לפני עשרים שנה או מה שאתה רוצה ש.

 4 לא, זה היה לפני אני יודע?  ת.

 5 זה היה לפני שלוש שנים, חבל עו"ד עמית חדד:

 6 .2021בתחילת שנת יופי, תודה רבה. זה היה  ש.

 7 מאה אחוז, זה הרמז של התביעה לחזור על, עו"ד עמית חדד:

 8 אתה יכול לספר לבית המשפט מי זה לארי אליסון? ש.

 9לארי אליסון זה הבעלים של אורקל שהיא חברת, לא יודע, אני חושב, חברה של למעלה ממאה  ת.

 10אנחנו חברים אני ולארי הוא מיליארד דולר. הוא מעריך, עדיין מעריץ של נתניהו ומכיוון ש

 11לא עד כדי כך ... לארי התקשר ל... הוא שוכן ליד הבית שלנו במליבו ואמר  תעשה לי טובה, 

 12תעשה לי טובה, תשחרר את בועז בן צור מכיוון שבועז היה לו הסכם שהוא מלווה אותי עד 

 13 סוף הבלגאן ואני מיד אמרתי כן. אין בעיות.

 14 ובמה עוסקת חברת אורקל? ש.

 15 מה? .ת

 16 במה עוסקת החברה של לארי אליסון? ככה בגדול, לא בפרטי פרטים ש.

 17 בכל מיני צ'ופצ'יקים של ביטחון.  ת.

 18 אוקי.  ש.

 19 חברה ששווה מאה מיליארד דולר עו"ד עמית חדד:

 20 יותר אני חושב, אתם יכולים לבדוק ת.

 21 אני ממש מבקשת אל תדבר איתו, עכשיו רק איתי ש.

 22 לא מדבר איתך חבר חדד סליחה, אני ת.
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 1בדיוק, תיכף תדבר איתו מספיק. אתה יכול לומר לבית המשפט איזה סוג של מתנות קיבלו  ש.

 2 ממך בני הזוג נתניהו, אם בכלל?

 3 אני לא זוכר ת.

 4 2016בדצמבר  1אתה לא זוכר? אוקי. אז אנחנו נזכיר לך, אני מבקשת לרענן מהחקירה מיום  ש.

 5  18עמוד 

 6זיכרון ולהצמיד לגרסאות שהן לא  ילריענונד בן ארי לפני שאנחנו עוברים אולי עו" עו"ד עמית חדד:

 7של השאלה, עכשיו  בספציפיקציהנכונות לטעמנו אם אפשר אז ניקח צעד אחד קדימה פשוט 

 8זו שאלה כללית כזאת, אם את רוצה לשאול, מבחינתו אפשר לשאול מה זכור לך לגבי זה 

 9תת שמפניה, שאלה כזאת ולא לבוא ולהקריא מתוך שנתת סיגרים או מה זכור לך לגבי זה שנ

 10 חקירה על כל הבעיות שיש בעניין נבקש צעד אחד לפני

 11 אם הייתי שואלת את השאלה הזאת היית אומר שאני מדריכה, בסדר גמור ש.

 12אני מעדיף טיפה הדרכה מאשר להקריא מחקירה, אם זה בסדר מבחינת בית המשפט  עו"ד עמית חדד:

 13 ו כפופים לבית המשפט.כמובן, בסוף כולנ

 14 אם יש הסכמה ביניכם אז לנו אין בעיה עם זה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 בסדר עו"ד עמית חדד:

 16 , 1מה אתה זוכר לגבי סיגרים שנתת לנאשם  ש.

 17 אם נתת? עו"ד עמית חדד:

 18 אם בכלל? ש.

 19 מה אני זוכר? ת.

 20 סיגרים? 1האם נתת לנאשם  ש.

 21 כן ת.

 22 ורעייתו שמפניות? 1לנאשם האם נתת  ש.
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 1לא, לא, זה הרי, אתם יודעים את העניין יש פה הרי סוגיה שלמה, לקפל בשאלה את  עו"ד עמית חדד:

 2 הדברים האלה בשביל מה? זה מזמין התנגדות צודקת, אולי תנסחי מחדש את השאלה.

 3 כבודכם, אני ממש ש.

 4ש מחלוקת על השאלה שאני רואה שיש עו"ד בן ארי אם י אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 הסכמה לגביה אז גברתי תרענן את זיכרונו אם הוא לא זוכר.

 6 תשאלי כמו קודם עו"ד עמית חדד:

 7 הזיכרון יריענונעו"ד חדד מעדיף שאני אשאל כמו קודם ולוותר על  ש.

 8 לא לוותר, בנקודה הזאת. עו"ד עמית חדד:

 9 יך?כבודכם יורה לי בבקשה עכשיו כיצד להמש ש.

 10 אם אין התנגדות גברתי יכולה לשאול שאלה מדריכה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אוקי. מה לגבי שמפניות ארנון?  ש.

 12 מה השאלה? ת.

 13דיברנו על סיגרים, אישרת שנתת סיגרים. עכשיו אני שואלת אותך האם נתת לבני הזוג נתניהו  ש.

 14 שמפניות, אם בכלל?

 15 כן ת.

 16 י הזוג תכשיטים? תכשיט או תכשיטים?האם נתת לבנ ש.

 17 אני חושב שכן ת.

 18 האם נתת לבני הזוג מעילים? ש.

 19 הוא לא אמר כן, הוא אמר אני חושב שכן עו"ד עמית חדד:

 20 אני חושב שכן, בסדר. ש.

 21 בסדר, אני לא יודע כמה זה עובר עו"ד עמית חדד:

 22 אנחנו אחר כך נגיע לכל עניין בנפרד ש.

 23 נוגם אנח עו"ד עמית חדד:
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 1 יופי, אז בכלל טוב. האם נתת לבני הזוג מעילים? ש.

 2סליחה אני מתנגד לשאלה, בטח בצורה הזאת, שיראו לי בכתב האישום איפה יש  עו"ד עמית חדד:

 3ענייני מעיל שמופיעים? בטח כשהתשובה של העד בחקירות שלו שהוא לא זוכר מעילים אני 

 4דינות היא בעייתית ומוקשית באלף מזכיר לכן לבוא ולשאול את השאלה הזאת, נאמר בע

 5 מקומות שתפנה אותי במקום בחקירה שבו העד עונה שהוא זוכר משהו לגבי מעילים.

 6כשהוא נחקר אמר שהוא קיבל מעיל אז האם יש על  1אני רק רוצה להבין כבודכם, גם נאשם  ש.

 7 זה איזושהי מחלוקת היום?

 8כשאני חזרתי על הדברים של העד על לשים  לא, זה ממש, הנה קודם חברתי דיברה עו"ד עמית חדד:

 9ואז חברתי במקום לבוא ולכבד אתה  ריענוןגרסה בפיו, עשינו פה הסדר מסוים שנועד למנוע 

 10הסכמה הלא מובנית מאליה שלנו, מתחילים לשאול שאלות על דברים שהעד אומר בחקירתו 

 11וכר שום דבר לגבי שאי אפשר אפילו מאיפה לרענן אותו כי בחקירתו הוא אומר שהוא לא ז

 12 מעילים, לכן אני מבקש,

 13 עו"ד בן ארי האם העד בחקירה כן זכר דבר כזה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 כן כבודכם ש.

 15 מצוין אז תפני אותנו? עו"ד עמית חדד:

 16 אז כן לרענן או לא לרענן? אני מתחילה לרענן אז עו"ד חדד עוד פעם. ש.

 17 תפנה לחקירה עו"ד עמית חדד:

 18 גברתי תפנה את עו"ד חדד. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 איפה? עו"ד עמית חדד:

 20 רגע, שנייה אחת ש.

 21 אולי נשמור את המעילים כשיהיה קר? שיהיה קר באולם אז נחזור למעילים. עו"ד עמית חדד:

 22 עוד רגע כבודכם.  ש.

 23 אני יכול לצאת לשירותים? ת.
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 1 קש הפסקה לשתי דקותכבודכם העד מב ש.

 2אין בעיה. אנחנו נעשה, אין בעיה נעשה קצת יותר עד  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 שתצאו, עד שתחזרו. נעשה עשר דקות הפסקה.

 4 ה פ ס ק ה

 5 לאחר ההפסקה 

 6 שבו בבקשה. מה מצבנו? מה המצב אצלכם? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 אוד אבל העד בדרךחם מ עו"ד עמית חדד:

 8 אוקי.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9אני אנצל פשוט את הזמן שהעד לא נמצא, הצגנו לעו"ד חדד את העמודים מתוך החקירה,  ש.

 10אני הבנתי שזה לא מספק אותך נכון ולכן כן נצטרך להגיד באופן מדויק, אני מדייקת עו"ד 

 11 חדד?

 12 כן, כן, מדייקת עו"ד עמית חדד:

 13 6-אנחנו נמתין לעד ואז אני אקריא לבית המשפט את העמודים הרלוונטיים. זה בחקירה מ .ש

 14 אני מדברת על הנושא של המעילים.  61, עמוד 60, עמוד 32בדצמבר עמוד 

 15 מר מילצ'ן אתה בסדר? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אני לא שומע ת.

 17 שואלת אם אתה מרגיש בסדר?אני  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 כבודכם מקודם שמעו יותר טוב, עכשיו שומעים פחות טוב עו"ד עמית חדד:

 19 השאלה הייתה אם אפשר להמשיך, אם אתה מרגיש בסדר? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20א. אפשר להמשיך, יש לי רק בקשה, יש לי בעיות לצערי בגב אם אפשר לקצר את זה בשעה  ת.

 21 לגמור בשלוש במקום בארבע.

 22 שלוש שעון אנגליה אנחנו מדברים? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 כן ש.
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 1 אני מציעה שאנחנו נתקדם ונראה איך תרגיש בסדר? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 בסדר. תודה. ת.

 3שאתה לא זוכר ואני מבקשת תודה גברתי. ארנון אנחנו שאלנו אותך לגבי מעילים אתה אמרת  ש.

 4לרענן את הזיכרון שלך מהחקירות שלך במשטרה רק לעניין המעילים אני עכשיו שואלת. אני 

 5 2016בדצמבר  6-מפנה ל

 6 זה יום הולדת שלי ת.

 7 דצמבר זה יום הולדתו של העד. 6נכון,  ש.

 8 יש עובדות מוסכמות עו"ד עמית חדד:

 9ותך החוקר משולם, עכשיו על מעילים שנרכשו שואל א 32לדצמבר תמליל עמוד  6-יפה. ב ש.

 10עבורו, עבורו זה עבור נתניהו אתה לא יודע? אתה לא יודע על מעילים שנרכשו עבורו? אז אתה 

 11אני עכשיו, אני לא יודע, בוא נאמר ככה, זה ... שנבחרו איזה כמה מעילים שמהם  -אומר 

 12 כיר לך משהו?ארבעה הוחזרו וזיכו את אשתי אמנדה והוא לקח אחד, זה מז

 13 כן. ת.

 14 שנייה כבודכם, הטקסט עצמו עו"ד עמית חדד:

 15 רגע, אבל יש עוד שלושה מקומות שנייה.  ש.

 16לפני שאתה עונה כי שאלת את השאלה האם זה מזכיר לך אז העד ענה ואת אומרת  עו"ד עמית חדד:

 17טית שיש שלושה מקומות אז אני באמת כבר לא יודע אם לאור העובדה ששאלת שאלה קונקר

 18 עכשיו ולא חיכית למקומות האחרים,

 19 בואי תמשיכי ונראה מה זה המקומות האחרים אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20שואל אותך החוקר כורש ביקשו ממך לקנות  60, תמליל עמוד 2016בדצמבר  6-באותו יום ב ש.

 21ותך? יש שלוש לא. מהדס. אז שואל אותך החוקר והיא עדכנה א -את המעילים? אתה עונה 

 22נקודות, לא ברור מה אתה עונה, שואל אותך החוקר, איך הרגשת? איך אתה, שואל אותך 

 23שוב, אני שואל אותך, אני יודע מה אני עשוי הייתי להרגיש, איך הרגשת? אז אתה אמרת זה 
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 1גועל נפש, אוקי. אז אני מדלגת קצת למטה ואתה אומר, בסדר זה מספיק כי זה נושא אחר. 

 2 ר לך משהו שהיה עניין עם מעילים שנרכשו עבור בני הזוג?זה מזכי

 3כבודכם אני מתנגד לשאלה, חוץ מזה שחברתי רצתה להכניס טיפה גועל נפש  עו"ד עמית חדד:

 4 לפרוטוקול ואני מבקשים להוציא את הדברים,

 5 כן ת.

 6ל זה אלא זה העד אמר כמה פעמים, הוא אמר שזה הוזכר לו, כלומר אין לו זיכרון ש עו"ד עמית חדד:

 7נאמר לו ואנחנו נראה את הדברים בחקירה נגדית, לא שהוא זכר וגם בקטע השני שחברתי 

 8הקריאה אז אומר העד שהוא לא זוכר, הוא לא אומר שהוא יודע, אין שם שום אמירה שהוא 

 9זוכר אז הוא אמר כאן בבית המשפט של ברייטון שהוא לא זוכר, הוא אמר גם בחקירות שלו 

 10 כר לכן הפער בין החקירות לא מאוד ברור לנו.שהוא לא זו

 11טוב, מר מילצ'ן אפשר רק לא להסתיר אותו. מסתירים את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12העד. מר מילצ'ן אחרי כל מה שהקריאו לך וההתנגדויות והכל חזרנו לשאלת המעילים, אתה 

 13 זוכר משהו על העניין הזה?

 14 יכול לחזור? קשה מאוד לשמוע, מישהו ת.

 15השופטת שואלת אותך הם אתה זוכר משהו לגבי המעילים? אחרי שהזכירו לך בחקירות לגבי  ש.

 16 המעילים האם עכשיו אתה זוכר משהו לגבי המעילים, זה מה שבית המשפט שואל.

 17זה לא בדיוק מה שאמר בית משפט, אם אפשר שנגביר את הקול, מקודם שמעו  עו"ד עמית חדד:

 18 שמעו טוב.מצוין, מקודם 

 19 שומעים או לא שומעים אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 או, עכשיו שומעים מצוין גברתי עו"ד עמית חדד:

 21 טוב, אז השאלה הייתה אם אתה זוכר משהו לגבי מעילים? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 כן.  ת.

 23 מה אתה זוכר? ש.
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 1 אני זוכר בדיוק מה שאמרת. ת.

 2רבה. הדבר האחרון ברשימה הזאת זה הנושא של החולצות, אתה זוכר האם היו קניות תודה  ש.

 3 לגבי חולצות, האם רכשת חולצות?

 4 כן ת.

 5 איזה סוג של חולצות זה היה? ש.

 6שנייה אל תענה, כבודכם יש בכתב האישום מעילים או חולצות? זה מופיע בחקירה  עו"ד עמית חדד:

 7 לצות ולא מעילים, יש רמז לזה בכתב האישום? שלו, מישהו החליט לא לכלול לא חו

 8 יש, יש ש.

 9 תפני אותנו בכתב האישום למקום של המעילים והחולצות? עו"ד עמית חדד:

 10לכתב האישום, סעיף  37עוד רגע אני מפנה לסעיף הרלוונטי בכתב האישום, אני מפנה לעמוד  ש.

 11 2003, משנת 8

 12 שנייה, שנייה, לא צריך להקריא, אפשר פשוט לתת לנו לקרוא עו"ד עמית חדד:

 13 שעיקרן סיגרים ושמפניה, זו הכוונה ש.

 14 אוקי, בסדר עו"ד עמית חדד:

 15 שאלת רמז אז יש רמז ש.

 16רמז, בסדר אז אנחנו בתורת הנסתר ואני באמת חובב של תורת הנסתר אבל עד כדי  עו"ד עמית חדד:

 17בודכם יראה את הסעיף, אני שאלתי אם זה מופיע בכתב כך לא ידעתי שאני אצטרך להגיע. כ

 18שם אני  37האישום, חברתי אמרה כן זה מופיע, ואז ביקשנו לדעת איפה, הפנו אותנו לעמוד 

 19חמקמק ונראה אם נאמר שם מעיל  8אבקש את כבודכם לפתוח את העמוד, לעיין באותו סעיף 

 20אגב שהיא התיימרה לדייק על או חולצה, או פריט לבוש אחר, רוב הטבלה המסכמת דרך 

 21השקל את טובות ההנאה שניתנו או לא ניתנו כי כל זמן שקוראים לזה טובות הנאה ולא מתנה 

 22 בין חברים,
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 1שוב אני מתנגדת לאופן שבו מתנגד חברי, כנראה הוא הורגל להתנגד באופן הזה אבל כבודכם  ש.

 2 זה לא יכול להמשיך ככה, אני מצטערת.

 3 אני רק מבקש כבודכם שחברתי לא תקטע אותי בזמן שאני מתנגד טוב, עו"ד עמית חדד:

 4 אם אתה מנסה לשתול גרסה לעד אני בהחלט אתנגד ש.

 5 אני יושב עו"ד עמית חדד:

 6 זה רעיון מצוין. ש.

 7אני אבקש שהעד יצא כדי שחברתי לא תצטרך לקטוע אותי בהתנגדויות, שהעד יצא  עו"ד עמית חדד:

 8 בכל פעם שאני רוצה להתנגד.

 9 רק רגע אחד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 שאני אצא? ת.

 11 אני מפנה לנספח ב' ש.

 12 לכתב האישום.  91אני מבקש מבית המשפט לעיין בנספח ב' עמוד  עו"ד עמית חדד:

 13 כבודכם רק מילה אחת, יש, עו"ד אלון גילדין:

 14 יכרוני.אז היה מעט שונה לז הרציונלאנחנו זוכרים אבל  כב' השופט ע' שחם:

 15 רציונללא, זה אותו  עו"ד אלון גילדין:

 16ודאי, יש עכשיו עוד מישהו שקם ומתנגד באולם בירושלים. עם כל הכבוד אנחנו גם  עו"ד עמית חדד:

 17 לא שומעים, זה גם לא יכול להיות, המטרה הייתה, אני לא רוצה...

 18ן ימר חדד אנחנו לא יודעים מה אתם שומעים או לא שומעים בסדר? עו"ד גילד כב' השופט ע' שחם:

 19ביקש להזכיר לנו שהייתה החלטה בנושא הזה ואני הערתי לו את מה שהערתי לו שההחלטה 

 20 אחר, נכון, מענה לטענת הגנה.  רציונלהייתה מבוססת על 

 21רצה לסתור טענה כזו העד אמר גם הטענה שרצו לסתור זו טענת חברות אז מישהו  עו"ד עמית חדד:

 22היום בקול צלול, לכן אנחנו מבקשים מכבודכם להכריע בדבר הזה. אנחנו חושבים שזה דבר 

 23שאי אפשר לעשות אותו, אי אפשר גם לומר לבית המשפט שמה שמופיע בכתב האישום ואז 
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 1לגלות שהוא לא מופיע, בכל זאת יש משמעות לאמירות של התביעה כשהיא באה ואומרת 

 2בית המשפט כולנו בדרך כלל מניחים היא אומרת אמת עד שהולכים ובודקים ומגלים את ל

 3 ההיפך הגמור. 

 4 אני מבקשת להזכיר בעניין הזה אם יורשה לי ש.

 5 שנייה בית המשפט עו"ד עמית חדד:

 6אני אמרתי אם יורשה לי, אני גם יודעת לדבר עם בית המשפט. אני מבקשת להזכיר לבית  ש.

 7רת קליין נחקרה על הנושא הזה וגם לשאלת מהימנותה של גב' קליין המשפט שגם הגב

 8 בהכרעה שבית המשפט יצטרך לתת בהמשך הדרך יש משמעות בנקודה הזאת.

 9 רק שנייה אחת.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10אנחנו נתיר את זה לא להוכחת טובות הנאה שלא נמצאות בכתב האישום אלא גברתי אמרה  

 11 המהימנות של עדות הדס קליין, לצורך זה אנחנו מתירים את השאלה. בעניין

 12אז רק כבודכם אם יותר לנו אנחנו לא נטען טענת מהימנות ביחס לחולצות אצל הדס  עו"ד עמית חדד:

 13קליין ואז נדמה לי שאפשר לייתר את הדברים האלו, לא נטען שהדס קליין לא מהימנה בגלל 

 14 חולצה.

 15 זה לא מספיק לנו ש.

 16 אה, זה לא מספיק? עו"ד עמית חדד:

 17 אם עו"ד חדד רוצה ש.

 18אבל אתם טענתם בפני בית המשפט שזו הסיבה, אני חושב שהסיבה היא שעיתונאים  עו"ד עמית חדד:

 19יוכלו לפרסם את זה, זו הטענה שלי שזו הסיבה שאתם רוצים את זה. הנה אני מצהיר 

 20לא מהימנה בגלל עניין החולצה, עכשיו לפרוטוקול אנחנו לא נטען שהדס קליין מהימנה או 

 21 אם יש

 22 חשבתי שלא תטענו שהדס קליין לא מהימנה, נקודה. אם תגיד את זה חסכת חלק מהחקירה ש.
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 1בהחלט, אולי ננצל את ההזדמנות, בהחלט יש דברים שהדס קליין אמרה, הדס קליין  עו"ד עמית חדד:

 2זה כאן עוד פעם כמו שאמרתי לפני היא אישה שאני חושב שעשו לה עוול, הנה אני אומר את 

 3כן, אני חושב שבכלל חלק גדול מתדלוק לא נעשה מהצד שלנו, וחבל, חבל מאוד, לא טענו 

 4טענה כזאת אף פעם כלפיה ואנחנו גם נראה את זה בחקירה הנגדית, אנחנו נראה את זה יחד 

 5 עם מר מילצ'ן, לא מר, ארנון, אני מתנצל החבר ארנון

 6 ך כדיאני רק מבקשת תו ש.

 7עו"ד ארי עוד רגע. גברתי רוצה לומר משהו אחר או בעניין  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 המהימנות?

 9לא, לא, בעניין הזה רציתי רק לציין לפרוטוקול גברתי ולבית המשפט שגם עו"ד חדד שאל  ש.

 10רגע כשאני את הדס קליין אודות החולצות כך שאני לא כל כך ברור לי מה פשר ההתנגדות כ

 11 שואלת?

 12 אני יכול להסביר עו"ד עמית חדד:

 13בין אם שאל ובין אם לא שאל לצורך המהימנות אנחנו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 מתירים את השאלה והעד ישיב.

 15 אוקי, תודה מר מילצ'ן ש.

 16נות שלא כבודכם אז כמובן שבנסיבות האלו אז ההצהרה שלי מקודם לגבי מהימ עו"ד עמית חדד:

 17נטען טענה כזאת, לא שאני אומר שנטען אבל כמובן שבנסיבות האלו אין צורך בדברים 

 18 שאמרתי מקודם.

 19 כן, גברתי תשאל אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20קודם כל כמה עולה כל  אני שאלתי אותך ארנון לגבי חולצות שרכשת לנתניהו, תספר לנו ש.

 21 ת שבשלם קנית?חולצה כזאת וגם מה היו הנסיבו
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 1סליחה אני מתנגד, השאלה היא שאלת העלות כבודכם? שכבודכם יחליט אם שאלת  עו"ד עמית חדד:

 2העלות היא רלוונטית למהימנות של גב' קליין או שהיא רלוונטית לתקשורת שנמצאת בסוף 

 3 האולם? יש עוד אולם אני יודע שהוא קיים.

 4 כן, שיענה לשאלה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 תענה לשאלה מר מילצ'ן ש.

 6 מה השאלה עוד פעם ת.

 7השאלה הייתה תספר על החולצות שרכשת לנתניהו, מה היה העלות שלהם ומה היו הנסיבות  ש.

 8 שבשלם רכשת אותם?

 9 יש לנו דירה בסבוי, במלון סבוי ת.

 10 בלונדון? ש.

 11ות וכל מיני דברים ובאיזשהו שלב אני בלונדון וליד המלון הייתה חנות שהיו בה חולצות ועניב ת.

 12הערכתי לראש הממשלה, לביבי, שהחולצות שהוא לובש הם לא משהו ובעקבות זה קניתי 

 13 חולצות של בריוני, כמה הן עולות? אפשר לבדוק היום.

 14 קנית מיוזמתך? ש.

 15 קניתי ת.

 16עליל, קנית כבודכם סליחה, העד מדבר תוך כדי שהוא מדבר שאלה שהיא מנחה ב עו"ד עמית חדד:

 17 מיוזמתך? אחרי שהעד מספר סיפור שיש בו היגיון, ודאי שהיוזמה היא שלו אם הוא סיפר

 18 אה, עוד פעם כבודכם הדבר הזה חוזר על עצמו, אני מבקשת מכם, ש.

 19מר מילצ'ן השאלה היא של מי היוזמה לקנייה? זו הייתה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 השאלה.

 21 סליחה? ת.

 22 ל מי הייתה היוזמה לרכישת החולצות?ש ש.

 23 הפעם הראשונה הייתה היוזמה שלי ואחר כך היו עוד בקשות לעוד חולצות. ת.
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 1 מי ביקש ממך, מי פנה אליך? ש.

 2היינו ביחד עם שרה וביבי זה לא היה איזה אירוע, אני אומר את זה עכשיו בצחוק קצת,  ת.

 3 ממשלה.החלטנו להלביש את ראש הממשלה כמו להיות ראש 

 4 אפשר לעבור הלאה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5בסדר גברתי. מר מילצ'ן אתה התייחסת קודם לנושא של השמפניות ושל הסיגרים, תספר  ש.

 6 בבקשה לבית המשפט מי יזם את מתן השמפניות, מי יזם את מתן הסיגרים ולמי הם ניתנו?

 7 הפך לבקשות.  ההתחלה הייתה שלי, יוזמה שלי ואחר כך זה ת.

 8 אתה יכול לפרט קצת יותר בבקשה? ש.

 9אני נתתי להדס קליין יד חופשית כי לא הייתי בארץ מספיק ואמרתי לה מה שראש הממשלה  ת.

 10אני כאן לא מדבר על חברות אלא בתור אזרח אני לא רוצה  שנארט בלקארוצה או צריך 

 11כך זה נהפך, אני לא יודע איך  שלראש הממשלה יהיו בעיות לא רלוונטיות לתפקיד שלו, ואחר

 12 לקרוא לזה

 13 לשגרה? ש.

 14 לשגרה ת.

 15מי היה הגורם שפנה מצד המקבלים? מי פנה אליך, אם בכלל, אולי אף אחד לא פנה אבל האם  ש.

 16 מישהו פנה?

 17 זה היה ביבי או שרה או, ת.

 18 אתה זוכר את אופן הפנייה אליך? ש.

 19 כן היו לנו קודים ת.

 20 מה היו הקודים? ש.

 21 לחולצות קראנו גמדים, ת.

 22 גמדים, מדים או גמדים? ש

 23 גמדים. לא מדים, גמדים. לסיגרים קראנו עלים, ולשמפניה קראנו ורודים ת.
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 1 מי זה קראנו? ש.

 2 אני, קראנו בינינו ת.

 3 מי זה בינינו? ש.

 4בינינו, ביבי, אני, שרה, עוד פעם זה לא, מבחינתי זה לא היה אירוע אבל כנראה שאני לא מכיר  ת.

 5את החוקים כי אני בזמנו דיברתי וביבי אמר לי שהוא בדק, מותר לתת לחברים מתנות, חוץ 

 6 מבית. אז ביקשתי ממנו שיאשר.

 7ולגבי העלים, מי פנה  םהוורודיאנחנו עוד נגיע לזה בהמשך, רק שוב אני רוצה לשאול לגבי  ש.

 8אר לבית המשפט אליך ואמר, אם בכלל, תביא עלים, תביא ורודים, איך זה עבד? תנסה לת

 9 את החוויה הזאת.

 10 לפעמים זה היה יוזמה שלי, הייתי בא לבקר והייתי מביא ורודים ועלים,  ת.

 11 אוקי ש.

 12ובמקרים אחרים ביב היה לפעמים שואל תגיד יש עלים בבית? אז היה לנו תמיד סטוק,  ת.

 13 כשהייתי בא הייתי מביא לו.

 14 ם, מה לגבי ורודיםאז אתה אומר נתניהו פונה אליך ומבקש ממך עלי ש.

 15זה לא מה שהוא אמר, אם לסכם את הדברים שלו כך, הוא אמר, את לא יכולה  עו"ד עמית חדד:

 16 לסכם את הדברים

 17 שמענו את הדברים, הלאה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 מה שהוא אמר, הוא אמר, נכון עו"ד עמית חדד:

 19 מה לגבי ורודים?  ש.

 20 דברזה היה באותו, אותו  ת.

 21 מה זאת אומרת אותו דבר? ש.

 22היה אצלי אוטומטית, זאת אומרת הוא  םהוורודייש עלים, אני קופץ אליך, תקפוץ אלי, יש,  ת.

 23 לא היה צריך לבקש. זה התחיל ביש ורודים ואחר כך זה נהפך לשגרה
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 1 שאיך זה היה? תספר לבית המשפט? ש.

 2לקיסריה, בדרך ביבי אומר בוא אני עוצר אני אתן לך תיאור, אני יודע? ביבי ושרה נוסעים  ת.

 3אצלך, ניסיתי לשכנע אותו לשתות טקילה הוא לא הסכים, ואז כשהוא היה אצלי יש כמה 

 4עלים במחסן למטה היה לנו סטוק ושמפניה היה לנו תמיד, ברוב המקרים זה היה בשביל 

 5 ראש הממשלה ורעייתו

 6 הממשלה ורעייתו?מה זאת אומרת ברוב המקרים זה היה בשביל ראש  ש.

 7כי לפעמים היו באים אורחים והייתי נותן להם סיגר או חצי קופסה או, היחסים בינינו היו  ת.

 8כל כך נוחים שלא הייתה הרגשה של עבירה, לפחות מבחינתי, זאת אומרת אף אחד לא אמר 

 9 לי תתחבא אז זה הלך וגדל אבל,

 10 מה הלך וגדל? ש.

 11 הכמויות ת.

 12 ות וגדלו?לבקשת מי הלכו הכמוי ש.

 13 לבקשת המקבלים. ת.

 14 לבקשת המקבלים, אוקי. אתה בסדר? ש.

 15 כן ת.

 16 אילו פניות קיבלת מגברת נתניהו, אם בכלל? ש.

 17 דיברנו על זה כבר ת.

 18לפעמים אני שואלת עוד שאלה כי בית המשפט צריך לשמוע ולא תמיד הכל ברור אז אם אני  ש.

 19 שואלת שוב יש לי סיבה שאני שואלת.

 20 אלה סליחה?אז מה הש ת.

 21האם הגברת נתניהו פנתה אליך בדרישה, אם בכלל? אולי זה לא קרה, כן קרה? תספר לבית  ש.

 22 המשפט

 23 לא צריך את התוספות האלה, כן קרה, לא קרה וכל מיני דברים כאלו שהם לא, עו"ד עמית חדד:
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 1 סליחה מה? ת.

 2אני מנסה להסביר לו  כאשר אני רואה שהעד מסתכל עליו לא מבין בדיוק מה אני שואלת אז ש.

 3 אבל אני מקבלת את הערת עו"ד חדד

 4 מצוין, תודה. עו"ד עמית חדד:

 5 אילו פניות, אם בכלל, קיבלת מגברת נתניהו לגבי שמפניות? ש.

 6 בואי נאמר, בואי נשנה את המילה פניות לבקשות.  ת.

 7 מה? ש.

 8 בקשות היו, לא פניות ת.

 9 אוקי ש.

 10 אומרים, אנחנו עוברים, יש איזה... לבלפורברוב המקרים זה ביי דה ווי כמו ש ת.

 11 לא שומעים אותך ש.

 12 אתה בא לבלפור, אחרי פעם אחת או פעמיים זה הפך לשגרה. ת.

 13 אתה זוכר מתי בפעם האחרונה גברת נתניהו ביקשה ממך? ש.

 14 לא ת.

 15בדצמבר  6אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד בעניין הזה כבודכם, אני מפנה לתמליל מיום  ש.

2016 16 

 17 עוד פעם היום הולדת שלי? ת.

 18 כן, עוד פעם, יום ההולדת שלך מככבת פה, אין מה לעשות. ש.

 19 אחר כך נראה מה הוא אומר בחקירות באמת עו"ד עמית חדד:

 20 . יש שם שאלה מתי בפעם האחרונה היא ביקשה ממך?27החל מעמוד  2016בדצמבר  6תמליל  ש.

 21 אחרונה?על זה שאלת? מתי בפעם ה עו"ד עמית חדד:

 22מתי בפעם האחרונה שהיא ביקשה  -כן. בסדר? אני מקריאה לעד, שואל אותך החוקר משולם  ש.

 23אתה תתפלא. משולם עונה אני לא אתפלא בכלל, אתה עונה לו  -ממך, דרך אגב, אתה עונה 
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 1אוקי. אז אתה אומר אחרי שיצאנו  -אתה כן תתפלא, אני חושב שתתפלא. אז משולם עונה 

 2בחקירה?  -באותו יום לדעתי. משולם אומר לך  -אומר למחרת? אתה אומר לו מכאן. משולם 

 3כן, אז למחרת, למחרת,  -היא הייתה פה ביום חמישי בחקירה עד אחת בלילה. אתה משיב 

 4 -היא ביקשה ארבעה ורודים. משולם -מה היא ביקשה? ואתה עונה  -כן. אז משולם אומר לך 

 5משולם אומר, היא ביקשה את זה באופן מסוים? אז  אמממ? אז -באופן מסוים? אתה עונה 

 6 אתה שואל מה זאת אומרת?

 7 תעצרי שנייה עו"ד עמית חדד:

 8 עוצרת פה אני ש.

 9 עוד פעם כבודכם השאלה הייתה מתי? עו"ד עמית חדד:

 10 השאלה הייתה מתי? לא צריך לקרוא את כל התמליל עם:-כב' השופט מ' בר

 11בדיוק ואז ממשיכים וממשיכים ודוהרים, ודרך אגב יש גרסאות, אנחנו נראה  עו"ד עמית חדד:

 12לכבודכם בחקירה הנגדית שלנו, אפילו על הדברים שנאמרו פה איך באמת הדברים נראו, 

 13עד סליחה לבוא ולדהור  ריענוןנראה את זה ביחד עם ארנון אבל אי אפשר אגב ראיון עד,  

 14 גנה תעצור את עו"ד בן אריולדהור ולדהור עד שבית משפט או הה

 15עו"ד חדד הבנו. כן, השאלה הייתה מתי מר מילצ'ן, מתי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 הפעם האחרונה?

 17מתי הייתה הפעם האחרונה? האם אתה זוכר מתי הייתה הפעם האחרונה שגברת נתניהו  ש.

 18האם זה  2016בדצמבר  6ביקשה ממך שמפניות? רעננתי את זיכרונך מההודעה שלך מיום 

 19 מזכיר לך משהו?

 20 לא. אני לא מבין את השאלה סליחה ת.

 21 מתי בפעם האחרונה, ש.

 22 לדצמבר 6-מתי? ב ת.

 23 לדצמבר נחקרת על זה  והשבת את מה שהשבת 6-ב ש.
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 1 כן ת.

 2 אז אני שואלת אותך מתי בפעם האחרונה ש.

 3 זו הייתה הפעם האחרונה אני חושב ת.

 4 שגברת נתניהו ביקשה ממך שמפניות? זו הייתה הפעם האחרונה ש.

 5 לא, לא עו"ד עמית חדד:

 6 זה מה שהוא אמר ש.

 7 כבודכם השיטה הזאת של עורכת הדין בן ארי העד אומר משהו, היא ממשיכה עו"ד עמית חדד:

 8 עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9לבוא ושהוא יגיד כן בסוף,  לא, לא, זה מה שחברתי באה ואמרה אחר כך ורצתה עו"ד עמית חדד:

 10שוב, באמת לא שזה חשוב, אנחנו נראה את הדברים מה היה אחרי חקירה וכו', זה מאוד 

 11 מאוד חשוב, הדרך שבה מתנהלת החקירה הראשית היא מאוד חשובה.

 12 עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13לדצמבר השאלה הייתה מתי אדוני זוכר, אם זוכר,  6-מר מילצ'ן אדוני נחקר ב עם:-כב' השופט מ' בר

 14 הייתה פנייה או בקשה של הגברת נתניהו?

 15 אולי אתה זוכר כמה זמן לפני אותה חקירה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 הוא אומר בחקירה שלו ש.

 17שאלה, העד עונה, לא עורכת הדין בן ארי,  לא, לא, זה לא עובד ככה, בית משפט שאל עו"ד עמית חדד:

 18 לא עורכת הדין בן ארי.

 19מר מילצ'ן אתה זוכר כמה זמן לפני אותה חקירה הייתה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 בקשה?

 21 כמה זמן לפני אותה חקירה? ת.

 22 כן, בחקירה את המדבר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 חרונה נכון?דיברנו על הפעם הא ת.
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 1 נכון אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 עכשיו אני צריך לזכור מה היה בדיוק לפני החקירה? ת.

 3 אם אתה זוכר עו"ד עמית חדד:

 4כבודכם הוא לא מבין את השאלה, אם יורשה לי בכל זאת להקריא שוב את הדברים אבל לא  ש.

 5 בפניו אלא אם כבודכם אומרים לי שאני אציג בפניו

 6 תקריאי לו שוב. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 תודה. שואל אותך החוקר משולם ש.

 8 לדצמבר 6-תקשיב רגע מה אמרת בחקירה ב אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9גברתי אם יורשה אני פשוט, זה מה שקורה כשמקריאים מקטע שהוא הרבה יותר  עו"ד עמית חדד:

 10לי כדאי שגברת בן ארי תקריא רק את המקטע הרלוונטי ואז העד מהשאלה שנשאלה. אז או

 11יבין והוא יוכל להגיד אם הוא זוכר או לא זכור ולא להקריא לו ... שלם שאף אחד לא מצליח 

 12 לעקוב אחריו, בטח לא העד.

 13עו"ד חדד תודה. עו"ד בן ארי, כן, תקריאי לו מה שקשור  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 גברתי שואלת אותו על הזמן, לרענן את זיכרונו על הזמן. לזמן,

 15בסדר גמור גברתי, תודה. שואל אותך החוקר מתי בפעם האחרונה שהיא ביקשה ממך דרך  ש.

 16אגב? אתה עונה אתה תתפלא ואז הוא אומר כן אתפלא, לא אתפלא, ואחרי ארבע שורות אתה 

 17 אומר אחרי שיצאנו מכאן

 18 כן ת.

 19 שיצאנו מכאן?מה זה אומר אחרי  ש.

 20 תני לו לענות עו"ד עמית חדד:

 21אז העד משולם אומר לך למחרת? כאילו אתה אומר אחרי שיצאנו מכאן, משולם אומר לך  ש.

 22למחרת? אתה אומר באותו יום לדעתי ואז מומי משולם עונה לך, היא הייתה בחקירה ביום 

 23 חמישי, רגע, אני מנסה לנעוץ את הזמן, זה הכל, 
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 1 בדצמבר איזה יום זה בשבוע?  6 אב"ד: - פלדמן -פרידמןכב' השופטת ר' 

 2 בדצמבר 1-בדצמבר זה יום ראשון בשבוע אני חושבת או שלישי, שלישי וה 6 ש.

 3 בדצמבר 1-מה הקשר ל עו"ד עמית חדד:

 4בדצמבר זה יום שלישי, מספר  6-זה יום חמישי, זה יום החקירה הראשונה של מר מילצ'ן וה ש.

 5 ימים אחרי זה, ואז 

 6בואי נראה אם הוא זוכר, אם לא? אז גמרנו. כן, אתה זוכר  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 משהו מר מילצ'ן?

 8 מה השאלה? ת

 9 השאלה הייתה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כן, אני זוכר, את הפעם האחרונה אני זוכר ת.

 11 ם האחרונה?מתי הייתה הפע אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אחרי החקירה שם ת.

 13 נכון ש.

 14 אז השאלה היא מה? מה אני צריך לזכור, לפני? ת.

 15 לא, לא לפני, מתי הייתה הפעם האחרונה? ש.

 16 אחרי החקירה ת.

 17מר מילצ'ן רק שאלה לי, אמרת קודם היו בקשות, לא פניות,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18פניות  נדבר על בקשות, מה ההבדל מבחינתך בין בקשות  נשאלת על פניות אמרת לא נדבר על

 19 לפניות?

 20 בקשות הם פחות מדרישות, פניות לא יודע, זה בראש שלי ת.

 21אמר העד בקשות הן פחות מדרישות, פניות זה נשמע לו כמו דרישות. זה מה שאמר  עו"ד עמית חדד:

 22 העד

 23 זה ממש לא מה שהוא אמר. ש.
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 1 סליחה,  עו"ד עמית חדד:

 2 לא מה שהוא אמר מה לעשות?זה  ש.

 3עו"ד בן ארי אפשר לקבל תשובה מהעד בבקשה? מר מילצ'ן  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4כשאתה אומר לא פניות, אתה מתכוון לא דרישות? לזה אתה מתכוון? פניות מצלצל לך כמו 

 5 דרישות?

 6 כן ת.

 7 ר אתה אומר?ובקשות זה משהו אח אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 כן, זה בקשות זה, פניות נשמעות לי כמו דרישות ובקשות נשמעות לי כמו בקשה ת.

 9 כמו בקשות, אוקי, בסדר, תודה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10רק יצוין לפרוטוקול שזה בדיוק מה שאמרתי מקודם ועורכת דין בן ארי אמרה שזה  עו"ד עמית חדד:

 11 את ההקלטה זה בדיוק מה שנאמר. לא מה שאמרתי ותשמעי

 12נדמה לי שהשאלה הייתה לעד ולא לאדוני, אז עכשיו הוא  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 ענה.

 14 העד ענה רק שבית משפט לא שמע עו"ד עמית חדד:

 15 כן, עו"ד בן ארי בבקשה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אז אני חוזרת ש.

 17 להמשיך, לא לחזור אב"ד: - פלדמן -מןכב' השופטת ר' פריד

 18לא, לא כבודכם זה לא לחזור אני ממשיכה. אני חוזרת לפעם האחרונה הזאת שדיברנו עליה  ש.

 19כרגע שאתה סיפרת לבית המשפט שזה היה סמוך לחקירה שהגברת נתניהו ביקשה ממך 

 20ממך את  שמפניות ואני שואלת אותך מה היה בשיחה הזאת עם הגברת נתניהו שהיא ביקשה

 21 השמפניות ומה אתה שבת לה כשהיא פנתה וביקשה ממך?

 22 אני לא זוכר ת.

 23 אתה לא זוכר ש.
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 1 לא ת.

 2 העד אומר שהוא לא זוכר, אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד כבודכם ש.

 3 בבקשה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4  46תמליל עמוד  2016בדצמבר  6הודעה מיום  ש.

 5כבודכם אני מזכיר בית משפט נתן כמה פעמים החלטה ביחס למה שאומר עד על מה  :עו"ד עמית חדד

 6שאמר לו עד אחר כשהייתה התנגדות בהקשר הזה אז בית המשפט עשה הבחנה בין מה 

 7שאומר עד ביחס למה שאמר עד אחר לבין מה שאומר עד ביחס לאדם שהוא לא עד במשפט 

 8ר הזה משעה שגברת נתניהו אינה כשירה ואז זו עדות שמיעה על כל המשתמע לכן בהקש

 9להיות עדה במשפט והיא אינה עדה במשפט לכן אנחנו נבקש להתנגד לשאלה. מה שרה אמרו 

 10 לו זו לא יכולה להיות שאלה.

 11איך זו עדות שמיעה? זו שיחה בין שניים, איך זה בדיוק  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 א אמרה לו על עניין אחר, הוא שאל על העניין,עדות שמיעה?  הוא לא נשאל מה הי

 13בית המשפט בהקשר הזה, טוב, בסדר, אנחנו רוצים שתירשם ההתנגדות שלנו  עו"ד עמית חדד:

 14שהגברת נתניהו לא עדה במשפט ולכן מבחינת המהימנות של הדברים, היכולת לבדוק אותם 

 15 ההגנה לא יכולה לעשות את זה.

 16 אוקי, בסדר גמור, תודה. כן. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17תמליל  2016בדצמבר  6-מר מילצ'ן אני אבקש לרענן את זיכרונך לשאלה הזאת ואני מפנה ל ש.

 18אחרי היום  -, אתה אומר כך, אחרי היום שהיא הייתה כאן. אז שואל אותך החוקר 46עמוד 

 19י ורודים בבית. אתה אמרתי לה אין ל -ששרה נתניהו נחקרה במשטרה, אוקי. אז אתה אומר 

 20אז היא אמרה אז אולי תמצא את יונתן שישיג. אז החוקר שואל אותך אז היא אמרה  -אומר 

 21כן, אמרתי אני לא, אני שחררתי את יונתן לסוף  -לי אולי תשיג את יונתן שתשיג? אתה אומר 

 22 שבוע אבל ביום ראשון אני אבקש ממנו שימצא לך. אתה זוכר את זה?

 23 כן. ת.
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 1 זוכר את זה? אתה מאשר את הדברים האלה?אתה  ש.

 2 כן ת.

 3 תודה. העד מבקש כבודכם כמה דקות הפסקה. ש.

 4 אוקי. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 אולי נעשה הפסקת צהריים כבודכם? במקום שתיים עשרה וחצי?  עו"ד עמית חדד:

 6 אני לא חושבת שצריך, ש.

 7 נחנו נעשה כרגע רבע שעה ונראה בפעם הבאה.א אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 בסדר ש.

 9 מה? ת.

 10 נעשה רבע שעה הפסקה מר מילצ'ן בסדר? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 סליחה? ת.

 12 רבע שעה הפסקה בסדר? ש.

 13 רבע שעה זה מספיק. תודה. ת.

 14 ה פ ס ק ה

 15 לאחר ההפסקה 

 16 חברתי הלכה לבדוק מה קורהכבודכם ביקשנו לקרוא לו כבר לפני כמה דקות,  ש.

 17 טוב, אנחנו מחכים אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18מתנצלת. כבודכם העד ביקש שוב האם אפשר לסיים בשלוש, אני אמרתי לו שזה החלטה  ש.

 19 כמובן של בית המשפט.

 20ים אני יכולה רק לחזור למה שאמרתי קודם. אנחנו עוקב אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אחרי איך הוא מרגיש ואנחנו נראה איך הולך. 

 22 אני מרגיש כבר את הגב. ת.
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 1מרגיש את הגב? טוב. מר מילצ'ן אנחנו, יש לנו ימים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2מוגבלים ואנחנו מנסים בכל זאת להספיק כמה שיותר, זה ילך יותר מהר, אולי ה... זה יהיה 

 3 יותר טוב

 4כבודכם אני רוצה לומר משהו בהקשר הזה כי אנחנו רואים את העד ובאמת מצבו  דד:עו"ד עמית ח

 5לא, ברוך ה' יש דברים שמצבו טוב אבל נראה שפיזית מצבו ירוד, מבלי להיכנס לפרטים אני 

 6רוצה לומר בהקשר הזה כבודכם כדי שלא נרגיש את עצמנו מחויבים לאיזשהם לוחות זמנים 

 7וב, יש דברים שחייבים לעשות פנים אל פנים אבל אם נצטרך, לא נורמאליים שמבחינתו, ש

 8אני לא רוצה שחלילה יקרה משהו שקרה פעם במקום אחר להבדיל אלף אלפי הבדלות לכן 

 9באולם של בית  V.C-מבחינת ההגנה אחרי שראינו את מר מילצ'ן אם נצטרך לחקור מ

 10ל פנים אבל בהמשך שהוא המשפט, שוב, יש דברים שאנחנו חושבים שחייבים לעשות פנים א

 11יהיה במקום אחר, בבית שלו ולא במסגרת הזו אנחנו לא נרצה שהזמן התחום יפגע בבריאותו 

 12או משהו  V.C-של העד, זה שבית המשפט ידע ואנחנו לא נטען טענה בהקשר הזה שהיינו ב

 13כזה, זה שכבודכם ידע אני חושב שזה דבר שצריך להיאמר ודבר שהוא נכון להיאמר בפני 

 14 העד.

 15אנחנו מקווים שהעד ירגיש בסדר ונוכל להתקדם כמתוכנן.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 נמשיך.

 17אנחנו חוזרים ארנון למה שהפסקנו בו רגע לפני שהייתה הפסקה. אני מזכירה לך ששאלתי  ש.

 18אותך מה אמרה לך גברת נתניהו אחרי שאמרת שאין שמפניות בבית, אתה אישרת את מה 

 19 מרת בחקירה שלך שאתה אמרת להשא

 20כבודכם למה צריך הקדמה, למה לא פשוט השאלה הבאה? עכשיו נתווכח על מה  עו"ד עמית חדד:

 21 בדיוק היה?

 22אני לא מתווכחת, אני ממשיכה אני רק רגע מכניסה את העד, אתה רואה את העד בדיוק כמוני  ש.

 23 שואלת. כאן באולם, אני מכניסה את העד רגע למסגרת שיבין מה אני
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 1 כן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2אוקי. על האירוע שבו גברת נתניהו מבקשת ממך שמפניות ואתה אמרת ששחררת את יונתן  ש.

 3לסוף שבוע ולכן הוא לא יכול ואני שואלת אותך באירוע הזה מה אמרה לך הגברת נתניהו 

 4 בקשר לאופן שבו יועברו הבקבוקים של השמפניות אליה? 

 5 שמישהו יפגוש את יונתן באמצע הדרך ת.

 6 שמישהו יפגוש את יונתן, אתה זוכר מי יפגוש את יונתן באמצע הדרך? ש.

 7 אני לא יודע ת.

 8 אפשר לומר? ש.

 9 כן עו"ד עמית חדד:

 10 שאפי, אתה זוכר את השם אפי? ש.

 11 כן. כן ת.

 12 אפי יפגוש ויתאם איתו? ש.

 13 כן ת.

 14 תודה רבה.  ש.

 15 על מה? ת.

 16ממשיכים. עכשיו, אתה סיפרת לנו קודם שנתניהו פונה אליך ושואל אותך אם יש על שענית,  ש.

 17 עלים

 18 כן. ת

 19 מה אתה עושה בסיטואציה הזאת? ממי אתה מבקש לבדוק אם יש עלים? האם אתה יודע? ש.

 20 או שיש לנו בבית ת.

 21 מה זה אומר יש לנו בבית? אתה יודע מה יש? אתה שואל מישהו? ש.

 22 תף יין ושם יש יין וסיגרים ושמפניה וגזוז. יש לנו למטה לנו מר ת.

 23 ואתה יורד ובודק אם יש או אין עלים? ש.
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 1 לא. לא. אני מבקש מיונתן או ממי שעובד שם ת

 2 מיונתן או ממי? ש.

 3 או מהדס, או, ת.

 4 או מיונתן או מהדס, מה אתה אומר ש.

 5לא יודע מה בית משפט  לא, אני מבקש עו"ד בן ארי בית משפט אמנם לא רואה, אני עו"ד עמית חדד:

 6רואה מהאולם כאן אבל העד אומר ממי שעובד שם, והוא מנסה להמשיך ואז קוטעים אותו, 

 7 אני מבין למה חברתי רוצה לקטוע אותו

 8 לא קטעתי ש.

 9אני לא רוצה לשים תשובות כי אחר כך חברתי תתנגד להתנגדות שלי, אני חושב  עו"ד עמית חדד:

 10 ואי ננסה לא לקטוע אותו.שדווקא כן קטעת, העד עונה, ב

 11מר מילצ'ן מה רצית לומר? ממי אתה מבקש? מה רצית  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 להוסיף?

 13 ממי אתה מבקש לבדוק האם יש עלים או יש ורודים. ש.

 14 מהדס או מיונתן ת.

 15 עכשיו, אתה סיפרת קודם, נתחיל אחרת, ש.

 16 ים על לפני שבע שנים, לא? לא יכול לזכוריכול להיות גם, רק נזכיר שאנחנו מדבר ת.

 17 באיזה הקשר אתה אומר את זה? ש.

 18 אני אומר בהקשר שיש פרטים שאי אפשר לזכור ת.

 19בסדר גמור, לכן אם אתה אומר שאתה לא זוכר אז אפשר לרענן את זיכרונך, גם בית המשפט  ש.

 20 מבין שיש קשיי זיכרון לאנשים, אין מה לעשות, שנובעים מהזמן.

 21קורה במקרה שמתבקשים סיגרים או שמפניות ואין לכם בבית ינאי, מה אתה עושה מה  

 22 ככלל?

 23 אז שולחים את יונתן לקנות או, היה גם תקופה שעם ג'יימס פאקר קנינו ביחד ת.
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 1 אוקי ש.

 2אז לאיאן מוריס היה כרטיס אשראי הוא היה קונה. אין לי מושג בדיוק על הטכנולוגיה  ת.

 3 והטכניקה איך השגנו.

 4 אז מי כן עושה את זה? הרי בסוף מישהו מבצע את הדברים האלה ש.

 5אז אני הייתי בחיים בעבודה, אני תמיד אומר תסתדרו, אז אין לי איזה מישהו שהוא אחראי  ת.

 6 על סיגרים

 7 אבל בארץ מי היו הגורמים שפנית אליהם ואמרת להם תסדרו ש.

 8 לא, טו קר זה לעובדים ת.

 9 למי? ש.

 10 להדס, ליונתן ת.

 11 אוקי. סיפרת קודם שהגעת לביקורים בבלפור ש

 12 כן ת.

 13 ואמרת גם שזה הפך לשגרה שהבאת סיגרים ושמפניות ש.

 14 כן ת.

 15אני שואלת אותך איך הבאת? כלומר אני מניחה שלא הלכת לקנות בסופר את מה שצריך?  ש.

 16 איך פיזית הבאת?

 17 היה קולר ששמנו בו שמפניה ת.

 18 מי שם את השמפניה בו? ש.

 19 תן או הדסאו יונ ת.

 20 אוקי.  ש.

 21 וסיגרים היו קופסאות שתיים שאני הייתי לוקח בתיק שלי ת.

 22 היית לוקח בתיק שלך? ש.

 23 כן, הייתי לוקח בתיק שלי ת.
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 1 ומה עושה איתם? ש.

 2 מוכר. לא, אני צוחק, מה אני עושה איתם? ת.

 3 אתה בדרך לבלפור ש.

 4 לבלפור אז יש לי למי לתת את זה. ת.

 5תה יכול לשים את האצבע מתי החלה האספקה של הסיגרים והשמפניות? בסדר. מר מילצ'ן א ש.

 6 בדגש על אספקה ולא סיגר פה וסיגר שם, מתי זה התחיל מבחינת מועד?

 7כבודכם עוד פעם, באמת זו מציאות שאי אפשר לקבל אותה. עורכת הדין בן ארי  עו"ד עמית חדד:

 8א דיבר על אספקה, המילה שמעה מהעד עד עכשיו שאין דרישות אלא משהו אחר, הוא ל

 9אספקה לא נאמרה פה אפילו פעם אחת, ועכשיו חברתי באה ומכניסה לנו שחקן חדש לתוך 

 10החדר בדרך שאסור בכלל לצעוד בה. אני פשוט לא מבין מה קורה פה, יש עד, זה העד שלה, 

 11 היא גם יודעת שבחקירות הוא אומר את ההיפך הגמור

 12 לא נכון ש.

 13 חנו נראה בחקירה הנגדיתכן, אנ עו"ד עמית חדד:

 14 בשביל זה יש חקירה נגדית ש.

 15 לכן אני אומר עו"ד עמית חדד:

 16אני מבקשת רק לציין לפרוטוקול שהעד שאל אותי כרגע, אני אומר את ההיפך הגמור  ש.

 17 בחקירות?

 18 לא, אנחנו נראה בדיוק מה העד אמר עו"ד עמית חדד:

 19 אז אתה תראה בחקירה הנגדית ש.

 20ודאי, נראה לעד, נזכיר לו כי אתם הרי, הוא לא קרא את כל ההודעות שלו בראיון  עו"ד עמית חדד:

 21 העד.

 22עו"ד ההתנגדות הובנה. עורכת דין בן ארי המילה אספקה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 לא נשמעה עד כה אצלנו לפחות אז גברתי לא תשאל את העד,
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 1איך הוא עושה את זה אז אם כבודכם יציע לי  העד אמר שהוא היה מביא בשגרה ותיאר גם ש.

 2 מילה אחרת אני אשמח, אני לא יודעת להגיד מילה אחרת.

 3 אולי העד ייצמד למילים שלו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4את לא יכולה למצוא מילה מתאימה רלוונטית במקום אספקה? קשה לי  עם:-כב' השופט מ' בר

 5 להאמין.

 6 אפשר להיצמד למילים שלו ולשאול אותו. אב"ד: - פלדמן -ידמןכב' השופטת ר' פר

 7אוקי. אתה זוכר לשים את האצבע מתי התחלת להביא כמויות מסוימות של סיגרים  ש.

 8 ושמפניות?

 9 לא זוכר ת.

 10 אתה לא זוכר, אני מבקשת לרענן את זיכרונו של העד.  ש.

 11 אוקי. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 )ו(6סעיף  2022בנובמבר  30הזיכרון מיום  ריענוןמ ש.

 13 זה בראיון עד? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 כן גברתי.  ש.

 15 באיזה סעיף? עו"ד עמית חדד:

 16 2022לנובמבר  30)ו(. 6 ש.

 17 גם זה היה יום הולדת.  ת.

 18ה שנתתם כבודכם א. אני מזכיר שאתם טענתם שזה לא ראיון עד בכלל המזכר הז עו"ד עמית חדד:

 19 . 2023ביוני  13-לנו, הרי ראיון העד שלכם על פי מה שאני מבין זה רק מ

 20 יש פה גרסה ש.

 21. אם הוא אמר את זה רק לפני מעט מאוד זמן וזה 2אני לא יודע מה זה יש פה גרסה.  עו"ד עמית חדד:

 22לא מופיע בשום מקום בחקירות ואתם גם יודעים שזה סותר עדויות אחרות מהותיות, אני 

 23 רוצה לומר על ראיונות העד עם העד הזה
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 1זיכרון כי חבל  ריענוןאני מבקשת שיצא, קודם אמר עו"ד חדד שלא ניכנס לכל העניין הזה של  ש

 2 על הזמן

 3 לא, ניכנס, ניכנס עו"ד עמית חדד:

 4עו"ד חדד אני לא רואה למה אנחנו כרגע ניכנס לנושאים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 זיכרון? הטענות של אדוני שמורות לו. אנחנו רוצים להתקדם עם העד ריענוןשל 

 6אני אסביר לעד, אנחנו נרצה להתקדם עם העד, השאלה לאן אדוני. אני רוצה  עו"ד עמית חדד:

 7להסביר, אני רוצה בכל זאת להסביר, מותר לי להתנגד גם כאן מברייטון. יש לעד הזה, עשו 

 8 לו ראיון עד שהוא לא כיתר ראיונות העד שהיו לעדים אחרים

 9ני לא מצליחה להבין מה עו"ד חדד נדמה לי שזו הייתה החלטה של בית המשפט בעניין הזה, א ש.

 10טוען עכשיו את הטענות האלה כשנדמה לי שכל הכוונה זה לנסות ולמשוך זמן כדי שיקשה 

 11 עלינו כאן. אני מבקשת מכבודכם

 12 כבודכם אני מבקש כשאני מדבר עורכת דין ליאת בן ארי יושבת. עו"ד עמית חדד:

 13 בית המשפט הורה שכל הנושא הה ש.

 14 אני יושב, אני יושב אז עו"ד עמית חדד:

 15יופי, הנושא הזה יידון במועד אחר, אני מבקשת לעמוד על כך ולהמשיך בחקירה גם ככה קשה  ש.

 16 פה לכולנו ובטח קשה לעד. 

 17כבודכם אני לא יודע מה זו המציאות הזו שבה עו"ד בן ארי מתפרצת לדברי, בעוד  עו"ד עמית חדד:

 18כה ומתמידה בהתפרצות, זו התנהלות, כשאני אומר שהיא מתפרצת לדברי אז היא ממשי

 19 נאמר בעדינות, לא מקובלת לא באולם הזה ולא

 20 עו"ד חדד אדוני ישב רגע. אדוני ישב רגע.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 מותר לי לדבר בכלל? ת.

 22 לא עו"ד עמית חדד:
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 1ות את המסמך, אנחנו ככל שיש טענות אנחנו צריכים לרא אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 לא נוכל ממילא לשמוע טענות בלי לראות אותו.

 3 כבודכם אני רוצה רגע להשלים עו"ד עמית חדד:

 4 מיד חברינו באולם בירושלים יגישו לכם ש.

 5לא, לא, אני בכלל לא מבין מה קורה פה? אני באמצע התנגדות, חברתי קטעה אותי  עו"ד עמית חדד:

 6באמצע, אני רואה את עו"ד גילדין כבר רוצה להוציא מסמכים ולתת, אני בכל זאת רוצה 

 7 להסביר את הדברים. בית המשפט ייתן החלטה ונתקדם.

 8יתן החלטה ונתקדם, תניח את עו"ד חדד א. בית המשפט י אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9זה לרגע הצידה אני מציעה. אם אדוני טוען לגבי מסמך אנחנו צריכים לראות את המסמך, 

 10אם אין לאדוני טענות לגבי מסמך אדוני יחליט אם הוא רוצה שנראה או לא, אבל אנחנו לא 

 11לנסות יכולים להחליט בלי לראות את המסמך. אנחנו עדיין רוצים להשאיר את זה להמשך ו

 12 לנצל את הזמן באופן מיטבי כשהעד נמצא על הדוכן.

 13אני אסביר לכבודכם, אני לא חושב שצריך לראות את המסמך, אני רוצה להסביר  עו"ד עמית חדד:

 14את המסגרת, בית המשפט יחליט אם להשאיר את זה להמשך, כך נעשה. יש ראיון עד שאנחנו 

 15וא נייר שאני לא מכיר כמותו שנקרא תרשומת , יש לנו נייר אחר שה2023ביוני  13-קיבלנו מ

 16שיחה עם העד, שהוא לא, למעשה זה המפגש שהמדינה אומרת שזה פגישות שעסקו במצבו 

 17הבריאותי ובהבנת מגבלותיו לעדות וכו', ומתוך זה פתאום התביעה הגם שזו לא הייתה 

 18לטעמנו שלא  מסגרת של ראיון עד גם לשיטתה שלה על פי  מה שהיא כותבת היא ניהלה שיח

 19בדרך הטבע עם העד על נושאים שהם מתוך העדות, למרות שזה לא ראיון עד על כל המשתמע 

 20והחובות שחלות על ראיון עד לא חלות במפגש מהסוג הזה כי כותרתו תרשומת מפגש עם 

 21ארנון מילצ'ן, לטעמנו אי אפשר לרענן מתוך תרשומת מפגש עם עד כי תרשומת מפגש עם עד 

 22שמוסדר בדין ובחוק זה פשוט הליך שהוא לא קיים, הוא דומה יותר להשלמת היא לא הליך 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29665 

 1חקירה במהותו ולכן לטעמנו אי אפשר לרענן מזה. יותר מהדברים האלו גברתי, כבודכם, 

 2 2022בנובמבר  20-הנייר הזה התאריך שלו מ

 3 30 ש.

 4ההודעות של העד שניתנו כלומר לפני זמן קצר יחסית, בכל  2022בנובמבר  30סליחה,  עו"ד עמית חדד:

 5אין רמז לשאלה הזאת ולכן אני לא יודע איך אנחנו מרעננים זיכרון על דבר  2017, 2016בשנת 

 6זיכרון ואם נצטרך נראה את הדברים, אנחנו חושבים שבנסיבות  ריענוןשהוא בכלל לא מתוך 

 7רשומות האלו אי אפשר לרענן מתוך תרשומת של שיחה עם העד, זה לא דבר שיכול להיות ת

 8עם העד צריכים להיות במהלך חקירה ולא אחר כך ולכן לא צריך לקרוא את הדברים לטעמנו 

 9 ולא צריך לראות את הנייר אלא רק את הכותרת שלו. 

 10 כבודכם אני יכולה לענות? ש.

 11 כן, גברתי יכולה לענות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12תרשומת משיחה עם עד שהועברה לסנגורים מיד קודם כל כמו שכבודכם מבינים זה אכן  ש.

 13לאחר שנשמעו הדברים מפיו של העד, זו גרסתו של העד וגרסתו של העד היא כתוצאה מכך 

 14כי יש בחקירותיו מספר גרסאות על הנושא הזה ממש. הייתה שאלה שעברה כחוט השני 

 15יין המועד. אני בחקירות שלו גם במשטרה לעניין המועד וזו הייתה השאלה שלי כרגע גם לענ

 16 יכולה להפנות את כבודכם לחקירות השונות שבהם הוא נשאל לעניין המועד

 17עו"ד בן ארי אם גברתי רוצה לרענן מהחקירות שלו לזה לא  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 תהיה התנגדות

 19 נכון עו"ד עמית חדד:

 20על  2022בנובמבר  30-מהמסמך מ אם גברתי רוצה לרענן אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21זה יש התנגדות ועדיין אנחנו לא נוכל לקבל החלטה בלי לראות את המסמך כי יש התנגדות 

 22לגבי מהות המסמך, ככל שגברתי חוזרת לחקירות אין שום בעיה לרענן את זיכרונו. הוא אמר 

 23 שהוא לא זוכר, אין בעיה לרענן את זיכרונו. 
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 1א מתנגדים לזה מתוך החקירות כבודכם, אני רק אומר שאנחנו לא אנחנו גם ל עו"ד עמית חדד:

 2 מתנגדים.

 3 לזה גם לא יכולה להיות התנגדות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4זיכרון נמצא גם אצל חברנו  ריענוןנכון, אבל בכל זאת גברתי כיוון שהמסמך הזה שהוא  ש.

 5גילדין יציג בפניכם את ראיון העד הזה ויפנה בירושלים הם יכולים להציג, אני מבקשת שעו"ד 

 6)ו( כאשר בחקירות שלו במשטרה אני יכולה להקריא עכשיו את המקומות 6אתכם לסעיף 

 7 שבהם הוא נחקר על זה,

 8 חבל על הזמן, תקריאי מתוך הנייר שלך. עו"ד עמית חדד:

 9 אבל את כל הסעיף ש.

 10 תקריאי את כל הסעיף, חבל, נחסוך זמן שלא יגידו אחר כך שאנחנו מושכים וכו' עו"ד עמית חדד:

 11 תודה. ש.

 12 תמשיכי עו"ד עמית חדד:

 13. ביחס למועד תחילת, מר 2022בנובמבר  30)ו( מהמזכר מיום 6תודה, אז אני מקריאה מסעיף  ש.

 14 מילצ'ן תקשיב בבקשה כי בסוף אתה צריך לענות אם זה נכון או לא נכון.

 15 וקי, אני מקשיבא ת.

 16ביחס למועד תחילת מתן הסיגרים והשמפניות לבני הזוג נתניהו העד אמר, העד זה אתה,  ש.

 17בדומה לדברים שאמר בחקירותיו כי רוטינת מתן המתנות לבני הזוג נתניהו החלה סמוך 

 18לבחירת שמעון פרס לנשיא מדינת ישראל וכי בתחילה היקף המתנות היה נמוך החל משנת 

 19זה עלה, בהמשך לדברים אלה העד אמר כי הסיבה לעליית ההיקף טמונה בכך  היקף 2009

 20 שהוא שהה בישראל תקופות ארוכות יותר. 

 21 אתה מאשר שאלה הדברים שאמרת? 

 22 כן ת.

 23 ואתה מאשר שהדברים האלה הם דברי אמת? ש.
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 1 כן ת.

 2עכשיו אני תודה.  עכשיו, דיברנו על האופן שבו אתה נותן לבני הזוג סיגרים ושמפניות,  ש.

 3מבקשת ממך לתאר לבית המשפט באיזה אופן הם ניתנו ובאיזה מיקום? היכן? באיזה אופן 

 4 קודם כל? איך עשית את זה?

 5 מה זאת אומרת איך? איך הבאתי את זה? ת.

 6 קודם כל בוא נתחיל במיקום, באיזה מקומות נהגת לתת להם סיגרים ושמפניות? ש.

 7 בכל מקום שראיתי אותם,  ת.

 8 קום שראית אותם?בכל מ ש.

 9 כן ת.

 10 אז איפה ראית אותם? ש.

 11 בבלפור, ראיתי אותם בבית ינאי, ראיתי אותם בקיסריה ת.

 12 אוקי.  ש.

 13 פעם אחת, מזמן מזמן הייתי עם שרה ברחוב עזה בבית שלהם ת.

 14 גם שם נתת? ש.

 15 לא, שם לא ת.

 16בבלפור וחלק היה אוקי. עכשיו, בכל ביקור כזה או בכל מפגש כזה כי חלק אתה אומר היינו  ש.

 17 בבית שלך, הבאת סיגרים ושמפניות? 

 18 סליחה? הוצאת אותי מריכוז. ראיתי שאת רושמת שם ת.

 19שאלתי אותך, אתה אמרת שהבאת להם שמפניות וסיגרים, אמרת בבלפור, אמרת בקיסריה,  ש.

 20 אמרת בבית ינאי נכון?

 21 כן ת.

 22 שמפניות וסיגרים?אני שואלת אם בכל מפגש כזה או ביקור כזה היית מביא  ש.

 23 לא בכל, אבל ברוב ת.
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 1 היו מקרים שלא הבאת? ש.

 2 כן ת.

 3 ואז מה היה קורה? היית מציין את זה באיזשהו אופן? ש.

 4לא, לא. לא. אם הייתי קופץ עם ביבי לדוגמא, מרים לי טלפון ואומר בוא תקפוץ לקיסריה זה  ת.

 5לא כל פגישה הייתה מלווה לא בא עם תביא לי, זאת אומרת אני לא מגן ולא מתקיף אבל 

 6 בסיגרים, הרבה מאוד מהפגישות כן, ולפעמים לא. 

 7 אתה היית מתנצל בפניהם כשלא הבאת? ש.

 8 לא. לא. הייתי מתנצל אם הייתי מבטיח או, לא יודע, נראה לי שאת, ת.

 9 מה זאת אומרת ש.

 10נצל למרות שהוא כמובן שהיית מתנצל זו לא חקירה ראשית, זו הנחה שהוא היה מת עו"ד עמית חדד:

 11אמר שהוא לא מתנצל וכו' רק שזה יצוין לפרוטוקול ואני מבקש בכל זאת לחזור לכללים של 

 12 חקירה ראשית.

 13 14לדצמבר סעיף  13הזיכרון מיום  ריענוןאני אבקש לרענן את זיכרונו של העד לעניין הזה, מ ש.

 14הנייר הזה הוא הכל חוץ מראיון ביוני  19-כבודכם אנחנו, הנייר הזה ש... להיות מ עו"ד עמית חדד:

 15עד, באמת זה נייר שלא ראינו כמותו במשפט, זה עד שלא נתנו לו לקרוא את ההודעות שלו 

 16 במשטרה

 17 למה אתה אומר את זה? ש.

 18 כי אני בדקתי, נשאל את העד אם קרא? עו"ד עמית חדד:

 19 עם מי בדקת? ש.

 20 עם הנייר שאתם נתתם לי עו"ד עמית חדד:

 21 ד חדד יגיד כאן בבית המשפט איך הוא בדק את זה?אני מבקשת שעו" ש.
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 1מצוין, אני בדקתי את זה אחרי קראתי את הדף, אני בדקתי ותגידי לי אם מה  עו"ד עמית חדד:

 2שאמרתי הוא לא נכון לפני שאת מתווכחת עם השאלה איך אני בדקתי. האם מה אמרתי הוא 

 3 לא? הצהרה לפרוטוקול בבקשה.  נכון או לא? האם העד קרא את כל הודעותיו במשטרה כן או

 4 , 2023עו"ד חדד סליחה, אדוני עכשיו מתייחס למסמך מיוני  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 נכון עו"ד עמית חדד:

 6קודם אדוני אמר שיש ראיון עד מעכשיו והמסמך הקודם  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 הוא לא ראיון עד

 8 נכון עו"ד עמית חדד:

 9 עכשיו אדוני אומר שראיון העד גם הוא לא ראיון עד? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10בוודאי, מהטעם הפשוט שלא נתנו לעד לקרוא את הודעותיו אלא המדינה עשתה  עו"ד עמית חדד:

 11שייק ... היא הקריאה לו קטעים מסוימים מתוך הודעות ואז רשמה כל מיני דברים, זה ממש 

 12וד להנחיית פרקליט המדינה ואנחנו יכולים לשאול את העד אם הוא ישב וקרא את כל בניג

 13 הודעותיו, התשובה תהיה שלילית לדעתי ואין לי בעיה שהמדינה תצהיר אחרת.

 14עו"ד חדד אני אחזור למה שאמרתי לגבי המסמך הקודם  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15ים לראות אותו, אז השאלה אם זה הזמן הנכון או כדי להחליט לגבי מסמך אנחנו צריכ

 16 שאנחנו נתקדם ואדוני,

 17אין שום בעיה ובתנאי שהמדינה תבהיר היא פעלה על פי ההנחיות והעד קרא את  עו"ד עמית חדד:

 18 מלוא הודעותיו? אם התשובה היא חיובית אני יושב, מושך את התנגדותי

 19 עד ריענוןהמדינה פעלה לפי הנחיות  ש.

 20לא, לא, אם הוא קרא את מלוא הודעותיו? האם העד קרא את מלוא הודעתיו כפי  עמית חדד:עו"ד 

 21 שכתוב בהנחיית פרקליט המדינה? בלי להתפתל

 22אני לא בחקירה נגדית ואני גם לא עדה במשפט בינתיים, יכול להיות שזה עוד יקרה אבל כרגע  ש.

 23 אני לא עדה במשפט.
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 1עו"ד חדד אם אדוני רוצה שנחליט אנחנו צריכים לראות  ד:אב" - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 את המסמכים. אני מציעה כרגע להמשיך.

 3גברתי אבל אין צורך אם אנחנו שואלים שאלה פשוטה האם העד קרא את ההודעות?   עו"ד עמית חדד:

 4. העד לא אמר אני לא זוכר ולכן לא צריך 1דרך אגב, ההתנגדות שלנו יש לנו כמה חלקים, 

 5נן את זיכרונו, הוא ענה תשובה מפורשת בעניין הזה ולכן אין מה לרענן. זה נושא, גם בכלל לרע

 6היה איזה אירוע מכונן מבחינת הזיכרון של העד שפתאום באו לו  2023ביוני  13-המחשבה ב

 7ועכשיו לרענן את זיכרונו מיוני, דווקא  2017-או ב 2016-זיכרונות חדשים שלא ידענו אותם ב

 8 ה אירוע כל כך מיוחד שהיה לו זיכרון שנעלם היום בסוף חודש יוניבמיוני הי

 9זיכרון אחרת לא היה מסמך  ריענוןעו"ד חדד זה תמיד ב אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10זיכרון הם דברים שנוספו או רועננו, לא דברים שהעידו עליהם ולא  ריענוןזיכרון.  ריענון

 11 השתנו.

 12 כמובן צודקת אבל זו לא הטענה שלנו, הטענה שלנו היא קצת אחרת. גברתי  עו"ד עמית חדד:

 13 אדוני אומר שהוא זוכר זו טענה אחרת אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 כן, זו הטענה שלנו גברתי.  עו"ד עמית חדד:

 15 עו"ד בן ארי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16וקבות של עורכת דין בן ארי אני מזכיר שאלה מדריכה לשלוש שאלות מפורשות נ עו"ד עמית חדד:

 17 האם התנצלת? והוא אמר לא התנצלתי אלא אם כן הבטחתי משהו.

 18עו"ד בן ארי העד ענה, הוא לא אמר שהוא לא זוכר, העד  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19היה מתנצל. אמר שהוא לא היה מתנצל אם הוא לא הביא, אם היה מבטיח ולא מביא אז הוא 

 20 זו הייתה תשובתו, הוא לא אמר שהוא לא זוכר.

 21 לא שומעים אותי? 

 22 שומעים מצוין גברתי, אולי לא רוצים לשמוע אבל שומעים מצוין עו"ד עמית חדד:

 23 רוצים לשמוע ואני ממש מבקשת כאן להפסיק עם ההערות המעצבנות האלה. ש.
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 1 זה באמת,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2זיכרון צריך שתהיה את העילה, גברתי מכירה את זה היטב, לא  ריענוןלשם  עם:-כב' השופט מ' בר

 3 הבנתי למה צריך לרענן זיכרון כל עוד שהעד ענה.

 4כבודכם הבין היטב מדוע אני שואלת שוב ואני אשאל עכשיו בצורה אחרת, אני מקווה שזה  ש.

 5תנצל בפני בני הזוג על שהוא לא הביא יאושר על ידי בית המשפט, מתי בכל זאת הוא כן ה

 6 שמפניות וסיגרים, בהמשך הדברים שאמר כאן העד. 

 7כבודכם זו כמובן שאלה מדריכה בצורה בלתי רגילה, אני לא מבין כל כך, יש עד  עו"ד עמית חדד:

 8שהוא עד תביעה, התביעה ישבה איתו כמה פעמים, רעננה את זיכרונו ואנחנו נראה את 

 9נגדית, אני מקבל כמובן את מה שאמר בית המשפט ביחס למקום והזמן, הדברים בחקירה ה

 10אז עכשיו שואלים שאלה מדריכה אחרי שהעד אמר, הוא גם הסביר מתי, הוא אמר אם 

 11הבטחתי משהו ולא הבאתי הייתי מתנצל, זה מה שהעד אמר, התשובה היא שלמה, יש בה 

 12 זור לעניין הזה?היגיון פנימי וחיצוני, למה אנחנו צריכים עוד פעם לח

 13 עו"ד בן ארי לכאורה נמסרה תשובה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14אוקי, אני אמשיך. ארנון בתקופות שאתה נמצא בחו"ל, כשאתה לא נמצא בארץ מה קורה  ש.

 15עם הבקשות האלה, אם יש בקשות בכלל? קודם כל נתחיל בזה, האם יש בקשות לסיגרים 

 16 ם כשאתה נמצא בחוץ לארץ ולא בארץ?ושמפניות מבני הזוג ג

 17 אני מניח שכן ת.

 18 אתה מניח שכן? ש.

 19 כן ת.

 20 מה זאת אומרת מניח? ש.

 21 לא דיווחו לי כל יום מה קורה, מה זה, אבל אני יודע שהיו מקרים שהביאו שמפניה וסיגרים. ת.

 22 מי היה אז הגורם בארץ שהיה עושה את זה? ש.

 23 או הדס או מה שמו? יונתן. ת.
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 1 אוקי. אתה יודע שהם קיבלו בקשות כאלה? ש.

 2אני מתנגד, אני לא יודע מה זה אתה יודע, יש כללים גם של קבילות, מילא לשאול  עו"ד עמית חדד:

 3אותו האם שמעת נניח, נניח שיש איזשהו משקל אנחנו נראה גם את הגרסאות של העד בנושא 

 4זה בראיון העד כמו שאמרתי  הזה בדיוק בחקירה שלו, אנחנו נראה, פשוט לא הראו לו את

 5מקודם אבל אתה יודע שפנו אליהם? זה הזמנה לעדות שמיעה או סברה בשאלות שבית 

 6 המשפט באופן מסורתי אסר עלינו לשאול אותם.

 7 אני שאלתי על שיחות שלו עם הדס או עם יונתן בעניין ש.

 8 תשאלי, זו שאלה אחרת. עו"ד עמית חדד:

 9 אוקי, זו שאלה אחרת. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10בסדר גמור. האם היו לך שיחות עם הדס קליין או עם יונתן בנושאים האלה עם בקשות של  ש.

 11 שמפניות וסיגרים?

 12אז לא, אני בלוס אנג'לס והם בהרצליה, זה לא   נשרט בלאקאלא היו לי שיחות כי הם קיבלו  ת.

 13 בדיוק בראש מעייני לשמוע דיווחים

 14 הם קיבלו ממך?מה ההנחיה ש ש.

 15 כל מה שראש הממשלה ורעייתו רוצים תעשו. ת.

 16אבל אדוני לא יודע לומר אם אכן היו פניות כאלה ומתי? ובאיזה היקפים,  עם:-כב' השופט מ' בר

 17 כמו שאדוני אומר. שרט בלאנקאאדוני לא יודע? הוא נתן 

 18 מה, סליחה? ת.

 19 בית המשפט שואל אותך ש.

 20 אל ואם אדוני יוכל לחזור כי העד לא שמעבית המשפט שו עו"ד עמית חדד:

 21אני ממש מבקשת מעו"ד חדד להפסיק. אני אומרת לו, אני אומרת לעד בית המשפט שואל אז  ש.

 22 אתה אומר לי אל תגידי לו שבית המשפט שואל.

 23 בלי השאלה, שבית המשפט יוכל לשאול. עו"ד עמית חדד:
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 1משיך להתנהל כאן, אני לא מצליחה, אני טוב כבודכם אני יושבת ושכבודכם יגיד לי איך לה ש.

 2 מצטערת.

 3עו"ד בן ארי בית המשפט יודע לשאול את השאלות שלו,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 עם יחזור עליה.-אם העד לא שמע אז השופט בר

 5 מר מילצ'ן אדוני שומע אותי? עם:-כב' השופט מ' בר

 6 כן ת.

 7אני שואל את אדוני אם אדוני יודע לגבי בקשות שהופנו לגבי המועד, לגבי  עם:-כב' השופט מ' בר

 8ההיקפים או שלאור שניתנה הרשאה גורפת לגברת קליין אז אדוני לא היה מעורב, לא קיבל 

 9 ידיעות בעניין הזה ולא דיווחים?

 10 מדויק. ת.

 11 איזה מהם, איזה חלק? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12מדויק, הם קיבלו אישור גורף או איך שתקראו לזה, ולא היה משא ומתן או  החלק השני ת.

 13דיווחים יומיומיים, לי הייתה בקשה אחת ברורה, ראש הממשלה ורעייתו מה שהם רוצים 

 14 זה, לא חשבתי, אני לא ראיתי בזה, לא ראיתי שנלך לחקירה אחר כך.

 15לא רק שאדוני לא ראה, אדוני גם לא יודע לומר, לא יודע נכון? אדוני לא יודע  עם:-כב' השופט מ' בר

 16 לומר מתי, כמה ובאיזה היקפים?

 17 לא, ממש לא. באמת.  ת.

 18 שמעו את העד אדוני. עו"ד עמית חדד:

 19 כן, בהחלט עם:-כב' השופט מ' בר

 20 אתה יודע שהיו בקשות כאלה? ש.

 21 כן ת.

 22  721מתוך ת/ 99-ו 98ילת היום הצגתי לך את עמודים אני מדלגת כבודכם, עוד רגע. בתח ש.

 23 720 עו"ד עמית חדד:



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29674 

 1אתה אישרת שיש את החתימות שלך, אתה זוכר את זה  124, סליחה וכן מספר רץ מס' 720 ש.

 2 או שאתה רוצה לראות את זה עוד פעם?

 3 כן, הראית לי את זה ת.

 4 מסמכים האלה נכון?הראיתי לך, ואתה אישרת שהחתימות שלך מופיעות על גבי ה ש.

 5 נכון, כן ת.

 6ואני רוצה לשאול אותך האם ההוצאות של השמפניות והסיגרים היו חלק מהדיווחים  ש

 7 שקיבלת או שלא? אני יכולה להציג לך כמובן שוב.

 8 אתה רוצה לראות שוב את המסמכים?  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 ת המסמכים האלה?השופטת שואלת אם אתה רוצה לראות שוב א ש.

 10 כן. ת.

 11 כן.  ש.

 12כמובן אני רק אומר לכבודכם יש פה איזה צ'רי פיקינג מבחינת העמודים, אנחנו  עו"ד עמית חדד:

 13נראה את זה בנגדית רק שהרזרבציה שלנו תירשם כבר בשלב הזה, אנחנו נראה את הדברים 

 14 בחקירה הנגדית בכל מה שקשור לרישומים האלו.

 15 דשים את מראה.רק תראי לנו איזה חו 

 16 שנייה. אני מראה לך את הטבלאות האלה שהצגתי לך קודם, ש.

 17 לא, אם אפשר עו"ד עמית חדד:

 18 לא, זה אותו דבר מה שהצגתי קודם.  ש.

 19 תראי לי מה את מראה? עו"ד עמית חדד:

 20 . 98ודף  99, דף 97דף  ש.

 21 את מפנה למה? למשהו ספציפי? עו"ד עמית חדד:

 22גנו לך לגבי טבלאות שהדס קליין, כך לפי גרסתך שלחה אליך ואתה זה דוגמאות שאנחנו הצ ש.

 23 חתמת עליהן.
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 1 נכון ת

 2אני שואלת אותך האם אתה אישרת את ההוצאות האלה? או דומה להם, אני מבינה שכל  ש.

 3 חודש אתה אמרת קודם. 

 4 כן. חתמתי על זה. ת.

 5 מה הוא אמר? עם:-כב' השופט מ' בר

 6 כן, חתמתי עליהם. תודה ש

 7רק כבודכם נציין לפרוטוקול שזה כשהוא בארץ, אבל לא משנה, האמת שזה לא  עמית חדד:עו"ד 

 8 משנה, לא משנה.

 9 ארנון אתה זוכר או אתה ידעת איזה סוג של סיגרים מבקש ממך נתניהו? ש.

 10כבודכם השאלה מבקש ממך נתניהו, כשהעד אמר משהו הפוך לחלוטין על היוזמה  עו"ד עמית חדד:

 11 וכו', 

 12 מה? ש.

 13 לא, הוא אמר אב"ד: - פלדמן -ב' השופטת ר' פרידמןכ

 14 הוא אמר שהוא ביקש ממנו עלים. ש.

 15העד סיפר שהוא ביקש, העד סיפר על יוזמה שלו, הוא סיפר סיפור שהוא יותר, עם  עו"ד עמית חדד:

 16 כל הכבוד הרבה יותר עגול מהדרך הזו שביקש שהפך מקודם לאספקה שלא הייתה

 17 אתה יכול לשבת. איזה סוג של סיגרים נתת לנתניהו? אני אשאל שאלה אחרת, ש.

 18 קובניים ת.

 19 קובניים? אוקי, אתה יודע סוג ספציפי, אני מניחה שיש בזה כל מיני סוגים. ש.

 20 אני לא יודע, אני לא עישנתי סיגרים בחיים ת.

 21 זה אומר שאתה אומר שאתה לא יודע? לא עישנת סיגרים בחיים? ש.

 22 לא יודע. ת.

 23 של שמפניות אתה זוכר?איזה סוג  ש.
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 1 ורודות וצרפתיות ת.

 2 ורודות וצרפתיות? ש.

 3 כן ת.

 4טרוניה על כך? אתה זוכר  אוקי. אתה זוכר אירוע שבו היה סוג אחר של שמפניות והייתה ש.

 5 אירוע כזה?

 6 פעם אחת השתעשענו ושמנו ת.

 7 כשאתה אומר השתעשענו  מי זה? ש.

 8 ניה אבל מיד גברת נתניהו תפסה את התעלול. אני והדס אני חושב ושמנו סוג אחר של שמפ ת.

 9 ומה היא אמרה לכם? ש.

 10 שזה לא השמפניה הנכונה. ת.

 11 ומה עשיתם בעקבות זאת? ש.

 12 חייכנו ותיקנו. ת.

 13אוקי. מה לגבי סוג הסיגרים שאמרת קודם קובניים, אתה בחרת את הסוג של הסיגרים או  ש.

 14 הדס בחרה את הסוג או מישהו אחר בחר?

 15 ביבי ת.

 16 ביבי בחר את הסוג? ש.

 17 כן ת.

 18 קרה שהבאת סוג אחר של סיגרים ממה שהתבקש? ש

 19 עוד פעם התבקש? האמירה שהתבקש, עו"ד עמית חדד:

 20 ממה שהנאשם בחר, סליחה.  ש.

 21 לפעמים זה לא התאים לקוטר, אני לא יודע ת.

 22 לקוטר? ש.

 23 , אני לא זוכר56, אני הבאתי 54כן, הוא רצה  ת.
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 1 שהו?ואז מישהו אמר לך מ ש.

 2 לא, אז ביבי אמר לי שזה לא הקוטר הנכון ת.

 3 אז מה עשית? ש.

 4 אז קנינו משהו עם הקוטר הנכון ת.

 5 אז קניתם? ש.

 6 כן, ותיקנו את זה למה שהוא רצה. ת.

 7 כשאתה אומר שוב, קנינו, אני יודעת שאני מנדנדת לך בעניין הזה, קנינו זה מי? ש.

 8 הדס, ת.

 9 הדס ש.

 10עוד פעם אני חוזר, אני לא הלכתי יום יום וביקשתי ועשיתי עם כל הכבוד לכולנו, הייתי בלוס  ת.

 11אנג'לס עם ילדים קטנים, עם המון סרטים על הראש, אז לא בדיוק היה בראש מעייני לבדוק 

 12אז לכן נתתי להם אל תנדנדו לי לשאול אותי או לא זה, תנו לראש הממשלה ולרעייתו מה 

 13 משנה אם הם ביקשו או לא ביקשו, זאת אומרת אני אומר.  שהם רוצים, לא

 14אני רגע מתייחסת למה שאמרת קודם שנתניהו ביקש ממך קוטר של סיגר אחר, אז קודם כל  ש.

 15 זה הייתה פנייה אליך או אל הדס?

 16הוא אמר שזה לא הקוטר נכון ואז שאלת מה עשית עם זה? ואז הוא לא אמר הוא  עו"ד עמית חדד:

 17, הניסיון להכניס לכל מקום בקשה כאילו זה מערכת יחסים כזו של בקשות, ביקש ממני

 18 בקשות, או דרישות, בסדר אז רק צריך לדייק.

 19 בבקשה מר מילצ'ן? ש.

 20 מה השאלה? תשאלי אותי עוד פעם ת

 21נדמה  54ולא  56קרה שהבאת סוג אחר של סיגרים? קודם שאלתי אותך שהוא ביקש קוטר  ש.

 22 לי או משהו כזה

 23 כן ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29678 

 1 אז שאלתי אותך  מה קרה בעקבות הדבר הזה והאם הפנייה הייתה אליך? ש.

 2 זו לא הייתה פנייה, זו הייתה הערה. אני חושב שהייתה פעמיים, אחת אלי ובזמן אחר להדס. ת.

 3 ואז מה אתה עשית. ש.

 4 דאגתי שיקנו את הקוטר הנכון ת.

 5 שיקנו הכוונה? ש.

 6 הדס. ת.

 7 כמה עולה בקבוק שמפניה. אתה ידעת כמה עולה השמפניה? ש.

 8 בערך ת.

 9 לא מעבר לזה? ש.

 10 דולר, אולי חמישים לא יודע, באזור הזה.  120אני יודע? מאה דולר,  ת.

 11 וכמה עולים סיגרים אתה ידעת? ש.

 12 דולר. 2,500סיגרים זה דבר יקר, אני חושב שקופסה אני מנחש את הזיכרון שלי עכשיו,  ת.

 13 לא, אני לא יודע, אין לי מושג 

 14 ממש לא, ממש לא ו"ד עמית חדד:ע

 15 און רקורד אין לי מושג ת.

 16מצוין. לגבי הסיגרים אתה אמרת קודם שאתה מחזיק במרתף היין גם סיגרים והמרתף יין  ש.

 17 מחזיק גם סיגרים נכון? שלכם בבית ינאי,

 18 ... ת.

 19בית, נכון, אבל אתה ביקשת ממני להגיד בעברית. מרתף יין, הכל טוב. אתה מחזיק אצלך ב ש.

 20 רציתי לדעת לאיזה צורך אתה מחזיק בבית אצלך סיגרים?

 21אני מחזיק סיגרים כי יש אנשים שמבקרים ואוהבים לעשן סיגרים, יש לי גם בלוס אנג'לס  ת.

 22 סיגרים בבורה בורה, או ווט אבר.
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 1אוקי. היו מקרים, תתייחס בבקשה לכמויות של סיגרים או שמפניות שהיית נותן לחברים  ש.

 2 ת בבית ינאי בהשוואה לכמויות שנתת לזוג נתניהו?כמו שאמר

 3חברים, מי שהיה בא ומבקש סיגר או סיגרים הוא היה על השולחן אז תמיד היה. לזוג נתניהו  ת.

 4 שלחנו כמות של קופסאות סגורות של סיגרים ושמפניה

 5 ושמפניה? ש.

 6 כן, אבל, ת.

 7 לגורמים אחרים אתה יכול להגיד לכל דבר ש.

 8 לאן אנחנו מגיעים? סליחה שאני, ת.

 9 אתה לא צריך לדעת לאן אנחנו מגיעים, ש.

 10אין לו זכות לאי הפללה עצמית, אני לא יודע לבוא לשאול אותו על גורמים אחרים,  עו"ד עמית חדד:

 11אם מחר תחקרו אותו על גורמים אחרים אין לו זכות לאי הפללה עצמית ואי אפשר גם לתת 

 12 לו זכות לאי הפללה עצמית.

 13 שלו נסגר, מדובר על תקופה, אנחנו מדברים על שנים התיק ש.

 14 את יודעת בדיוק מי ומה עו"ד עמית חדד:

 15 אני מבקשת שעו"ד חדד לא יהלך אימים על האימים? ש.

 16 איזה פחד,  עו"ד עמית חדד:

 17 אמרת פייט קלאב ת.

 18תשובה  מר מילצ'ן השאלה לא הייתה ברורה לך או אין לך אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 או שאתה לא זוכר את השאלה? אתה רוצה שעורכת דין בן ארי תחזור על השאלה?

 20 את יכולה להגיד לי מה השאלה? קשה לשמוע ת.

 21השופטת שואלת אותך אם אתה רוצה שאני אחזור על השאלה? אז אני מניחה שהתשובה היא  ש.

 22 כן?

 23 כן ת.
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 1 לאחרים מלבד הזוג נתניהו?אוקי. באיזה מידה, אם בכלל שלחת שמפניות וסיגרים  ש.

 2 מאיזה מידה? ת.

 3 קופסאות של סיגרים ומארזים של שמפניות לאחרים מלבד הזוג נתניהו? ש.

 4 לא.  ת.

 5 לא? ש.

 6 לא זוכר ת.

 7 לא זוכר? עו"ד עמית חדד:

 8 לא זוכר או לא היה? ש

 9 לא זוכר ת.

 10 לא, הוא אמר לא, ש.

 11 הוא אמר לא זוכר עו"ד עמית חדד:

 12 ה ערבוב שלא זוכר ולא יודע. רגע, מה עניתי קודם?בואו נאמר ככה, ז ש.

 13 ערבוב של לא זוכר ולא יודע. עו"ד עמית חדד:

 14 14סעיף  13.6.23הזיכרון מיום  ריענוןאם העד לא זוכר אני מבקשת לרענן את זיכרונו, ב ש.

 15 בפסקה השנייה

 16 רק רגע, כבודכם העד אמר לא זוכר, לא יודע ואם זה רלוונטי?  עו"ד עמית חדד:

 17 לא, לא, ממש לא.  ש.

 18 בואו נשאל אותו, אמרת אם זה רלוונטי? עו"ד עמית חדד:

 19 לא, אמרתי משהו אחר, אמרתי לאן אתם מובילים?  ת.

 20אנחנו לא מתנגדים שתרענן לו את הזיכרון, חבל. תחת ההסתייגות שלנו על ראיון  עו"ד עמית חדד:

 21דברים, אנחנו נעשה את הדברים הזה שהוא הכל חוץ מראיון עד, אנחנו נעשה אחר כך את 

 22 אחר כך בחקירה הנגדית.

 23 מה זה ראיון עד? ת.
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 1 פסקה שנייה.  14המפגש שהיה לנו איתך לפני כשבועיים ימים. אני מקריאה כבודכם מסעיף  ש.

 2 עד לאן? עד ל... עו"ד עמית חדד:

 3 כן בסדר? ש.

 4 לא, אמרתי זה לא בסדר עו"ד עמית חדד:

 5 מר מילצ'ן תקשיב ש.

 6 רגע, או מר מילצ'ן או ארנון, תחליטי ת.

 7 אני גם קשה לי, גם אני צריכה להתרכז, לא רק אתה. ש.

 8אמר העד כי  80עמוד  2016בדצמבר  1לאחר שהוצגו לעד הדברים שמסר בהודעתו מיום  

 9לפעמים נתן מתנות גם לחברים אחרים אבל לא בצורה, באופן או בתדירות שנתן לזוג נתניהו, 

 10נתן סיגר או בקבוק שמפניה לחבר שבא לבקר אבל לאף אחד שהתארח אצלו לדבריו לפעמים 

 11לא נתן קופסאות סיגרים או מארזי שמפניות והוא לא בא לאף אחד עם מארזים של בקבוקי 

 12שמפניה או קופסאות סיגרים ולא שלח לאף אחד קופסאות של סיגרים או מארזים של 

 13 ם האלה?שמפניות מלבד לזוג נתניהו. אתה אמרת את הדברי

 14 אני לא יודע אם מילה במילה, אבל כן. ת.

 15 אוקי, ואתה מאשר שאילו דברי אמת? ש.

 16 כן ת.

 17 תודה.  ש.

 18 כן, שאלה הבאה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 אל תשכחו רק שזה לפני שבע שנים, אני צריך להיזהר. ת.

 20 כן, ברור ש.

 21 ?-י שבע שנים, שמונה שנים ומה? קטעת אותו, אל תשכחו שזה לפנ עו"ד עמית חדד:

 22 קשה לזכור כל מיני פרטים וכל מיני זה,  ת.

 23 לא זכרת בעצם? עו"ד עמית חדד:
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 1 לא, אמרתי לפעמים אני לא זוכר כי עבר זמן. אתה נשוי? ת.

 2 כן עו"ד עמית חדד:

 3 יש לך ילדים? ת.

 4 שניים עו"ד עמית חדד:

 5 רוצה להיות עם הילדים, כן, סליחה. נו, אז אתה יודע מה זה, תחשוב על זה. מבחינה שאתה ת.

 6 ארנון אתה מעשן סיגרים? ש.

 7 לא ת.

 8 ובסיטואציות חברתיות אתה לפעמים מעשן או גם לא? ש.

 9 לא ת.

 10 אתה לא מעשן סיגרים ש.

 11 ניסיתי פעם זה לא עבד ת.

 12 אוקי, כמה בקבוקי שמניה, אם בכלל, אתם בבית צורכים עבור עצמכם? ש.

 13 , בין אחד לשתיים.מקסימוםשני בקבוקים לשבוע  ת.

 14 ועבור אירוע? גם כשאתם מארחים? ש.

 15 כשאנחנו מארחים כמה שאנשים רוצים. אין לנו, ת.

 16כמה אתם מארחים? או כמה אירחתם יותר נכון? אנחנו מדברים קצת על העבר, אני מדברת  ש

 17 על בית ינאי כמובן.

 18וז'י ושמעון ופרס, ולעשות שלום לפיד וב אני גר, אבל זה היה קשור במאמצים שלי לגשר בין ת.

 19 עם היהודים כדי שנוכל לעשות שלום עם הפלסטינים.

 20 אדוני אמר די הרבה אנשי שמעתי? עם:-כב' השופט מ' בר

 21 כן, כן, נכון הרבה עו"ד עמית חדד:

 22 כן מר מילצ'ן. עם:-כב' השופט מ' בר

 23 כן, מה אמרתי? ת.
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 1 השופט שואל אותך אם אמרת די הרבה כשאירחת? ש.

 2 כן ת.

 3 כשאירחתם? ש.

 4 כן, בזמנים ההם כן.  ת.

 5 מה זה אומר על צריכת השמפניה בבית שלכם? ש.

 6 מי שרצה שמפניה, היה לנו תמיד בבית. ת.

 7 אוקי ש.

 8 מי שרצה טקילה היה לנו בבית. ת.

 9מה אתה ידעת, אם בכלל, בזמן אמת לגבי עלויות מדויקות על היקפים, על ההוצאות לגבי  ש.

 10 הסיגרים? השמפניות או לגבי

 11אני רוצה לשים את זה בקונטקסט, סרט עולה מאה מיליון דולר כמעט, וה... זה עוד איזה  ת.

 12מיליון דולר כשמכפילים את זה בשלוש  160חמישים, או שישים, אז כשאני צריך לחשוב על 

 13שזה שלושה סרטים באותו זמן אז זה חצי מיליארד אז אני לא בדיוק בודק מה עולה סיגר או 

 14 יה.שמפנ

 15 ומי כן ידע על זה? מי היה על זה? ש.

 16 אני מניח שהדס ת.

 17אוקי. תספר בבקשה לבית המשפט על פנייה של נתניהו בעקבותיה נמסרו סיגרים ללשכת  ש.

 18 ראש הממשלה, אם אתה זוכר

 19 באמת מה זה הדבר הזה? מה זה כבודכם? עו"ד עמית חדד:

 20 הייתה פנייה ש.

 21לא הייתה פנייה של נתניהו, הוא אמר שזה לא נתניהו, הוא אומר בדיוק את ההיפך  עו"ד עמית חדד:

 22 בחקירה, 

 23 הוא לא אומר את ההיפך.  ש.
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 1 תפנה אותי שהוא אומר שנתניהו פנה.  עו"ד עמית חדד:

 2 18.6הזיכרון מיום  ריענוןל 18סעיף   ש.

 3, לא כתוב שנתניהו פנה אליו, יופי, עכשיו נקרא. קיבל טלפון מלשכת ראש הממשלה עו"ד עמית חדד:

 4זה את מוסיפה בראיון העד המומצא שלכם, המומצא ואנחנו נראה עוד מעט לבית המשפט 

 5 בחקירה נגדית איך ממציאים ראיון עד.

 6 זה לא היה עוד מעט עם כל ההתנגדויות ש.

 7 את צודקת, אני מתנצל שאני מבקש לדייק את הדברים.  עו"ד עמית חדד:

 8עו"ד חדד שמענו את ההתנגדות. עו"ד בן ארי גברתי רוצה  אב"ד: - פלדמן -דמןכב' השופטת ר' פרי

 9 לדייק את השאלה או יש מקום שכך זה כתוב?

 10 גברתי תחזור על השאלה. עם:-כב' השופט מ' בר

 11 כתוב שם מר נתניהו או לשכת נתניהו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 כתוב מלשכת ראש הממשלה ש.

 13 אז למה אמרת להם ממר נתניהו ומעבר לזה דד:עו"ד עמית ח

 14 עו"ד חדד שמענו כבר את ההתנגדות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 תוד גברתי אני יושב, אני יושב. עו"ד עמית חדד:

 16בלי להיכנס לטענות על ראיון העד  גברתי תפנה איפה כתוב? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 יהיה בנוסח שבראיון. אבל לפחות שזה

 18 אוקי. ספר על פנייה שהייתה אליך מלשכת ראש הממשלה, ככל שהייתה לגבי סיגרים? ש.

 19 אני, ת.

 20אני מבקשת לומר לפרוטוקול כבודכם, רק שנייה מר מילצ'ן שהגברת נתניהו יושבת כאן  ש.

 21ה ואני באולם מאחורינו ונמצאת בקשר עין עם העד כל הזמן, אני מבקשת להעיר בעניין הז

 22מבקשת שיהיה ברור לכל מי שיושב פה באולם שאסור לעשות פרצופים לעד, כבודכם לא 
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 1יושבים פה, שאסור לעשות פרצופים לעד ולא לרמוז לו שום דבר. העד נמצא עכשיו על דוכן 

 2 העדים, אני חוקרת אותו, חקירה נגדית אני מקווה שתגיע במהירה ונמשיך.

 3יש דברים שאסור שיישארו ככה. אני לא ראיתי ולא שמעתי על איסור לא, לא נמשיך,  עו"ד עמית חדד:

 4להיות בקשר עין עם העד, אני אפילו לא יודע מה זה אומר, אני לא יודע שחברתי עם הפנים 

 5אל העד ולבית המשפט רואה אם גברת נתניהו בקשר עין עם העד או לא, אלא אם כן היא 

 6ים בגב ולדעתי הדבר הזה לא קרה, לכן אני הצמיחה במהלך הביקור האחרון באנגלית עיני

 7לא מבין איך אפשר לטעון טענה כזו, אין טענה לשיח, אין טענה למבט, אין טענה לשום דבר 

 8חוץ מזה שזה משדר משהו על עמדת התביעה ביחס לטענות בכתב האישום, אין בזה כלום, 

 9עת הראשית בתיק אילו אמירות ריקות שחבל שנאמרו, חבל שנאמרו מיד אחרי שבאה התוב

 10ואמרה לכבודכם שכתוב שנתניהו פנה וזה לא כתוב ובית משפט ביקש לדייק אם יש מקום 

 11שכתוב שמר נתניהו פנה. אז מגיעה לנו, מגיע השפן מהשרוול של קשר עין כשהיא בכלל לא 

 12יכולה לראות את הגברת נתניהו כי היא נמצאת עם הגב אליה, כדי לבוא ולטעון, ההגנה 

 13 קודות בגלל שיש קשר עין, איזה מן טענה באמת. מרוויחה נ

 14אני מזכיר הרי היה אמור להיות פה מר נתניהו ויש לו זכות כזאת להיות פה. ... שיעלה שני  

 15 מיליון שקל לקופת המדינה

 16די, מר חדד, מר חדד תודה על הדברים. אני לא חושבת  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 עין, הטענה הייתה אחרת ואני חושבת שברור לכולםשהטענה הייתה על קשר 

 18 לא, קשר עין גברתי עו"ד עמית חדד:

 19קשר עין היה בתחילת המשפט, גב' בן ארי ביקשה משהו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 וזה מתייחס לכולם.

 21 להסתכל על התקרה? מה לעשות? ת.

 22 לכל מי ששם לא לסמן לעד שום דבר. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 חוץ מהתביעה שמסמנת לעד אין אף אחד שמסמן לעד עו"ד עמית חדד:
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 1עו"ד חדד אנחנו לא יודעים מה קורה שמה, שמענו את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 הטענה

 3 אני הזמנתי את כבודכם לאנגליה. עו"ד עמית חדד:

 4 כן, אני יודעת, הזמנו אתכם להישאר פה.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 נכון עו"ד עמית חדד:

 6אני אומרת באופן כללי כי אנחנו באמת לא יודעים ולא  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 רואים מה נעשה שם. אף אחד לא פה ולא שם אסור לו כמובן לסמן

 8 מה השאלה? אף אחד לא עושה את זה. עו"ד עמית חדד:

 9 זה ברור לכולם ומכאן אנחנו ממשיכים. אב"ד: - פלדמן -השופטת ר' פרידמן כב'

 10רק לפרוטוקול גברתי אף אחד לא עשה פרצופים ועושה פרצופים ולא יעשה פרצופים,  עו"ד עמית חדד:

 11 תהא המשמעות של המונח המוזר עושה פרצופים.

 12מחים לשמוע, עכשיו אפשר מצוין, עו"ד חדד אנחנו ש אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 להמשיך. כן.

 14 ... תפסיקי לעשות פרצופים ת.

 15 תספר בבקשה לבית המשפט ש.

 16 נדמה שזה מסביר משהו על ההבנה שלכם את התיק עו"ד עמית חדד:

 17 ? מה לא?40אתה לא בן  ת.

 18 מר מילצ'ן אתה רוצה שזה יסתיים מהר? ש.

 19 לא, למה, ת.

 20שתספר לבית המשפט על פנייה אליך, ככל שהייתה כי אחר כך לא נצא מזה. אני מבקשת  ש.

 21 פנייה כזאת מלשכת ראש הממשלה לשלוח סיגרים?

 22 מה השאלה? ת.

 23 האם היה אירוע כזה? ש.
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 1 לא זוכר, לא זוכר ת.

 2  13.6.23הזיכרון מיום  ריענוןל 18אני מבקשת לרענן את זיכרונו של העד מסעיף  ש.

 3נו מתנגדים. אני לא מצליח איך אפשר לרענן זיכרון אנחנו מתנגדים כבודכם, אנח עו"ד עמית חדד:

 4 של עד מנייר, אולי באמת שיהיה בפני כבודכם החלק הזה. 

 5 התביעה תעביר ש.

 6 מצוין, עו"ד גילדין, אני פשוט לא רואה את עו"ד גילדין עו"ד עמית חדד:

 7 עו"ד חדד אם מרעננים ממסמך אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 בחיי. זה קומדיה ת.

 9יגישו את המסמך, יש לאדוני הרבה טענות על המסמך אז  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 אם אדוני רוצה שנראה, 

 11 נעשה מזה סדרה. ת.

 12העד אמר שהוא לא זוכר, לא יודע. את רוצה להקריא לו, אנחנו נציג בחקירה נגדית  עו"ד עמית חדד:

 13 את הכל, חבל עו"ד גילדין לא נטריח אותך.

 14עד שהיה לנו, אמרת כך, העד מסר כי זכור לו אירוע בו קיבל  ריענוןאתה מסרת לנו במפגש  ש.

 15את חסון להעביר  טלפון מלשכת ראש הממשלה והתבקש לשלוח סיגרים ובעקבות זאת שלח

 16 סיגרים למשרד ראש הממשלה. האם זכור לך אירוע כזה?

 17 לא, אני לא זוכר, אולי זכרתי אז. ת.

 18 זו לא חקירה נגדית, אנחנו אומרים ראיון העד הזה הוא לא ראיון עד.  עו"ד עמית חדד:

 19 , מספיקחדד אדוני אמר את זה כבר יותר מפעם אחת עו"ד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 עכשיו כבודכם ראה שמה שאמרתי הוא נכון ואנחנו נפרע את השטר הזה עד הסוף. עו"ד עמית חדד:

 21 שמענו את אדוני, לא צריך לחזור על זה שוב ושוב. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 אני לא זוכר, מה אני אעשה? ת.
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 1ר כך, כשהחוקרים, כשיש חוקר שהולכים א. גברתי צודקת ואני מתנצל, אני רק אומ עו"ד עמית חדד:

 2לחקור אותו אחר כך להבין אם משהו נאמר כן או לא, את הדרך שבה הגיעו לגרסה אז יש 

 3משמעות לדברים, רעננו לו את הזיכרון, הוא אמר שהוא לא זוכר אחר כך לבוא ולשאול אתה 

 4נצטרך לחקור  אמרת או לא אמרת? זה כבר מעבר למנדט שבית המשפט נתן, זה דבר שאנחנו

 5באמת עו"ד ליאת בן ארי ולא כהלצה ואני לא מעלה בדעתי שתרצה שנעשה את זה לכן אני 

 6זיכרון, העד אמר לא מכיר בזה הנושא מוצה לטעמנו ונבקש שכך יורה בית  ריענוןמבקש 

 7 המשפט.

 8 הלאה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 מר מילצ'ן ש.

 10 מה עכשיו מר מילצ'ן ת.

 11 מתוק מילצ'ן אמרנו עמית חדד:עו"ד 

 12 כן, בדיוק. ת.

 13מה אתה זוכר לגבי היקף צריכת השמפניות בבית כולל אירוח, מה היה היקף של השמפניות  ש.

 14 וצריכתם בבית בבית ינאי?

 15כבודכם אני מתנגד לשאלה. כבודכם נדמה שהשאלה הזו נשאלה לרבות השאלה של  עו"ד עמית חדד:

 16עם בהקשר הזה, לאחר שנשאלה שאלה אחת העד השיב את שהשיב אחר כך -כב' השופט בר

 17הייתה שאלה של ירוקים, מעבר לזה שמזמינים פה איזה עדות סברה שאני לא יודע מה, גם 

 18שאלה כזו יחד עם ההיקף, עם הירוקים וכו', אני  שיראו לי איפה, לאן מפנים, איפה הייתה

 19 חושב שזו שאלה,

 20עו"ד בן ארי נראה שהשאלה הזו נשאלה. כמה צורכים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21בבית? הוא ענה. כשמארחים אנשים הוא ענה כמה שהם רוצים. השאלה הזו נשאלה יותר 

 22 מפעם אחת.
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 1זוכר מה היה היקף צריכת השמפניות, זה לא אותו דבר אבל אני מבקשת לדעת האם הוא  ש.

 2 בדיוק.

 3שאלתי את העד והוא השיב, השיב, הוא אמר כשביקשו קיבלו, לא דיבר לא  עם:-כב' השופט מ' בר

 4 על מספרים, לא על כמויות

 5אבל אנחנו מדברים גם על כמויות כבודכם ואנחנו רוצים לדת מה היה ההיקף, האם הוא זוכר  ש.

 6יקף, לא שביקשו וקיבלו אלא מה היה ההיקף בשאלה יותר קונקרטית ממה מה היה הה

 7 שכבודו שאל. 

 8לא, זה לא אנחנו שאלנו, זה גברתי שאלה קודם את השאלות  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 האלה.

 10 נכון עו"ד עמית חדד:

 11 ה.אז אני שואלת עכשיו מה היה ההיקף? האם הוא זוכר, מה ההיקף זו השאל ש.

 12עו"ד בן ארי, אני מניחה שהדברים עולים מעדותו או מראיון  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 הזיכרון, על בסיס זה את שואלת?

 14 נכון.  ש.

 15 לא, לא, זה לא. השאלה הזאת לא רואים אותה בשום מקום עו"ד עמית חדד:

 16 הזיכרון ריענוןל 15יש אותה בסעיף  ש.

 17 הזיכרון הזה? ריענוןאה, ב עו"ד עמית חדד:

 18הזיכרון אז  ריענוןהזיכרון, טוב אם זה נמצא ב ריענוןכן, ב אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 גברתי תשאל.

 20 לא, לא גברתי, רגע, כי עוד פעם אומרים לבית המשפט משהו שהוא לא נכון לצערי. עו"ד עמית חדד:

 21 מה לא נכון? ש.

 22 צרכו באירועים? יש פה משהו? יש פה משהו שכמובן הוא הפוך.כתוב פה על כמה  עו"ד עמית חדד:

 23 אירוח, אירחו מעט מאוד. ש.
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 1 כבודכם עוד פעם, קרה פה דבר חמור, א. עו"ד עמית חדד:

 2 אני מבקשת שעו"ד חדד לא ייתן ציונים לכל מילה שאני מוציאה מהפה ש.

 3אוי, אוי, אוי בסדר, שיירשם, שיירשם שהתביעה עשתה להגנה או אמרה להגנה אוי,  עו"ד עמית חדד:

 4 האירוע הדי ביזארי הזה

 5 עו"ד חדד רק רגע אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 זה סרט ת.

 7 זה לסרט הבא. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 זה סדרה ת.

 9 לא הבנתי,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 חדד מר מילצ'ן אני מבקשת לא לענות לעו"ד ש.

 11מר מילצ'ן שואלים אותך שאלות תענה עליהם, לא דברים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12הזיכרון, בראיון העד שיש ויכוח על התוכן  ריענוןמעבר לזה. אני מבינה שכתוב שם משהו ב

 13 אז תקריאי את התוכן ונדע מה כתוב.

 14. אלון זה 15ת ראיון העד ויסתכל בסעיף לא, לא, גברתי אני מבקש שכבודכם ייקח א עו"ד עמית חדד:

 15כי כמובן אמרתי זה לא ראיון עד, זו  15בסדר? אם אפשר לבקש ממך? אם אפשר את סעיף 

 16עם שאל שתי שאלות ועכשיו -פעם שנייה כבר שיש סתירה חזיתית עם ראיון העד והשופט בר

 17ל, זה כל העניין, בסך הכל מה שחברתי רוצה לעשות זה להכניס פנימה דברים הפוכים. זה הכ

 18זה מה שרצו לעשות פה באיזה זריזות ידיים לא מאוד מוצלחת עם אמירה אוי, אוי, אוי 

 19למשל, אם ...על זה שמנסים לעשות מעשה פסול. אמרתי זה לא ראיון עד, שלרגע לא נתבלבל 

 20 מהכותרות או מהטקסט. 

 21 חת. עו"ד חדד אדוני ישב קצת בנ אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 אלון במצלמה אתה נראה עוד יותר טוב עו"ד עמית חדד:

 23 מה הוא מחפש ת.
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 1 את השמפניות ש.

 2 אני מבקש לא להשיב, באמת, זה לא חקירה פרטית ביניכם. עו"ד עמית חדד:

 3 אז למה מחכים לאוי, אוי, אוי? ת.

 4 לא, השופטים מעיינים, תסתכל על המסך השופטים מעיינים. ש.

 5גברתי שואלת לגבי החלק הראשון או החלק השני של סעיף  אב"ד: - פלדמן -ןכב' השופטת ר' פרידמ

15? 6 

 7 ?15על החלק השני של סעיף  ש.

 8 החלק השני הוא העיד עליו מפורשות אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 הוא לא טען שהוא לא זוכר. עם:-כב' השופט מ' בר

 10 בבית ינאי.סליחה, על החלק הראשון על ההיקף של הצריכה  ש.

 11 פשוט מדהים. עו"ד עמית חדד:

 12החלק הראשון אולי היקף הצריכה הוא מסקנה ממה שכתוב  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13אבל מה שכתוב זה משהו אחר.  השאלה שם היא על הרגלי השתייה והתשובה היא תשובה 

 14ם גברתי רוצה לנסות אחרת, אז אם גברתי רוצה לשאול משהו על מה שכתוב זה דבר אחד, א

 15 להסיק מסקנות אז לא יודעת,

 16 העד יושב פה אולי שהוא יסיק את המסקנות. ש.

 17 לא, לא עו"ד עמית חדד:

 18לא, אנחנו לא מוסיפים משהו מעבר למה שהוא נחקר  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19על מה שכתוב בחקירה או בראיון העד אז אם גברתי רוצה לשאול על מה שכתוב כאן אז זה 

 20 כאן ולא על דבר אחר

 21 זה מה ששאלתי ש.

 22 זה לא היה נוסח השאלה. כאן הוא מדבר על היקף האירוח.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1עם שאל שאלות נוקבות בנושא וקיבל תשובות -לגבי היקף האירוע כב' השופט בר עו"ד עמית חדד:

 2 ברורות.

 3 התשובה שלו היא לגבי היקף האירוח. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 ברור, ברור, כבודכם צודק, זה מה שהסברתי.עו"ד עמית חדד: 

 5אם גברתי רוצה תשובה לגבי היקף האירוח תשאל אותו על  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 היקף האירוח, נדמה לי שהוא כבר ענה.

 7 אבל השאלה הזו נשאלה כבר עו"ד עמית חדד:

 8הוא דיבר על זה קודם אני לפחות לא רואה שם התייחסות  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 להיקף צריכת השתייה באותו אירוח

 10 עניין צריכת השמפניה על ידי בני הבית ש.

 11 לא, לא להקריא עו"ד עמית חדד:

 12 אני אמרתי שלוש נקודות בכוונה. ש.

 13 ף והוא השיב, הוא השיב לגבי הצריכה הוא השיב.הוא נשאל לגבי ההיק עם:-כב' השופט מ' בר

 14אוקי. אני ממשיכה כבודכם. אנחנו נעבור לנושא אחר, נושא התכשיט. מתי, אם בכלל  ש.

 15 התבקשת לקנות תכשיט לגברת נתניהו?

 16כבודכם עוד פעם אני מתנצל, הרצון הזה להכניס כל הזמן התבקשת, התבקשת,  עו"ד עמית חדד:

 17א מנחות בחקירה ראשית, אני לא מבקש שבית משפט יכריע התבקשת שתשאל שאלות ל

 18 ויקבל את ההתנגדות או לא, אני רק מבקש להבא כי זה חוזר על עצמו, פשוט חוזר על עצמו.

 19אני חושבת שהוא דיבר קודם על תכשיט, יש בסיס לשאלה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 הזו.

 21 אמר שהוא התבקש לקנות תכשיט?לא, אבל התבקשת? הוא  עו"ד עמית חדד:

 22 מר מילצ'ן של מי הייתה היוזמה לקנות את התכשיט לגברת נתניהו? ש.

 23 , רשמתי לי משהו. 2011-אני חושב שהבת שלי אלינור הייתה ב ת.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29693 

 1 סליחה מר מילצ'ן אתה מחזיק דפים, אם אפשר, עו"ד עמית חדד:

 2 סליחה. שאני לא אתבלבל. ת.

 3 אתה צריך את זה? עו"ד עמית חדד:

 4 אתה יכול לקחת את זה, קח העתק ת.

 5 אם אתה צריך שיהיה מולך? אתה צריך את זה? עו"ד עמית חדד:

 6 אני אתן לך את זה, בסדר, מדוע ת.

 7 זה בקשר ללוחות זמנים? עו"ד עמית חדד:

 8 לוחות זמנים שאני לא אתבלבל. ת.

 9 תי?מר מילצ'ן אתה אי אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 כן ת.

 11אני מציעה שתשים את הניירות בצד. אם אתה לא זוכר  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 תגיד שאתה לא זוכר ואז יזכירו לך, תניח כרגע את הניירות בצד.

 13אני רק אבקש לציין שהתביעה רואה שהעד עם דפים, אנחנו לא רואים אותו כי  עו"ד עמית חדד:

 14רואים את פלג גוף הזה, התביעה שמוצאת לנכון לדבר על פרצופים  המסך מסתיר לנו, אנחנו

 15 או על קשר עין לא מספרת לנו דבר על ניירות שהעד מחזיק, רק שזה יירשם לפרוטוקול.

 16 תודה, אני אכניס את זה חזרה לא, אתה יותר מדי מגזים, סליחה. ת.

 17 אני רק אציין לפרוטוקול שמר חדד, ... את השופטים ש.

 18שלא ניתן לו להתאמץ? הוא מושיט את היד ולא מצליח, אני מצטער באמת שאני  חדד: עו"ד עמית

 19 רואה אדם,

 20 אני מבקשת לציין עם הפרוטוקול, ש.

 21 גמרנו עם זה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1לא גמרנו עם זה גברתי מהבחינה שמר חדד עושה מזה אירוע, כאשר הוא שאל את העד על  ש.

 2עד השיב לו מדובר בלוח זמנים שעשיתי לעצמי כדי לזכור תאריכים אז אני וה מה מדובר?

 3 מבקשת שגם זה ייכנס לפרוטוקול ואנחנו לקחנו את הנייר ואני שמה אותו אצלי למשמרת.

 4 תחזירו לי אותו? ת.

 5נחזיר לך, כן. אז אנחנו מדברים על התכשיט, אז בוא תתאר לנו את האירועים סביב תכשיט  ש.

 6 שניקנו לגברת נתניהו? או תכשיטים

 7 2011-אני זוכר אלינור ב ת.

 8 מי זאת אלינור? ש.

 9 הבת שלי ת.

 10 הבת שלך, אוקי ש.

 11 אני זוכר משהו בנווה צדק, בדיוק מה ואיך? אני לא זוכר ת.

 12 אתה זוכר שזה אותו אירוע עם אלינור שהיה בנווה צדק או שזה אירוע אחר? ש.

 13 אני חושב שזה אירוע אחר ת.

 14 זוכר מהאירוע הזה של נווה צדק?מה אתה  ש.

 15 לא יודע, אלינור עיצבה משהו ת.

 16רגע, בוא נעשה סדר בבקשה, אמר העד אלינור עיצבה משהו אבל הוא אמר ויש אירוע נוסף  ש.

 17 של נווה צדק אז אני מתקדמת איתך כרגע על נווה צדק בסדר?

 18 ?אני יכול להסתכל על הנייר לרגע רק להיות בטוח שאני לא מתבלבל ת.

 19 אל תדאג, אם אתה לא זוכר אז אנחנו נרענן את זיכרונך ש.

 20 רק על התאריכים. בית המשפט אני יכול להציץ בתאריכים. ת.

 21מר מילצ'ן תקשיב לי, אנחנו יוצאים מנקודת הנחה שאתה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22בל אנחנו יוצאים לא בטוחה שאז היית זוכר א לא יכול לזכור הכל, עברו לא מעט שנים,

 23 מנקודת הנחה שאתה לא יכול לזכור הכל ולא מצפים שתזכור הכל
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 1 תודה רבה ת.

 2ודאי לא מצפים שתזכור תאריכים מדויקים, ככל שיש צורך אב"ד:  - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 ירעננו את זיכרונך אז זה בסדר גם אם אתה לא זוכר בסדר?

 4 מאה אחוז, תודה. ת.

 5 לרענן את זיכרונךאני מבקשת  ש.

 6 לרענן את זיכרונו ממה? עו"ד עמית חדד:

 7 לגבי מתי זה היה ש.

 8 זה היה באותו זמן או לא? אני לא זוכר ת.

 9 מהחקירה מיום ש.

 10 אני לא מצליח להבין על מה מדברים עו"ד עמית חדד:

 11 שיט?מר מילצ'ן אתה מדבר על שני עניינים שקשורים לתכ אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 שוב לא שומעים גברתי.  עו"ד עמית חדד:

 13שאלתי אם הבנתי נכון, אתה מדבר על שני דברים, על  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 תכשיט שעיצבה בתך אלינור ועל משהו שקשור לנווה צדק, זה שני דברים נפרדים?

 15 זה מה שרציתי להציץ בנייר ת.

 16 הבנתי.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 לא, לא, גברתי אם אפשר עו"ד עמית חדד:

 18 רגע, יכול להיות שזה אותו דבר? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 יכול להיות שזה אותו תאריך, יכול להיות שזה שני אירועים שונים. אני לא בטוח ת.

 20 הבנתי אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 מפנה את העדאז ברשותכם אני  ש.

 22 אבל הוא מבקש לעיין במסמך עם:-כב' השופט מ' בר

 23 אם כבודכם נותנים לו אישור בבקשה, אני לא יכולה לתת לו אישור לזה. ש.
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 1 רק אם נדע מי ערך את המסמך וכו'.  עו"ד עמית חדד:

 2 אוי, אוי, אוי.  ת.

 3 אתה לומד מהר עו"ד עמית חדד:

 4 חבר חדש עברתי כמה שנים ת.

 5למישהו  יש למישהו התנגדות שהמסמך יהיה אצלו? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 מהצדדים?

 7 רק בכפוף לזה שיגיד לנו מי ערך את המסמך כי לא הוא ערך את המסמך עו"ד עמית חדד:

 8 איך אתה יודע שלא הוא ערך את המסמך? למה אתה נותן את התשובה? ש.

 9 אפשר לשאול אותו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 זה משהו, באמת זה משהו עורכת הדין בן ארי. עו"ד עמית חדד:

 11 מהנייר הזה עושים אירוע? ת.

 12מר מילצ'ן המסמך שהחזקת שאתה אומר שזה תאריכים  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 כדי לרענן את זיכרונך, זה מסמך שאתה ערכת בעצמך?

 14 כן, פשוט בדקתי ת.

 15 איך הכנת אותו? אב"ד: - פלדמן -השופטת ר' פרידמןכב' 

 16שאני יכול לשאול אותו מתי ביבי נבחר, מתי הוא לא היה,  14אתה יודע מה? יש לי בן, בן  ת.

 17 ברצינות אני אומר

 18מר מילצ'ן זו לא השאלה, רק שאלתי, בית משפט שאל, לא אני מי ערך אתה מסמך,  עו"ד עמית חדד:

 19 האם הדס ערכה את המסמך?

 20 מה פתאום? ת.

 21 בסדר, אם הדס לא ערכה את המסמך שייקח את המסמך עו"ד עמית חדד:

 22 ממש לא, אני לא חושב שהיא יודעת בכלל ת.
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 1יש  כבודכם יש לנו משהו להגיד בעניין הזה. יש פה טבלה, פשוט כבודכם לא רואים את הנייר, ש.

 2 2002עד נובמבר  1999הממשלה. יולי נתניהו ראש  1999עד יולי  1996פה טבלה שבה כתוב יוני 

 3 נתניהו בהפסקה מהחיים הפוליטיים.

 4 מישהו מתנגד שיחזיק את המסמך הזה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5אני רוצה להגיד שאנחנו נתנו לו את הטבלה הזאת רק של המועדים מתי היו האירועים האלה  ש.

 6 הרשמיים שאפשר לעשות ויקיפדיה

 7אנחנו מדברים על מסמך של כל כך הרבה זמן ואתם לא מגלים שזה מסמך שאתם  חדד:עו"ד עמית 

 8 נתתם לעד?

 9 אם היית נותן למישהו להתבטא אפשר היה להתבטא. ש.

 10 את יודעת, את פשוט לא רואה את עצמך עו"ד עמית חדד:

 11 מעבר לזה יש הערות בכתב יד של העד בעט אדום, ש.

 12 זה פשוט מדהים. עו"ד עמית חדד:

 13 גברת בן ארי אתם ערכתם את המסמך הזה? עם:-כב' השופט מ' בר

 14 כן ש.

 15 אתם ערכתם את המסמך הזה? עם:-כב' השופט מ' בר

 16 כן. מדובר ש.

 17 אני שואל האם הפרקליטות או המדינה ערכה את המסמך הזה. עם:-כב' השופט מ' בר

 18 כן, קודם כל כבודו, זה טבלה שכל מה שכתוב בה זה מועדים ש.

 19רק רגע, רק רגע, האם גברתי לא סבורה בשעה שהעד מעיין במסמך תוך כדי  עם:-מ' בר כב' השופט

 20 עדות שהיה מקום לומר לבית המשפט שזה מסמך שנערך על ידי הפרקליטות?

 21העד מתייחס בהערותיו למה שהוא כתב לכן ביקשתי, כבודך רק רגע בבקשה, אפשר גם לתת  ש.

 22שמדובר עליה זה מועדים של מתי היה נתניהו ראש לנו להסביר דברים. יש פה טבלה שכל מה 

 23הממשלה, נתניהו בהפסקה מהחיים הפוליטיים זה מה שכתוב על גבי הנייר הזה כותב לו העד 
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 1כל מיני הערות בכתב יד בעט אדום, זה מה שיש במסמך הזה, זה עמוד אחד, זהו. זה כמובן 

 2 לא ראינו כי זה הוא כתב לעצמו.

 3 ם?לא ראית עו"ד עמית חדד:

 4 כשהוא התרענן. ש.

 5 אני חייב להבין, אני לא מצליח להבין עו"ד עמית חדד:

 6 איזה בלגאן ת.

 7 תעצרו רגע את הכל. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 אני יכול להסביר משהו? ת.

 9 רק רגע, מר מילצ'ן אתה רוצה לומר משהו? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10תי לא לבלבל בין החיים הפוליטיים של ביבי נתניהו בתור ראש ממשלה כן, אני פשוט רצי ת.

 11ומתי הוא היה איש פרטי, כך שהחברות שלנו, היחסים שלנו לא רציתי לבלבל, איך אומרים? 

 12 עיסה בעיסה.

 13 מה? ש.

 14לא רציתי לבלבל לתת תאריך אם הוא היה ראש ממשלה או לא היה ראש ממשלה. כשהוא  ת.

 15 א היה אדם פרטי, הוא לא חייב דיווח. לא היה ראש ממשלה הו

 16 תסתכל על בית המשפט ש.

 17 סיימת להבהיר? עו"ד עמית חדד:

 18 כן, רק להבהיר שזה בסך הכל, ת.

 19מה שאדוני ביקש זה לעיין בלוח הזמנים או בהערות שאדוני הוסיף על  עם:-כב' השופט מ' בר

 20 המסמך?

 21 לא, ת.

 22 לא בזמנים, האמת שאני לא יודע עו"ד עמית חדד:

 23 רגע, תנו לו לענות, נשאלה שאלה, תנו לו לענות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 , נווה צדק ספטמבר2011ללוח הזמנים מתי נבחר, מתי היה, בכתב יד כתוב אלינור  ת.

 2 מי כתב את זה בכתב יד? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3זה כתב היד שלי הוא לא בדיוק ברור, כתוב כאן יוני אני ואני בקושי קורא את כתב היד שלי,  ת.

 4 , אודי אנג'ל.2015

 5כבודכם אני רוצה לומר משהו על האירוע המאוד מאוד משונה שקורה פה. אנחנו  עו"ד עמית חדד:

 6 נמצאים כשהעד מוסתר על ידי מסך, אנחנו רואים רק את החלק של הראש או הצוואר

 7 אתה רוצה שאני אעמוד? ת.

 8חס וחלילה, תנוח וזה בסדר, אין לנו שום טענה לעד. העד מעיין במסמך,  לא, לא, חדד:עו"ד עמית 

 9אנחנו פתאום רואים שהעד מעיין במסמך, העד אפילו מספר לנו סיפור, כששאלתי אותו מי 

 10 שהוא יכול לערוך מסמכים 14-ערך הוא אמר, דיבר איתי על הילד שלו בן ה

 11 נכון ת.

 12 מה זה עו"ד עמית חדד:

 13 כן כן ת.

 14כן, בגוגל, חיפוש בגוגל והתביעה ממלאת פיה מים לא מספרת לנו שזה מסמך שהיא  עו"ד עמית חדד:

 15עורכת כשהיא רואה שהעד יושב עם המסמך הזה, זו התנהגות, אני אומר לכבודכם ראיון העד 

 16ולא סתם כבודכם רואה סתירות חזיתיות, כל מה שקורה סביב העד הזה הוא שלא כדרך 

 17א יודע איך קורה דבר כזה שהעד יושב עם נייר, התביעה לא אומרת לנו על זה הטבע ואני ל

 18מילה, נייר שהיא ערכה שאנחנו לא מכירים אותו ולא יודעים אותו, שואלים על תאריכים, 

 19בית משפט אומר לפעמים נכון שעד לא מצופה ממנו לזכור תאריכים אבל יש משמעות לזיכרון 

 20ות כמו לשאלות מהימנות וכו' ואנחנו לא יודעים שהוא של תאריכים בהחלט יש לזה משמע

 21יושב מול טבלה שערכה התביעה? ואני שואל את השאלות מי ערך את הנייר הזה? אז נותנים 

 22לי להעלות ספקולציות כי אני רואה נייר מוקלד ואני מניח שהעד לא מקליד בעצמו דברים 
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 1וד שואל אם הדס ערכה את זה, בסוף מסתבר שהתביעה עורכת מסמך ולא מגלה לנו? אני ע

 2 אז רק אז נזכרים

 3מר מילצ'ן תניח בבקשה את הטלפון או מה שזה לא יהיה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 בצד. 

 5 רציתי להראות איך מוצאים תאריכים, אני לוחץ על כפתור ת.

 6את הדברים, אני  אנחנו רוצים להתקדם, מר חדד שמענו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7רק חוזרת לשאלה תגידו כן או לא, האם מישהו מתנגד שהעד יעיין במסמך הזה? אם כן 

 8 המסמך הולך הצידה, אם לא, אז שיעיין ונתקדם הלאה. אנחנו רוצים להתקדם

 9רק נבקש שיהיה לנו עותק מהמסמך, כולל ההערות, אני חושב שזה דבר שהיינו כולנו  עו"ד עמית חדד:

 10 עת עליו מראש. צריכים לד

 11 אנחנו לא קיבלנו אותו ש.

 12 את עומדת מולו, את לא רואה שהוא מעיין במסמך? עו"ד עמית חדד:

 13בסדר, שמענו את כל זה כבר, תקבלו את זה, תסדרו לכם,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 אנחנו לא יכולים לתת לכם, אתם שם תדאגו לקבל

 15 אנחנו נצלם את זה. ש.

 16 אנחנו יכולים לחזור רגע לתכשיט להתקדם קצת? אב"ד: - פלדמן -טת ר' פרידמןכב' השופ

 17 אנחנו מדברים על התכשיט ולמען בית משפט והעד אני רוצה לדבר על התכשיט בנווה צדק. ש.

 18כבודכם הנייר אם אפשר, עדיין יש לנו מידע חסר, מאיפה המידע בכתב יד? מאיפה  עו"ד עמית חדד:

 19זה מהזיכרון שיהיה מולו, אני רוצה לדעת מאיפה המידע בכתב יד,  המידע הזה הגיע? אם

 20 ספטמבר, אודי וכל מיני דברים כאלה שכתובים, אודי אנג'ל

 21 עו"ד חדד אל תצעק עליו, תוריד את הטון אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 סליחה גברתי, גברתי צודקת במאה אחוז. עו"ד עמית חדד:

 23 יראני לא חייב להסב ת.
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 1אני מתנצל אבל זה פשוט אירוע די מוזר, אני על אף אחד חלילה לא מרים את הקול  עו"ד עמית חדד:

 2 אני מבקש לדעת,

 3אפשר לשאול את כל השאלות האלה גם בחקירה הנגדית, תאפשר לי להמשיך ולחקור על  ש.

 4 התכשיט.

 5לא, לא, כבודכם עם כל הכבוד כשיש נייר פתאום מול העד כשהתביעה רואה אותו  עו"ד עמית חדד:

 6לאורך כל עדותו ואנחנו לא יודעים ולא שמענו עליו אני זכאים לדעת. א. שמענו מי ערכה אותו 

 7 ואני רוצה לדעת את ההערות בכתב יד מאיפה המידע שכתוב שם.

 8הרבה יותר פשוט המסמך הזה ילך הצידה וגמרנו. עו"ד חדד  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 אם אין הסכמה, נמשיך בשאלות, המסמך הולך הצידה, גמרנו.

 10 בסדר גמור. עו"ד עמית חדד:

 11 המסמך אצלי ואני... ש.

 12 טוב מאוד, נווה צדק, אנחנו עכשיו בתכשיט בנווה צדק.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 כן ת.

 14 זוכר מתי זה היה? התכשיט בנווה צדק?אז קודם כל אתה  ש.

 15 אני לא זוכר תאריכים ת.

 16 . 22תמליל עמוד  2016לדצמבר  1אני מבקשת לרענן את זיכרונו של העדה מהחקירה מיום  ש.

 17 כן. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 החוקרים חוקרים את העד לגבי התכשיט ש.

 19 באיזה חלק? 22עמוד  עו"ד עמית חדד:

 20 , השאלה אני רוצה שתסביר לנו בדיוק22ד עמו ש.

 21 שנייה, אין שורות, מאמצע העמוד?  עו"ד עמית חדד:

 22 סליחה כבודכם עוד רגע בבקשה ש.

 23 , יכול להיות?22אולי זה לא בעמוד  עו"ד עמית חדד:
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 1 רק רגע.  ש.

 2 , זה לא העמוד הנכון22לא, זה לא עמוד  עו"ד עמית חדד:

 3 אוקי. מה העמוד? ש.

 4 22אני לא יודע, זה לא עמוד  חדד:עו"ד עמית 

 5 אז עוד רגע כבודכם.  ש.

 6 אין בעיה עו"ד עמית חדד:

 7 כבודכם זה נמצא 23בעמוד  ש.

 8 עד איפה את רוצה להקריא? עו"ד עמית חדד:

 9 רק שאלתי אותו מתי? ש.

 10 ?2016-ממתי ההודעה?מ אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11שואל אותך החוקר תסביר, תסביר לנו בדיוק מה  23 עמוד 2016בדצמבר  1ההודעה מיום  ש.

 12קורה, מתי זה היה בקשר לתכשיט, מדובר, אני אומרת לך בסוגריים, ואז אתה אומר לפני 

 13 איזה חצי שנה. אתה זוכר?

 14 לפני חצי שנה אז אמרתי 2016-אם אמרתי ב ת.

 15 .2016אז אנחנו מדברים על שנת  ש.

 16 לא? 2023מה אנחנו עכשיו?  ת.

 17 כן. עמית חדד:עו"ד 

 18 לא, אני חושב כמה שנים אנחנו מחפשים את התכשיט ת.

 19 אתה לא סופר לפי הלוח העברי? עו"ד עמית חדד:

 20 לפעמים. ת

 21 אתה זוכר איזה תכשיט זה היה? ש.

 22 לא, ממש לא ת.

 23 ממש לא, מה אתה כן זוכר? ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29703 

 1 שהיה משהו שבנווה צדק קנינו איזה תכשיט ת.

 2 הכוונה, מי קנה?כשאתה אומר קנינו מה  ש.

 3 אני חושב שהדס. נדמה לי שהיא החליפה אותו אחר כך או משהו, או לא יודע ת.

 4  2016בדצמבר  1אז אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד מהחקירה מיום  ש.

 5 לגבי מה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6יוזמה בקניית התכשיט הזה רגע, לפני זה אני אשאל שאלה, סליחה כבודכם, של מי הייתה ה ש.

 7 אתה זוכר?

 8 ממש לא ת.

 9, תמליל 2016דצמבר  1ממש לא זוכר, אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד מהחקירה מיום  ש.

 10 , 22עמוד 

 11רק נבקש שלהבא לא לשאול אותו אתה זוכר של מי הייתה היוזמה, כי זו שאלה  עו"ד עמית חדד:

 12 היוזמה בלי אתה זוכר ואז נדמה שזה עדיף יותר. שמזמינה זוכר לא זוכר? אפשר לשאול לגבי

 13 , 22תמליל עמוד  ש.

 14 באיזה מילים זה מתחיל? עו"ד עמית חדד:

 15 היא רצתה.  ש.

 16 איך הקצב? בסדר? ת.

 17, היא רצתה, 22כן. חוקרים אותך על התכשיט הזה של נווה צדק בחקירה ואתה משיב בעמוד  ש.

 18 ר שרה. אומר לך החוקר, כן,שואל אותך החוקר מי זאת היא, שרה? אתה אומ

 19 השאלה אם זה מזכיר לו, למה צריך להמשיך להקריא? עו"ד עמית חדד:

 20 רגע, עוד שורה אחת. ש.

 21 אבל מה זה שייך? ת.

 22אז אומר העד שרה, אה, איזה מתנה שאני, שהדס הייתה צריכה לקנות לה בנווה צדק, איך  ש.

 23 משהו?זה נקרא, או איך זה נקרא? נווה צדק. זה מזכיר לך 
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 1 לא, אני רק תוהה על משהו,  ת.

 2 תפרט שבית המשפט ישמע גם את התהיות ש.

 3 מה שרה נתניהו רלוונטית לנאשם חוץ מזה שהם נשואים? ת.

 4 אוקי. אתה נשאל שאלות ואתה עונה תשובות אוקי, זה הסדר בינינו כרגע. ש.

 5 ברור.  ת.

 6 נתניהו בעניין הזהשאלתי שאלה, אנחנו נגיע עוד מעט גם למעורבות של  ש.

 7 אה, נתניהו עו"ד עמית חדד:

 8 אז אתה זוכר את האירוע? אתה מאשר? ש.

 9 הוא אמר שזה לא מזכיר לו, זה מה שהוא אמר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 לא, הוא לא אמר שזה לא מזכיר לו ש.

 11 כן, הוא אמר שזה לא מזכיר לו עו"ד עמית חדד:

 12 ע של נווה צדק ששרה מבקשת כמו שכתוב פה?אתה לא זוכר את האירו ש.

 13 לא. ת.

 14 גם לא כתוב פה שרה מבקשת עו"ד עמית חדד: 

 15 היא רצתה, אוקי, חוזרת בי מהמילה מבקשת, אתה זוכר ששרה רצתה? ש.

 16את כל פעם חוזרת על המבקשת. מה זה רצתה? כתוב מי הציע, מי לא הציע, את  עו"ד עמית חדד:

 17 יודעת שהדברים הם אחרים.

 18אני לא יודעת שהדברים אחרים וגם אתה לא יודע, פרט לזה שאתה אומר דברים כאלה בבית  ש.

 19 המשפט.

 20 עו"ד בן ארי גברתי התחילה בשאלה של מי הייתה היוזמה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 נכון ש.

 22הלאה? גברתי  ולזה הגענו בסוף. אמר שהוא לא זוכר, מה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 הקריאה לו חלק, הוא אמר שהוא לא זוכר, זה לא מזכיר לו, מה השאלה הבאה.
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 1 שזה היה לפני שבע שנים אתה זכרת יותר טוב ממה שאתה זוכר היום? 2016-ב ש.

 2 אני מניח שכן ת.

 3 ואמרת אמת בחקירות שלך? ש.

 4 כן. ת.

 5 אז אם אמרת בחקירה שהיא רצתה, ששרה רצתה לפני חצי שנה ש.

 6כבודכם מה זה? זה חקירה נגדית? אני לא מבין חברתי יש לה איזה מהלך שהיא  ו"ד עמית חדד:ע

 7עושה, זו חקירה נגדית? היא רצתה, זה לא אומר שהוא לא הציע לה, ואז היא רצתה משהו 

 8מסוים, מה זה אומר בכלל? פתאום שאלו אותו שאלה, הוא נתן תשובה, אני לא יודע איך 

 9שאלות נוקבות כאילו שהעד פה עכשיו בחקירה נגדית על ידי אפשר להמשיך בסדרת 

 10 המאשימה, זה עד שלה אני מזכיר, הכללים הם של חקירה ראשית, אני מבקש.

 11 אתה זוכר? ש.

 12 רק שנייה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 רגע, אני התנגדתי, לא אתה זוכר.  עו"ד עמית חדד:

 14 תחזרי על השאלה, מה השאלה עו"ד בן ארי? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 לא שמעתי גברתי ש.

 16ביקשתי שגברתי תחזור על השאלה ושהעד לא יענה, לא  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 יודעת אם הייתה התנגדות או לא.

 18 הוא זכר יותר טוב ממה שהוא זוכר כעת 2016-שאלתי אם ב ש.

 19על זה הוא ענה כן, וגברתי גם שאלה אותו אם הוא אמר  אב"ד: - דמןפל -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 אמת בחקירה והוא אמר שכן.

 21 נכון. זה הכל. אתה זוכר איזה תכשיט זה היה? ש.

 22 לא, ממש לא ת.

 23 של מי הייתה ההחלטה איזה תכשיט לקנות? ש.
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 1 אני מניח, אני לא יודע, יכול להיות ששרה, האמת שאני לא זוכר ת.

 2 זוכר?אתה לא  ש.

 3 של מי הייתה היוזמה, אני מניח ששרה והדס, אין לי, אני לא זוכר בדיוק ת.

 4ובהמשך  27עמוד  2016לדצמבר  1אז אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד תמליל מיום  ש.

 5 73תמליל עמוד 

 6 או לפני יום ההולדת, אוקי. ת.

 7היא שיטה שלא נאמר בעדינות  וןריענאחרי  ריענוןאחרי  ריענוןכבודכם השיטה של  עו"ד עמית חדד:

 8 מאוד מאוד פרובלמטית. זה לא עובד ככה.

 9 עו"ד חדד זה לסיכומים אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 אני לא יודע אם זה לסיכומים, גם הכמות עושה איכות גברתי עו"ד עמית חדד:

 11זה עניין של משקל, איכות זה כבר עניין של משקל. רק  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 תבדקו את ההפניות.

 13 אני בודק, אני בודק גברתי עו"ד עמית חדד:

 14 73ועמוד  27עמוד  ש.

 15 הוא אומר שהוא לא זוכר נכון? 27 עו"ד עמית חדד:

 16 לא. אני מבקשת לא לומר לעד את התשובה. אני מחכה שתגידו לי להמשיך. אז אני אשמה. ש.

 17 ?73מה העמוד השני?  "ד עמית חדד:עו

 18 .  אני מבקשת73 ש.

 19 סליחה רגע, אנחנו מדברים בינינו מה קרה?  עו"ד עמית חדד:

 20 אתם מדברים ביניכם אז העד שומע ש.

 21אני לא מבין, את תקריאי לו את זה בעוד רגע, אני לא מבין, זה התמליל שלכם עוד  עו"ד עמית חדד:

 22 רגע אתם תקריאו את זה. 

 23 ראיתי מה בחרת לומר בקול רם. כן, ש.
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 1 אפשר בלי זה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2כן, בטח. כבודכם רק שתירשם התנגדותנו לטעמנו לפחות מבלי להקריא את הדברים  עו"ד עמית חדד:

 3למרות שאני לא רואה בעיה בזה כי בעוד רגע חברתי רוצה להקריא העד אומר שהוא לא זוכר 

 4בתשובות האלו, במקומות אליהן חברתי מפנה ולכן אני לא יודע איך אפשר לרענן זיכרון 

 5 זה למלא כוס ריקה בכוס ריקה אחרת, זה בלתי אפשרי.ממקום שהעד ממילא לא זוכר, 

 6 אז אולי תקריאי ונראה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7, אומר לך החוקר אתה שומע מר 27עמוד  2016לדצמבר  1-רגע יש לי שאלה. בתמליל מ ש.

 8 מילצ'ן?

 9 אני שומע ת.

 10ט הגברת נתניהו מבקשת איזה רגע, יש לי שאלה, לפני שנסכם את הסיפור הזה של התכשי ש.

 11היא אומרת להדס? אתה  -תכשיט ספציפי. שואל אותך החוקר  -תכשיט ספציפי? אתה משיב 

 12להדס. אז החוקר שואל, אני רוצה איזה תכשיט מסוים שראיתי באיזשהו מקום וכו'?  -אומר 

 13 ואתה אומר כן, כן. אחר כך, קודם כל אתה זוכר את זה?

 14יה, א. כבודכם זה עדות שמיעה הרי הוא מספר לכאורה על משהו שהדס רגע, שני עו"ד עמית חדד:

 15סיפרה לו ששרה דיברה איתה ועל זה הוא אומר את מה שהוא אומר, קודם כל זה הקטע 

 16שקראנו. אני לא העליתי בדעתי שחברתי רוצה להקריא על שיחה בין הדס ובין שרה כדי לרענן 

 17תו חלק יש ספונסר, זה רעיון של זה, ולמה, זה את הזיכרון של העד  וההמשך דרך אגב של או

 18ממש ההמשך זה ממש המקום שבו חברתי עצרה, ולמה יש איזו סיבה מיוחדת כאילו ליום 

 19הולדת? אני לא זוכר. זו פעם ראשונה שאתה קונה תכשיט? פעם ראשונה. קנית משהו אחר 

 20 חוץ משמפניה וסיגרים? לא זכור לי

 21 ותכשיט ש.

 22 יט, כן, לא זכור לי. הסברתי שזה דבר לכאורה סיפרה לוותכש עו"ד עמית חדד:

 23 הדס העידה על זה ש.
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 1 אז מה אם הדס העידה אי אפשר לרענן זיכרון, עו"ד עמית חדד:

 2 רגע אחד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3ן אפשר גם לקטוע אותי כל הזמן, זה דבר שאני רואה שאפשר. אי אפשר לרענן זיכרו עו"ד עמית חדד:

 4על שיחה שמתנהלת בין הדס ובין שרה, זה בלתי אפשרי. לשאול אותו שאלה שלמעשה 

 5בבסיסה נמצא היגד שההיגד כולו זה שיח בין שרה ובין הדס זה דבר שהוא בלתי אפשרי, זה 

 6 זיכרון. אנחנו נקבל פה בהכרח עדות שמיעה. ריענוןלא 

 7י שואלת אותו על תכנים של שיחה בין עו"ד בן ארי גברת אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8הגברת נתניהו לגברת קליין או על תכנים של שיחה בין הגברת קליין לבינו? על מה גברתי 

 9שואלת? כי אם זה על תכני השיחה של שתי הגברות אז עו"ד חדד אומר שזו עדות שמיעה, 

 10כונה, מה גברתי לכאורה זה נכון, אם זה שיחה שלו אז השאלה אולי, אולי זו לא השאלה הנ

 11 שואלת בדיוק?

 12אני שאלתי אותו שאלה מה הוא יודע על זה? ואנחנו תיכף גם נגיע לשאלות מה הוא עשה  ש.

 13בעקבות כל האירועים האלה כך שאי אפשר להגיד שהוא מנותק לגמרי וזה מדובר על שיחות 

 14עושה העד  בין הגברת קליין לבין גברת נתניהו אלא יש התייחסות קונקרטית מזמן אמת ומה

 15בעקבות כל האירוע הזה. אני מצליחה להבין למה עו"ד חדד מתנגד לזה אבל זו הסיטואציה 

 16שבה אני שואלת מה הוא יודע על זה? כאשר הוא אומר שהוא לא זוכר אני מרעננת את זיכרונו 

 17שהוא מספר שזה היה אירוע שלפני חצי שנה, מספר לנו מה הוא שמע מהדס  2016-מהעדות מ

 18 נחנו נגיע מיד לאחר מכן מה קורה בעקבות האירוע הזה.ותיכף א

 19עורכת דין בן ארי אם גברתי עומדת על השאלה אנחנו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 צריכים לראות את הקטע

 21 בבקשה.  ש.

 22השאלה אם אני זוכרת נכון הייתה של מי הייתה ההחלטה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 לקנות איזה תכשיט?
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 1 של מי הייתה, ש.

 2 של מי הייתה ההחלטה איזה תכשיט לקנות אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 לא, לא גברתי של מי הייתה ההחלטה. איזה תכשיט זה היה ושל מי הייתה היוזמה? ש.

 4איזה תכשיט זה היה הוא אמר שהוא לא זוכר. של מי הייתה  אב"ד: - מןפלד -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 היוזמה,

 6 נכון של מי הייתה היוזמה ש.

 7ועל זה הוא ענה עכשיו שהוא לא זוכר ועל זה גברתי רעננה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 את זיכרונו.

 9 נכון גברתי.  ש.

 10 עם גברתי תפנה אותנו שוב?עוד פ אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 באמצע העמוד 27 עו"ד עמית חדד:

 12 . 22אתה גברתי? אני לא צריכה את העזרה שלך, תודה רבה. שאלת היוזמה היא בעמוד  ש.

 13 27הקראתם את  עו"ד עמית חדד:

 14 .27ועכשיו  22-רגע לפני קראנו מ ש.

 15 כמה זמן אתם מכירים? ת.

 16 אנחנו אוהו,  ש.

 17 אתם יודעים שאתם משודרים ומוקלטים נכון? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אנחנו קצת מנסים להפיג את האווירה ש.

 19אנחנו יושבים פה כולנו מזיעים, אין פה מזגן. אני מבין למה כבודכם לא רצה לבוא  עו"ד עמית חדד:

 20 עכשיו גם יש הצדקה מעשית לעניין הזה, חם פה בצורה בלתי רגילה. 

 21 לא חם, שב כאן ת.

 22 במקום שלך? עו"ד עמית חדד:

 23 איך הקצב? לא משהו.  ש.
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 1 כמה יש לכם עוד? היום לא מסיימים, אולי נעשה הפסקה? ת.

 2נעשה הפסקה רק נסיים עם השאלה הזו. לכאורה זו עדות  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3שהוא שמע שמיעה ממה שאנחנו קוראים זו עדות שמיעה לכאורה, מבחינת העד זה לא משהו 

 4מהגברת נתניהו אלא מה שהוא שמע מהגברת קליין, הקטע הזה זו עדות שמיעה. כאן אנחנו 

 5 יכולים לעשות הפסקה. אפשר לעשות הפסקה? מר מילצ'ן מה השעה אצלך כרגע?

 6 2.40 עו"ד עמית חדד:

 7אז אנחנו נעשה עשרים דקות הפסקה, זאת אומרת עד  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 יהיה אצלכם שלוש, ש

 9 לא, לא, בואו נמשיך בשוונג ת.

 10 העד מבקש להמשיך אם אפשר ש.

 11 להמשיך? חשבתי שאתה מבקש הפסקה.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 מה אתה מבקש מר מילצ'ן להמשיך עכשיו או לעשות הפסקה? ש.

 13 לעשות הפסקה, אם להמשיך מקצר את, היום לא נגמור נכון? ת.

 14משנה אבל זה מקדם אותנו, השאלה אם אתה מסוגל מבחינת עצמך אם אתה מסוגל  לא ש.

 15 להמשיך? אם לא, נעשה הפסקה

 16 לא, זה לא יעזור, הפסקה זה הורג אותי. ת.

 17מר מילצ'ן אנחנו נוכל לקצר קצת את היום, לא כמו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 שביקשת, נגיד אצלכם עד שלוש וחצי 

 19 יאוק ת.

 20 אבל אנחנו ממשיכים ברצף בלי הפסקה אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 מאה אחוז, בסדר ת.

 22 אם אפשר עשר דקות הפסקה עו"ד עמית חדד:

 23 אם אנחנו יוצאים להפסקה זה לא עשר דקות.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 העד מבקש להמשיך. עו"ד עמית חדד:

 2 מר מילצ'ן אתה מעדיף להמשיך עכשיו? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 אני חושב שכן. כן, ת.

 4 אז אנחנו נמשיך. נמשיך אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 ארנון אנחנו ממשיכים ש.

 6 כן ת.

 7מה אתה עושה כשאתה שומע מהדס את מה שאמרנו קודם, כלומר שהיא מבקשת תכשיט,  ש.

 8 תה עושה, מה אתה אומר להדס בעניין הזה?מה א

 9 כבודכם אני מצטער כאילו שלא הייתה החלטה של בית המשפט. עו"ד עמית חדד:

 10 אני אמרתי לבית המשפט מה הייתה ההחלטה? ש.

 11 לא, לא, עכשיו את מניחה הנחה עו"ד עמית חדד:

 12לא מצליחה להבין סליחה, מה שהדס אומרת לו ועל סמך זה הוא פועל אפשר לומר לעד, אני  ש.

 13 את ההתנגדות.

 14 למעשה אי אפשר לומר שום דבר, אפשר לשאול על דבר. עו"ד עמית חדד:

 15 עכשיו את שואלת על דברים שהוא אומר. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 נכון. ש.

 17 למה זה רלוונטי? ת.

 18 שואל העד מה זה רלוונטי? אבל אני גם לא יודע. עו"ד עמית חדד:

 19 אני חושבת מר חדד שלא הוא יכול להעלות שאלה כזו אב"ד: - פלדמן -פטת ר' פרידמןכב' השו

 20 בדיוק. עו"ד עמית חדד:

 21 אבל אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 קטונתי מלייעץ, סליחה גברתי אני קוטע אותך, סליחה. עו"ד עמית חדד:
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 1אפשר? השיח כרגע הוא בינו לבין הדס, לא על משהו אחר,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 מה הוא שומע ומה הוא אומר להדס.

 3אז אני אסביר לגברתי, בוודאי שגברתי צודקת אבל נדמה שהשאלה מבחינת חקירה  עו"ד עמית חדד:

 4ראשית היא האם התקיים שיח וכו'? מה נאמר? ולא להניח שהיה שיח ולהתחיל לשאול על 

 5 ות, זו התנגדותנו. השיח הזה שאל

 6השאלה כתובה לי במקרה אז אני אחזור עליה. מה אתה עושה או מה אתה אומר להדס  ש.

 7 בעקבות הבקשה הזאת?

 8 שוב, הרי אני אסביר, עו"ד עמית חדד:

 9אנחנו עוד לא עברנו את מכשול הבקשה הזאת, עו"ד בן ארי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10, אנחנו לא עברנו את המכשול של מי היוזמה אז אם גברתי חוזרת אנחנו יודעים שיש שיח

 11לשם אנחנו חוזרים לאותה בעיה. אם גברתי שואלת אותו כרגע על שיח שלו אז הוא יכול 

 12 לענות עליו.

 13 איזה שיח היה לך עם גברת קליין בנוגע לתכשיט, אם בכלל? ש

 14 את שואלת, זה כמו תמיד תעשי מה שמבקשים. ת.

 15 שמבקשים?תעשי מה  ש.

 16 כן ת.

 17 אתה בטוח שזה היה השיח? ש.

 18 אני מניח, את יודעת מה? אני מניח, אני כבר לא זוכר בדיוק מה אמרתי ומה חשבתי ת.

 19דצמבר  1אני אבקש לרענן את זיכרונו של העד בעניין הזה כבודכם, אני מפנה לחקירה מיום  ש.

 20 ואילך. 23עמוד  2016

 21 אואני יכולה להקריא אני מחכה שהם ימצ 

 22 איזה מילים? עו"ד עמית חדד:
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 1ארנון מילצ'ן  - 23עמוד  2016לדצמבר  1-בשיחה מה שקרה. אפשר? אני מקריאה כבודכם מ ש.

 2בשיחה מה שקרה אני התנגדתי, חשבתי שזה כבר מתחיל להיות לא אסתטי. החוקר שואל 

 3, סליחה אמרתי להדס -לא. לו לא אמרתי. החוקר שואל  -מה אמרת לו? העד  אומר  -אותו 

 4אמרתי להדס תגידי לגברת לא. החוקר  -החוקר שואל, אומר לו, אמרת להדס? ארנון מילצ'ן 

 5 עד שאני לא שומע מבעלה. -למה? ארנון מילצ'ן  -

 6אמרתי להדס  -אמרת להדס לא? העד אומר  -עכשיו אני מדלגת קצת, החוקר שואל אותו  

 7ור ראש הממשלה או לא לא? אומר לא, אלא באיש -תגידי לגברת לא. אז אומר לו החוקר 

 8תגידי לה שארנון רוצה  -כן? ארנון מילצ'ן -אני רוצה לשמוע מבעלך. אומר לו החוקר  -העד

 9 אתה זוכר את האירוע הזה? לשמוע מבעלך. זה קטע אחד,

 10 כן, אבל את הפסקת אותו באמצע. ת.

 11 אז להמשיך? ש.

 12 כן ת.

 13 לא, לא, מה זה? עו"ד עמית חדד:

 14האירוע אבל יש לו המשך. שאלתי את ביבי אם זה לא מסוכן או לא, אני אמרתי  אני זוכר את ת.

 15 לו אני מציע לך שתיקח חוות דעת מהיועץ המשפטי והוא חזר אלי ואמר לי שהוא קיבל אישור.

 16 שהוא קיבל אישור? ש.

 17 אישור מהיועץ המשפטי. ת.

 18 מר מילצ'ן, אישור למה? עם:-כב' השופט מ' בר

 19 חברים מותר לתת מתנות לחבריםהתשובה הייתה של ת.

 20 תשובה של מי הייתה? ש.

 21של ביבי, מצטט את היועץ המשפטי. חברים מותר לתת מתנות לחברים, כרגיל, חוץ מבית  ת.

 22 ואין גבול, אין מספר שעד כאן אז אמרתי רק תוודא, תשמור על עצמך שלא תסתבך. 



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 

 מדינת ישראל נ' נתניהו ואח' 67104-01-20 ת"פ
 

 2023יוני  25

 

 29714 

 1וא פנה ליועץ המשפטי וקיבל ממנו לא, אבל השאלה היא אם הוא מסר לך שה עם:-כב' השופט מ' בר

 2 אישור במקרה המסוים הזה?

 3 הוא לא קיבל אישור,  ת.

 4 מה הוא אמר לך? ש.

 5 שהוא קיבל אישור ת.

 6 זה מה ששואל אותך כב' השופט ש.

 7 כן, כב' השופט, הוא קיבל אישור.  ת.

 8 כשהוא אומר לך היועץ המשפטי ש.

 9 התכוונתי ליועץ המשפטי של הממשלה ת.

 10 ליועץ המשפטי לממשלה?התכוונת  ש.

 11 כמובן. ת.

 12 מה קרה בעקבות זה? בעקבות הדברים האלה שאומר לך מר נתניהו? ש.

 13 אז אין בעיות ת.

 14 אין בעיות ומה המשמעות? ש.

 15 שאפשר לקנות ת.

 16 שאפשר לקנות, וקניתם? ש.

 17 אני מניח, עכשיו אני מניח, אנחנו מדברים על מה? על התכשיט? ת.

 18 תכשיט עכשיועל התכשיט, אנחנו רק ב ש.

 19 אני חושב שקנינו ת.

 20 קנינו ש.

 21 כן. אבל קנינו בהנחה שיש אישור. ת.

 22 שיש אישור? ש.

 23 כן ת.
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 1 והיה חשוב לך לשמוע את זה מפיו, או מפיה של גברת נתניהו או מפיה של הדס? ש.

 2לא, מכיוון שחשבתי שזה די טכני היה לי חשוב לשמוע את זה מביבי ומהיועץ המשפטי ולא  ת.

 3 שרה עם כל הדיאלוגים האלה. אם ביבי יגיד לי כן, גו אהד או לא. לסבך את

 4 אוקי.  ש.

 5 אנחנו כל הזמן מסביב לאותו תכשיט ת.

 6 כרגע כן ש.

 7 תכשיט?האז מי היה אומר שימו את  ת.

 8 הגשתם בקשה תוך כדי עכשיו? הגשתם בקשה לבית המשפט? עו"ד עמית חדד:

 9 חת בעניין הזה של האישור כן או לא?זה לא קשור אליך. עם מי, שוב, עם מי שוח ש.

 10 עם ביבי ת.

 11 אמרת ששוחחת עם מר נתניהו? ש.

 12 כן ת.

 13 אמרת ששוחחת עם הדס קליין נכון? ש.

 14 כן ת.

 15 שוחחת גם עם גברת נתניהו? ש.

 16 כן ת.

 17כבודכם אני לא מבין אנחנו בחקירה נגדית? עם מי עוד שוחחת? לא נותנים לעד  עו"ד עמית חדד:

 18 לענות ואז עורכת דין בן ארי

 19 העד ענה כבר אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20הוא אמר כן, זה בדיוק מה שאסור לעשות בחקירה הראשית. שואלים עם מי עוד  עו"ד עמית חדד:

 21לים אם הוא לא עונה יש כללים, לא שואלים אותו האם שוחחת? אם הוא לא זוכר יש כל

 22שוחחת עם גברת נתניהו, ככה זה לא עובד, ככה לא מתגברים על הבעיות. אנחנו מרעננים 

 23 , ריענוןאחרי  ריענון
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 1 עו"ד חדד בסדר, עו"ד בן ארי אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2האמת שאני תוך כדי קורא את הבקשה שעורכת בן ארי חתומה עליה שהוגשה לבית  עו"ד עמית חדד:

 3 המשפט

 4 מה זה? על מה אתה מדבר? ת.

 5 עו"ד בן ארי אפשר לא שאלות מדריכות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 זה משהו אחר? ת.

 7 עם מי שוחחת בנושא האישור המשפטי, בנוסף על אילו שציינת קודם? ש.

 8ואי נתחיל מזה, ביקשתי משרה נתניהו שתרשה לי לדבר עם בעלה כי אני רוצה להיות בטוח ב ת.

 9שהוא לא מסתבך, שיש אישור, זה היה כבר נראה לי טיפה מוגזם ואני לא יכול לשפוט מה כן 

 10ומה לא, לי אין בעיה, בשמחה לתת אבל פחדתי שיש כאן, תהיה כאן תסבוכת בשביל ראש 

 11תי שהוא יישן בשקט שישיג אישור מהיועץ המשפטי, הוא חזר אלי הממשלה ורעייתו וביקש

 12 ואמר שקיבל אישור מהיועץ המשפטי.

 13 את הדברים האלה אתה אמרת למי? ש.

 14 אמרתי לעצמי, אמרתי לשרה, אמרתי, ביבי אמר לי וזהו.  ת.

 15 אוקי ש.

 16 זה מה יש ת.

 17 בסדר.  ש.

 18 כמה זה? מה זה התכשיט הזה? ת.

 19 ה יודע משהו לגבי התכשיט מר מילצ'ן?את עם:-כב' השופט מ' בר

 20 אני לא, אני שואל את חבר חדד אם הוא יודע ת.

 21כן, אבל כשאני עונה עורכת דין בן ארי כואבת את זה אז אני שותק בינתיים, אחר  עו"ד עמית חדד:

 22 כך נעבור על הכל בצורה מסודרת, נראה את האמת לבית המשפט.
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 1ודע על איזה תכשיט מדובר? והוא אמר שהוא לא כבודכם שאלתי אותו קודם האם הוא י ש.

 2 זוכר. אוקי.

 3 אפשר לקבל תמונה? ת.

 4 מה? ש.

 5 אפשר לקבל תמונה של התכשיט? ת.

 6 של התכשיט? נראה יכול להיות שעו"ד חדד ייתן. ש.

 7 מר מילצ'ן אדוני לא יודע באיזה תכשיט מדובר? עם:-כב' השופט מ' בר

 8 רגע, אנחנו בתכשיט עוד פעם ת.

 9 השופט שואל אותך האם אתה יודע באיזה תכשיט מדובר? ש.

 10 לא, לכן אני מבקש אם אני יכול לראות תמונה אם מישהו יש לו.  ת.

 11 מר מילצ'ן, ארנון ש.

 12 כן. ת.

 13בשיחה ביניכם, בינך לבין מר נתניהו שהתייחסת אליה קודם האם נאמר משהו נוסף, אם  ש.

 14 וש את התכשיט הזה? בכלל, בקשר לנסיבות מתן התכשיט? או למה לרכ

 15 או שאני לא מבין את השאלה או שאני לא זוכר. ת.

 16אוקי. בשיחה ביניכם בין מר נתניהו לבינך נאמר משהו, אם בכלל, על מדוע תקנה את התכשיט  ש.

 17 הזה לגברת נתניהו?

 18 לא זוכר אני לא זוכר דבר כזה ת.

 19 . 11בעמוד  2016ברואר לפ 27-אני מבקשת לרענן את זיכרונו של העד, עכשיו מחקירה מ ש.

 20 2017אני מניח שזה  עו"ד עמית חדד:

 21 2017 ש.

 22 אם אפשר שורות עו"ד עמית חדד:

 23 , ארנון מה, מה, אני לא11עמוד  ש.
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 1 שנייה עו"ד עמית חדד:

 2 שני הציטוטים הללו. 15אני לא ממשיכה רק תראו את זה. ובעמוד  ש.

 3 אה?  וזה החלק הקל? ת.

 4 אחר כך הוא אמר לי, ש.

 5 מה? ת.

 6 לא, אני נותנת להם סימנים שהם ידעו למצוא את הציטוט המדויק. מצאתם? אפשר להקריא? ש.

 7, ארנון מילצ'ן אומר תקשיב, 11בעמוד  2017בפברואר  27אוקי. אני מקריאה מההודעה מיום 

 8תגיד אם זה נכון, מה, אני לא, היא ביקשה, זה בסדר, שרה אני זוכר, אני רוצה לשמוע את זה 

 9מתקשר למחרת אומר שמע, היא שותתת דם, תעזרו, תעזרו לה, תעזרו לה, שוחטים  מבעלך.

 10 אותה בכל יום בעיתונות, במדיה, זה בסדר.

 11 כן ת.

 12הוא אמר לי בחייך שוחטים אותה, עושים, היא שותתת דם  -, אתה אומר 15אחר כך בעמוד  ש.

 13וכר שהדברים האלה נאמרו כל יום ואחרי, ואני אומר לך שבין ידידים מותר חוץ מבית. אתה ז

 14 לך על ידי מר נתניהו?

 15 כן, בהחלט כן ת

 16תודה.  איך הרגשת לגבי הדרישה, לגבי הבקשה שהגיעה על התכשיט? היו לך איזשהן תחושות  ש.

 17 לגבי זה, אם בכלל?

 18 לא, התחושה היחידה זה שזה בסדר ת.

 19 שזה בסדר? ש.

 20 כן, רק לוודא שיש אישור שזה לא עבר גבול ת.

 21 אמרת בחקירה משהו אחר?ואם  ש.

 22 יכול להיות, מה אמרתי? אני לא זוכר ת.

 23 אל תסתכל על עורך דין חדד. ש.
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 1מה זה חקירה נגדית? אם אמרת אחרת בחקירה זו חקירה ראשית? כבודכם אני  עו"ד עמית חדד:

 2 מתנגד לשאלה הזאת, אם אמרת אחרת בחקירה.

 3 לך על הבקשה לתכשיט? אתה זוכר מה אמרת בעניין הזה לגבי התחושות שהיו ש.

 4 כבודכם זה לא שאלה לחקירה ראשית. עו"ד עמית חדד:

 5גבר בן ארי גברתי מכירה את הכללים, אם העד נותן תשובה מלאה מפורטת  עם:-כב' השופט מ' בר

 6 זיכרון. ריענוןונתן תשובה לכאורה אחרת בהודעה במשטרה יש כללים אחרים, זה לא 

 7לעד את הקטע הזה מתוך החקירה ולשאול אותו לגבי הקטע  אז אנחנו נבקש כבודכם להקריא ש.

 8 הזה.

 9כבודכם אני לא מכיר, בית משפט אומר משהו והתביעה מתעלמת, אני ראיתי גם  עו"ד עמית חדד:

 10את הבקשה שחברתי הגישה עכשיו, הרי הכל התעלמות על התעלמות על התעלמות, יש להם 

 11ניין אותם מסביב  עם... אומר בית המשפט נתיב, הם לא רואים שום דבר ממה שקורה, לא מע

 12 ריענוןזיכרון, חברתי אומרת אנחנו בכל זאת רוצים לעשות  ריענוןיש כללים, אי אפשר לעשות 

 13 זיכרון

 14 זיכרון, ביקשתי להקריא לעד ריענוןלא ביקשתי  ש.

 15 מה המסגרת המשפטית? תגידי את המסגרת המשפטית אם יש לך מסגרת כזאת? עו"ד עמית חדד:

 16 זיכרון? ריענוןגב' בן ארי מה המסגרת המשפטית אם זה לא  אב"ד: - פלדמן -' השופטת ר' פרידמןכב

 17ככל שהעד לא יאשר את זה אנחנו נשקול לבקש מבית המשפט להעדיף את הגרסה הזאת על  ש.

 18 א'10פני הדברים שהוא אמר עכשיו במסגרת סעיף 

 19כבודכם מר מילצ'ן מסר הודעות מאוד מפורטות, א'? 10א'? לארנון מילצ'ן 10סליחה,  עו"ד עמית חדד:

 20לא סתם חברתי כל הזמן הולכת להודעות סביב יום ההולדת של ארנון, אנחנו נראה מה ארנון 

 21אמר בכל החקירות שלו, את האמת לאמיתה, כפי שאמרתי, לא את האמת אלא את האמת 

 22אשית, אין פה לאמיתה זו שמסתתרת מאחורי מה שמנסים להציג פה בחקירה הנגדית, הר
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 1שום סתירה, יש דברים הפוכים לחלוטין יש את הדברים האלה בדיוק בהודעותיו, חברתי 

 2 יודעת את זה, ראיון עד הוא לא ראיון עד בכלל.

 3עו"ד חדד ככל שאנחנו בכיוון של בקשה לפי, להעדיף את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן 

 4 א' מה העילה להתנגדות?10הגרסה לפי 

 5קודם כל העילה להתנגדות שאני לא יודע מה זה גברתי אנחנו נשקול, אני לא יודע,  עו"ד עמית חדד:

 6אנחנו נשקול הרבה דברים, אם העד עוין את התביעה זו טענתה שיגידו את זה, אני לא יודע 

 7מה זה אנחנו נשקול, אני בינתיים שוקל לראות מה קורה ואחר כך להחליט ולא להגיד לפני 

 8ה מחליטה מה היא הולכת לעשות.  אנחנו רואים פה מציאות שבה התביעה אולי שהתביע

 9קצת מנסה להלך אימים על העד, אולי מנסה לאפס אותו בדרך לא דרך, אם יש לה טענה 

 10 שתאמר אותה, אם אין לה טענה אז שלא תגיד שום דבר. 

 11 ו מבקשים כךאני מציעה שהמקטע יוצג לבית המשפט ואז בית המשפט יבין מדוע אנחנ ש.

 12עוד פעם, אני לא הבנתי, אני לא יודע מה זה אנחנו שוקלים לבקש. אני ראיתי בקשה  עו"ד עמית חדד:

 13 שעכשיו התביעה הגישה עם כל מיני בקשות מאוד ספציפיות.

 14 מה זה קשור? זה לא קשור בכלל. ש.

 15לה שעכשיו עו"ד חדד מה קשורה הבקשה שהגישו לשא אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 נשאלת?

 17 אני אסביר, אני רק רוצה לומר שכשהתביעה יודעת שהיא רוצה, עו"ד עמית חדד:

 18עו"ד חדד לא לערבב מין בשאינו מינו. הבקשה היא בקשה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 שלא קשורה לזה.

 20 זה נכון עו"ד עמית חדד:

 21א' והיא לא יכולה להחליט 10אם התביעה הולכת לקראת  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 עכשיו לפני שהיא שואלת, זאת אומרת צריך לתת לענות, אולי תראו,

 23 אני מבקשת שעו"ד גילדין יוכל להציג לכם את הקטע הרלוונטי. ש.
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 1לא, לא, ממש לא, ממש לא עו"ד גילדין, אני לא יודע מה זה הפרוצדורה הזאת  עו"ד עמית חדד:

 2 ם לדוכן. שקמי

 3 עו"ד חדד זו טענה אלי ולא לעו"ד גילדין אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 אין לי שום טענות לבית המשפט הפעם. אנחנו לא יודעים על איזה קטע מדובר.  עו"ד עמית חדד:

 5 . אני עוד הפעם2 

 6ארי תפני את עו"ד אוקי, בואו נלך צעד אחורה, עו"ד בן  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 חדד לאיזה קטע מדובר שימצאו אותו ואז נמשיך.

 8 25בעמוד  2016בדצמבר  1 ש.

 9אני רק אומר לבית המשפט, העד נתן תשובה, אם התביעה רוצה לחלוק על תשובתו  עו"ד עמית חדד:

 10אין לה דרך של אנחנו נשקול להעדיף את גרסתו וכו', זה לא עובד, זה או לבוא, זה דבר אחד, 

 11ז קודם כל אני רוצה לדעת האם התביעה רוצה, האם היא מעוניינת לעשות שימוש בסעיף א

 12 א'? כן, לא, לא אני אשקול. 10

 13 איך היא תחליט לפני שהיא שומעת מה העד אומר לה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 אבל היא שאלה את העד שאלה.  עו"ד עמית חדד:

 15בסדר אז היא רוצה לעמת אותו עם מה שהוא אמר שאנחנו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16לא ראינו ולא יודעים אם יש על מה לעמת אבל אם היא רוצה ואז יחליטו מה הם מבקשים 

 17 או לא מבקשים, אז אדוני יכול להתנגד. 

 18ד זה שיש אמירות אחרות לחלוטין בהודעות אחרות. אני עדיין גברתי עם כל הכבו עו"ד עמית חדד:

 19שאולי המרחק מפריע, אני לא מבין מה המסגרת המשפטית. יש מסגרת שאנחנו רוצים 

 20א' על כל 10-להעדיף דברים שהוא אמר בחקירה, אם זו המסגרת שהתביעה תגיד ואז אנחנו ב

 21המשמעויות ואז נראה לכבודכם אם זה באמת דברים הפוכים ממה שהוא אמר בחקירה או 

 22הזה. כבודכם יראה שבדיוק הדברים שהוא אמר בהרבה לא, ניתן תשובה מסודרת בעניין 
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 1א'? בעד עוין? במה בדיוק? רק 10-מחקירותיו אבל קודם כל אנחנו רוצים לדעת האם אנחנו ב

 2 שתגיד אחר כך נמשיך משם.

 3 איזה עד עוין? ת.

 4 אם בית משפט סבור כך עו"ד עמית חדד:

 5 נדמה לי שאני כבר הסברתי כבודכם. ש.

 6 השאלה. אנחנו מאפשרים לגברתי לשאול את אב"ד: - פלדמן -מןכב' השופטת ר' פריד

 7כי לפי מה שהדס אמרה  -ארנון מילצ'ן אומר  25לדצמבר עמוד  1תודה. אני מקריאה מחקירת  ש.

 8אה, היא בדקה את הערך לפני שנתתם  -לי אז שזה סיפור של כמה אלפי שקלים. שואל החוקר 

 9 אישור?

 10 זה בכלל לא קשור למה ששאלת? זה פשוט לא קשור למה ששאלת. עו"ד עמית חדד:

 11 רגע, שיהיה ברור שמדובר על התכשיט ולא על ש.

 12לא, לא, לא זה פשוט מעשה שלא ייעשה. אני מבין, אני באמת, בית משפט התיר שוב  עו"ד עמית חדד:

 13זה? לטעמנו לא במסגרת מוכרת בשאלה מסוימת לשאול הרי שאלו אותו מה הרגשת לגבי 

 14ואז מה חברתי עושה? מנסה להכניס לנו מחיר? אחרי שהעד אמר שהוא לא מכיר? זה מה 

 15 שחברתי מנסה לעשות בלי היתר מבית המשפט?

 16 איזה מחיר? ש.

 17עו"ד בן ארי גברתי תרענן את זיכרונו באותה שאלה שגברתי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אומרת שהוא אמר דבר אחר.

 19 גברתי, זה מה שאני עושהבוודאי  ש.

 20גברתי תשאל אותו את אותה שאלה בלי תוספות, ננסה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 קודם נראה מה הוא זוכר.

 22שואל החוקר. ארנון מילצ'ן אומר זה מעצבן אותי. מה? לא,  אמרתי כל פעם זה. ואיך היא? ש.

 23מותר.  -שוב למה? ארנון מילצ'ן אומר שהם בכלל דורשים. שואל אותו החוקר אז אני שואל 
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 1בינינו זה מגעיל אותי. האם זה  -זו השאלה שאני, וארנון מילצ'ן אומר  -אומר לו החוקר 

 2 מזכיר לך?

 3 לא, לא, אנחנו מתנגדים. עו"ד עמית חדד:

 4 רגע, אני רק שואלת ש.

 5 תשאלי, אל תענה עו"ד עמית חדד:

 6 לחוקרים. 2016דצמבר  1ם האם זה מזכיר לך שזה מה שאמרת בחקירה יו ש.

 7 . כבודכם האם זה מזכיר לך1 עו"ד עמית חדד:

 8 תן לי לסיים את השאלה ש.

 9 חשבתי שסיימת עו"ד עמית חדד:

 10רגע, סבלנות רגע, מר מילצ'ן אל תענה בינתיים, תקשיב  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 לשאלה ואל תענה. 

 12 ה אותך ושזה הגעיל אותך? אתה זוכר שאמרת במשטרה שהבקשה עצבנ ש.

 13 לא לענות כי עו"ד חדד מתנגד לשאלה 

 14. השאלה אם אתה זוכר שאמרת את זה במשטרה היא בכלל לא שאלה 1כבודכם  עו"ד עמית חדד:

 15. כבודכם יש חקירות אחרות, אם רוצים לרענן את זיכרונו בואו נרענן 2מהתחום המותר. 

 16איך אומרים? מהעייפות הוצאתי, המצב  -עד אומר ה 22בפברואר בעמוד  27-למשל בחקירה מ

 17הגעיל אותי, להימצא במצב של חקירה של עדות על נתינת מתנות זה הגיע במקרה עם המילים 

 18באחת השאלות, הוא אומר את זה במפורש, טעיתי, זה לא נכון. אני יכול להקריא לבית משפט 

 19ות לבוא ולהצמיד את העד, עשרות ציטוטים שהוא חוזר בו לחלוטין מהדברים האלו ולכן לנס

 20אתה שאלת אותי  - 24עמוד  2017בפברואר  27-עוד הפנייה, אתה שאלת אותי איך הרגשתי ב

 21איך הרגשתי עם זה? ואז אמרתי זה הגעיל, זה הגעיל אותי וחשבתי על זה אחר כך וזה לא 

 22נראה  הגעיל אותי הדרישות, הגעיל אותי המצב שנתקעתי בו שאני פתאום מעיד על דבר שהוא

 23 בעיני שולי לחלוטין, כלומר בדיוק את ההיפך הגמור, ההיפך הגמור ממה,
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 1 לא, לא ש.

 2אנחנו נראה את זה לכבודכם גם בבית המשפט, לכן אנחנו לא יודעים איך אפשר  עו"ד עמית חדד:

 3לבוא ומה המסגרת החוקית? שאלו אותו פה הוא אמר שהוא הרגיש עם זה בסדר, בחקירות 

 4א הרגיש עם זה בסדר, יש חקירה שהוא מסביר גם בדיוק למה הוא התכוון שלו הוא אמר שהו

 5 כשהוא אמר את מה שמקריאה עו"ד בן ארי באופן סלקטיבי, הוא אמר את דברים,

 6 עו"ד חדד הבנו מה אדוני אומר, שהעד יענה, שיענה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 הזיכרון ריענוןאני רק מבקשת להוסיף שב ש.

 8לא כבודכם סליחה, סליחה, אני לא יודע מה זה להוסיף הייתה התנגדות, בית  עו"ד עמית חדד:

 9 המשפט הורה שישיב, עכשיו רוצים להוסיף דברים?

 10עו"ד בן ארי יש כנראה כל מיני הפניות לכל מיני מקומות,  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 שהי אמירה, אישרנו את השאלה, שהעד ישיב.לכל מיני אמירות. גברתי שאלה אותו על איזו

 12 אתה זוכר שאמרת את הדברים? ש.

 13לא, לא, זה לא השאלה אם הוא אמר את דברים בכלל, מה זה משנה אם הוא אמר  עו"ד עמית חדד:

 14 את הדברים או לא?

 15 מה הוא הרגיש, מה הוא הרגיש, מה הרגשת מר מילצ'ן, זו הייתה השאלה. עם:-כב' השופט מ' בר

 16 סליחה? ת.

 17 מה הרגשת לגבי הדרישה ש.

 18 לא, לא  עו"ד עמית חדד:

 19 מה הרגשת לגבי התכשיט? ש.

 20ממש הגעיל אותי המצב שנקלעתי בו עם כל הבלגאן הזה.  אמרתי שזה מגעיל ואני זוכר  ת.

 21 שביקשתי למחוק את המילה מגעיל.

 22 למחוק את המילה מגעיל ש.

 23 מגעיל והם לא הסכימו ת.
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 1 לא הסכימו למחוק.  עו"ד עמית חדד:

 2 כי מגעיל יכול להתפרש, ת.

 3 אני מפנה לעמוד  2017לפברואר  27בחקירה מיום  ש.

 4כבודכם סליחה, בית משפט התיר שאלה, העד ענה עכשיו חברתי מתחילה שאלה  עו"ד עמית חדד:

 5 בחקירה מיום? איך אפשר להתחיל שאלה כזאת?

 6אנחנו נשמע את השאלה אחר כך אם אדוני ירצה  עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 יתנגד.

 8אבל אם חברתי מקריאה את התוכן לפני השאלה זה לא כל כך אפשרי גברתי כי אז  עו"ד עמית חדד:

 9 נכנס פנימה, ההדרכה קיימת.

 10 כמה זמן אתם חברים? ת.

 11 שנה.  11 עו"ד עמית חדד:

 12ההתנגדות אז אולי תחשוב אם זה הניסוח  גברתי שומעת אתאב"ד:  - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 המתאים.

 14 אוקי, בסדר גברתי. ש.

 15 כבודכם אני ניגש שנייה לקחת מים אם זה בסדר. עו"ד עמית חדד:

 16 לא, זה ממש לא בסדר, אני מתנגד. ת.

 17 אתה מתנגד? עו"ד עמית חדד:

 18נושא של אני ממשיכה עם מה שאמרנו, אתה מתייחס שוב ל 2017לפברואר  27בחקירה מיום  ש.

 19הגעיל אותך ואני רוצה בכל זאת לשאול אותך שוב מר מילצ'ן מה הייתה התחושה שלך לגבי 

 20 הבקשה?

 21 טוב כבודכם עו"ד עמית חדד:

 22 אני מפנה בעניין הזה גם, שנייה עמית ש.

 23 אבל למה להפנות הרי בית משפט כבר עו"ד עמית חדד:
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 1כרון שבו הוצגו לעד הקטעים, המקטעים הזי ריענוןאני לא מצטטת, אני מפנה בעניין הזה גם ל ש.

 2 הזיכרון באופן ברור. ריענוןהשונים שבהם הוא מתייחס לזה והעד התייחס לזה גם ב

 3כבודכם השאלה הזו נשאלה, קיבלה תשובה בהתחלה מתוך זיכרון. אחר כך חברתי  עו"ד עמית חדד:

 4אנחנו עושים הקריאה מקטע אנחנו ראינו שיש מקטעים הפוכים לחלוטין, העד ענה. מה 

 5למה חברתי מתחילה שאלה בחקירה מיום ובחקירה מיום? אנחנו בחקירה ראשית  עכשיו?

 6 אני מזכיר. אנחנו לא בחקירה נגדית.

 7אנחנו נבקש בנקודה הזאת כבודכם להעדיף את הדברים שהעד אמר בגרסאותיו השונות  ש.

 8כאן בבית המשפט, ונבקש להעדיף את הדברים שנאמרו בחקירות על פני הדברים שנאמרים 

 9 זאת המסגרת המשפטית.

 10 אין מסגרת משפטית כזאת, אני מבקש סעיף ספציפי, אני מניח שאת מכירה עו"ד עמית חדד:

 11 א'.10 ש.

 12 א'10א' אז תגידי שאת רוצה 10 עו"ד עמית חדד:

 13 אמרתי גם קודם ש.

 14 א', זה לא מדויק10לא, אמרת שאת שוקלת  עו"ד עמית חדד:

 15 א'?10מה זה  ת.

 16 אל תטריד את עצמך בזה. עמית חדד:עו"ד 

 17 זה מילים של עורכי דין.  ש.

 18א' בשמחה אבל נדמה 10-אם כבודכם רוצה שנטען למה אנחנו רחוקים שנות אור מ עו"ד עמית חדד:

 19שהעד נשאל, הוקרא לו הקטע, השיב כמה פעמים, הראינו שיש אמירות שהן תואמות לחלוטין 

 20 ין.למה שאומר העד פה בבית המשפט, לחלוט

 21 עו"ד בן ארי החקירות מוקלטות? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 כן. כן ש.
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 1אין מחלוקת שהעד אמר גם את הדברים האלה וגם את  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 הדברים האחרים, לא יכולה להיות מחלוקת שהדברים נאמרו על ידי העד או שאני טועה?

 3 נראה לבית המשפט בדיוק אנחנו עו"ד עמית חדד:

 4עו"ד חדד שאלתי שאלה טכנית. העד מוקלט, גרסאותיו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 מוקלטות נכון?

 6 נכון ש.

 7גברתי עימתה אותו עכשיו עם גרסה אחרת והוא ענה מה  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 גם אחרות?  שענה,  מה הטעם בעוד גרסאות שמסתבר שכנראה שיש

 9 לפברואר  27-ב ש.

 10מה הטעם לחזור, עו"ד בן ארי אני שואלת מה הטעם לחזור  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 עכשיו גרסה גרסה?

 12בפברואר שאינה  27אני אומרת כבודכם שעו"ד חדד הציג בפני בית המשפט את הגרסה מיום  ש.

 13י מבקשת להציג לבית המשפט את מתייחסת לתכשיט, אנחנו מדברים על התכשיט ואנ

 14הזיכרון כאשר הוצגו לו הדברים כפי  ריענוןהדברים שאמר העד גם בחקירה נוספת וגם ב

 15שנאמרו וביקשנו לקבל ממנו, לקבל הסבר על זה, אילו שני המקטעים הנוספים שאני מבקשת 

 16 על פני הקטע הראשון שהוצג לעד ולבית המשפט.

 17 בקשהאנחנו מתנגדים ל עו"ד עמית חדד:

 18 החקירות גם לא בפניכם  כבודכם אז גם יש פה איזשהו קושי. ש.

 19איזה קושי? כך מתנהל משפט, אין שום קושי אבל אני רוצה לומר משהו כבודכם,  עו"ד עמית חדד:

 20יש, ראיות העד שחברתי מדברת עליו הוא ראיון שבו לא הוצגו לעד מלוא גרסאותיו, אנחנו 

 21שאלות נוקבות בעניין הזה לכן ראיון העד הוא לא רלוונטי, נראה את זה עם העד, נשאל אותו 

 22מפנים לחקירה, אנחנו הפנינו לחקירה, העד נשאל והשיב למה צריך לבוא ולהציג לו עוד מקום 

 23 שהוא אמר, אני יכול להראות לו עוד עשרה מקומות אחרים שהוא אמר,
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 1 מה זה משנה? אני חוקרת על זה, אני לא חוקרת על משהו אחר ש.

 2טוב, אנחנו רוצים לראות את הקטעים שאדוני מתנגד  אב"ד: - פלדמן -ב' השופטת ר' פרידמןכ

 3 שהוצגו, שיראו לנו את הקטעים. 

 4 הדברים הוצגו גברתי עו"ד עמית חדד:

 5 לא, יש עוד הפניות אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6לא, יש עוד קטע שאת רוצה להקריא? רגע שנייה גברתי אולי אני אייתר את  עו"ד עמית חדד:

 7 המחלוקת, יש עוד קטע שאת רוצה להקריא מתוך החקירות?

 8 זיכרון, זה מה שעו"ד בן ארי ביקשה להציג ריענוןקטע ו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 אה, בראיון העד? עו"ד עמית חדד:

 10 כן ש.

 11 שהוא לא ראיון עד? בואו נראה אם יש. עו"ד עמית חדד:

 12מר חדד אדוני התנגד עכשיו למשהו נכון? אנחנו רוצים לעיין בחומרים שאדוני  כב' השופט ע' שחם:

 13 התנגד להם, זה הכל, לפני שאנחנו מקבלים החלטה.

 14חבל, שיקריאו לו מראיון העד כבודכם, חבל על הזמן, רוצים להקריא לו גם מראיון  עו"ד עמית חדד:

 15 העד שיקריאו לו גם מראיון העד אנחנו אחר כך נעשה עם זה מה שנעשה.

 16 בסדר גמור, מאה אחוז כב' השופט ע' שחם:

 17 טוב, תקריאי.   אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 לו? את רוצה להקריא עו"ד עמית חדד:

 19 כן, עוד רגע אחד. ש.

 20 איזה סעיף זה? עו"ד עמית חדד:

 21 רק שנייה ש.

 22 אבל ספציפית על התכשיט עו"ד עמית חדד:

 23 כמה זמן על התכשיט הזה? ת.
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 1מר מילצ'ן אני מציעה שאדוני יענה לשאלות בלי הערות אב"ד:  - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 ביניים בסדר? 

 3 בסדר ת.

 4אדוני נשאל שאלות, אדוני יענה לשאלות אין צורך בהערות  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5 אוקי?

 6 מאה אחוז, תודה ת.

 7מספיק הערות שהצדדים מעירים אחד לשני, לא צריך  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 תוספות.   

 9 אוקי.  ש.

 10 ?22את מתייחסת לסעיף  עו"ד עמית חדד:

 11 זה מה שאתה הקראת ש.

 12 ממש לא, לא, כבודכם  מית חדד:עו"ד ע

 13זה מתייחס למה שאתה הצגת. עו"ד חדד הציג פה כאילו העד חזר בו מהדברים שהוא אמר  ש.

 14 במקטע אני הצגתי לו ואני מבקשת מבית המשפט

 15 זו השאלה שנשאלה? על זה מציגים דברים על משהו שאני אמרתי? באמת, עו"ד עמית חדד:

 16גמרנו עם זה, גמרנו, גברתי, עו"ד חדד אמר שאפשר להציג  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 לו שאלה לגבי ראיון העד, גברתי תשאל.

 18 לא, עכשיו הוא מתנגד. ש.

 19 גברתי עוד פעם עושים פה תרגיל, זה לא השאלה עו"ד עמית חדד:

 20 עו"ד חדד אז אנחנו רוצים לראות את המסמכים אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 אז שכבודכם יראה ו"ד עמית חדד:ע

 22 אין לך טענה שהוא חזר בו מהדברים האלה לגבי, ש.
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 1לא, לא, יש לי טענה שאתם אמרתם לבית המשפט שזה עוד גרסה לגבי התחושות  עו"ד עמית חדד:

 2 שלו, לגבי התחושות שלו

 3 נכון ש.

 4 אין שום טענה ביחס לתחושות שלו.  22ובסעיף  עו"ד עמית חדד:

 5 חבל אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 שבית המשפט יראה את זה, חבל על הזמן. עו"ד עמית חדד:

 7 מה זה משנה בכלל? ת.

 8 את רוצה להקריא לו את השורה האחרונה או את הכל? עו"ד עמית חדד:

 9 אני רואה שבית המשפט קורא.  ש.

 10 כן שיתייחס לזה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אני יכולה להקריא לו? ש.

 12 גברתי תקריא לו אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 תקריאי לו את כל הסעיף בשלמותו. כב' השופט ע' שחם:

 14 גברתי תקריא לו ושיענה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15עד הוצגו קטעים ל - 22. סעיף 2023ליוני  13הזיכרון מיום  ריענוןמר מילצ'ן אני מקריאה לך  מ ש.

 16, הוא התבקש להסביר את הפער 23, בעמוד 2017בפברואר  27מתוך תמליל החקירה מיום 

 17. העד 8עמוד 2016לדצמבר  11, וכן 25עמוד  2016דצמבר  1בין קטעים אלה לבין דבריו מיום 

 18אמר לעניין זה, אתה אמרת, תגיד אם אמרת או לא אמרת, בחקירה של פברואר ניסיתי להגיד 

 19אמת ולא לסבך אותו יותר מדי, כדברי העד הגעיל אותו העדר הגבולות בבקשות הזוג את ה

 20 נתניהו והתנהגותם לפיה הכל היה מותר. אתה זוכר שאמרת  את הדברים האלה?

 21 למי? ת.

 22 לנו? ש.

 23 כן ת.
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 1 והדברים האלה הם אמת? ש

 2 כן ת.

 3 עכשיו אני לרגע חוזרת לעניין אחד אמר לנו קודם העד,  ש.

 4 זו שאלה לעד או אמירה אלינו? אב"ד: - פלדמן -ת ר' פרידמןכב' השופט

 5זה שאלה לעד, סליחה גברתי. אתה אמרת לבית המשפט שאתה ביקשת מנתניהו אישור של  ש.

 6 היועץ המשפטי לעניין המתנה ואני רוצה לשאול אותך האם עדכנת את הדס בעניין הזה?

 7 לדעתי כן, אבל ת.

 8 ומה ביקשת ממנה, אם בכלל? ש.

 9 אמן ת.

 10 מה? ש.

 11 אני לא מבין סליחה ת.

 12 אתה עדכנת את הדס אתה אומר? ש.

 13 שקיבלנו אישור ת.

 14 שקיבלתם אישור ומה ביקשת ממנה לעשות עם האישור הזה? ש.

 15 אני כבר מבולבל שתקנה מה שהם ביקשו, אנחנו מדברים על התכשיט? ת.

 16 כן. כן ש.

 17 אז שתקנה את זה. ת.

 18האישור עצמו, עצם האישור ביקשת ממנה שהיא תעשה עם ומעבר לזה, לגבי  שתקנה את זה, ש.

 19 זה משהו?

 20כן, אמרתי לה שתשים בכספת שהיה אישור, אני לא זוכר באיזה צורה אבל אני זוכר שלא  ת.

 21 יגידו יום אחד שלא ביקשנו אישור, שקיבלנו אישור מהיועץ המשפטי.

 22 בסדר, תודה ש.

 23 זה מה שאמרתי לו ת.
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 1אתה התייחסת קודם לתכשיט, עד עכשיו דיברנו על התכשיט מנווה כן, בסדר גמור. עכשיו,  ש.

 2צדק עכשיו אנחנו לרגע מדברים על התכשיט שאמרת קודם מאלינור, אני שואלת אותך אם 

 3 אתה זוכר אירועים נוספים, תכשיטים לגברת נתניהו?

 4 רגע, מעבר לאלינור? ת.

 5 לא, לא, אמרת נווה צדק, דיברנו על זה עכשיו, אוקי? ש.

 6 כן ת.

 7 אתה אמרת אלינור, עכשיו תגיד בקשר לזה מה אתה זוכר, אם אתה זוכר? ש.

 8אני מתנגד לשאלה, לדעתי בהשלמת החקירה מר מילצ'ן לא נשאל, לא נחקר, לא  עו"ד עמית חדד:

 9נגבתה ממנו הודעה. יש שיחת טלפון אין שום דבר מעבר לזה והעד אומר בשיחת טלפון למיטב 

 10לכן אני לא יודע לאן חברתי מכוונת, יש לו גרסה מאוד ברורה  זיכרוני, שהוא לא זוכר.

 11במשטרה ביחס לשאלה ששוללת לחלוטין תכשיטים נוספים, נראה לבית המשפט את סעיף 

 12עוד מעט, רק נחכה ונדבר על הסעיף הזה, נראה את האמת סביב הסעיף הזה. שתראה  22

 13 .חברתי מאיפה היא רוצה לחקור כי לא עשו לו השלמת חקירה

 14עו"ד חדד שמענו את ההתנגדות. עו"ד בן ארי לאן גברתי  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 מפנה?

 16בין החוקר מומי משולם  31.10.21-, סוג של תשאול, ב31-אני מפנה לשיחת טלפון שנערכה ב ש.

 17לבין העד מר ארנון מילצ'ן במסגרת השלמת החקירה שנעשתה כמו שכבודכם זוכרים הדבר 

 18לא נכנס בסופו של דבר לכתב האישום, יש תמליל של השיחה הזאת, ההגנה קיבלה כמובן  הזה

 19 את החומר הרלוונטי ואני מפנה בעניין הזה,

 20 זו שיחה מוקלטת, תמליל של הקלטה? אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 כן, השיחה מוקלטת וקיים תמליל בעניין הזה. אני מפנה ש.

 22 דכם לצורך מה שואלים את השאלות האלה קודם כל?כבו עו"ד עמית חדד:
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 1הדס קליין נחקרה בעניין הזה כבודכם, כבודכם אישר לשאול את השאלות לגבי הגברת הדס  ש.

 2 קליין

 3 לא, זה משהו מאוד ספציפי, תסבירי לצורך מה את שואלת את השאלות. עו"ד עמית חדד:

 4 ואני מבקשת להפנות בעניין הזה את חברי, ש.

 5 גב' בן ארי אם הבנתי נכון השאלה היא לגבי הרלוונטיות של העניין? ט ע' שחם:כב' השופ

 6 נכון עו"ד עמית חדד:

 7 הרלוונטיות של העניין, אני אומרת, ש.

 8 כן, נדמה לי שזו הייתה שאלתו של עו"ד חדד. כב' השופט ע' שחם:

 9כשהדבר התעורר אצל אז אני אומרת שזה לעניין ההשלמה, אנחנו בזמנו טענו לעניין הזה גם  ש.

 10הדס קליין ובית המשפט אם אינני טועה, תיכף חברתי מחפשת, נתן החלטה שמאפשרת 

 11 11.7.22לשאול את השאלות הללו ביום 

 12את התאריך אנחנו בטח לא נזכור, זה היה העניין הזה של להדוף טענות הגנה,  כב' השופט ע' שחם:

 13 זה היה הסיפור הזה?

 14 נכון ש.

 15 עוד פעם, איזה פרוטוקול? ממתי? אב"ד: - פלדמן -מןכב' השופטת ר' פריד

 16 . 11.7.22-זה החלטה של בית משפט מ 11.7-מ ש.

 17 למיטב זיכרוני אדוני זה היה ביחס לחברות ולא ביחס להדוף טענות הגנה. עו"ד עמית חדד:

 18מיד אנחנו מנסים לאתר את זה כבודכם, אם בירושלים יכולים לעזור לנו חברנו מירושלים  ש.

 19 חנו נשמח. אנחנו איתרנו את זה, אנחנו איתרנו. כבודכםאנ

 20 עמוד לפרוטוקול, זה החלטה לא לפרוטוקול? כב' השופט ע' שחם:

 21 כן ש.

 22 זה החלטה או לפרוטוקול אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 בהחלטה כתוב, להקריא לכבודכם כי אנחנו הצלחנו לאתר.  ש.
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 1 רגעאנחנו נמצא,  כב' השופט ע' שחם:

 2 תודה.  ש.

 3 אני מתחיל לאבד את הריכוז.  ת.

 4 הוא אומר שאלינור קנתה תכשיט ש.

 5 אוי באמת, זה הוא כבר אמר עו"ד עמית חדד:

 6 אפשר להמשיך מחר. ת.

 7באמת, הוא אומר לא זוכר, לא זוכר, הוא אמר שממש לא זוכר, לא זוכר, לא זוכר,  עו"ד עמית חדד:

 8תשובה שלו פה. אתם מנסים לרענן לו את הזיכרון ממש לא, לא יודע, לא זוכר, זה כל ה

 9שהוא אמר  22להכניס לו את זה לתוך הפה והוא אומר שהוא לא זוכר. עוד נראה את סעיף 

 10 כן, כן

 11 הבטחתם לי שלוש וחצי. ת.

 12 זה בית המשפט ש.

 13 כן, הם אמרו.  ת.

 14 כן, בית המשפט יקבל החלטה אם מסיימים כבר ש.

 15 הם אמרו מראש ת.

 16 אנחנו נעצור, הבטחנו לעד.  אב"ד: - פלדמן -ר' פרידמןכב' השופטת 

 17 לא שומעים את גברתי. ש.

 18סליחה, המיקרופון היה סגור. אנחנו הבטחנו לעד ואנחנו  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 נעמוד בהבטחה ואנחנו נסיים עכשיו את הדיון. 

 20אנחנו עם ההתנגדות הזו. הרי בשביל נחזור מחר לנקודה שבה הפסקנו,  אולי העד יצא ונסיים  

 21 לשמוע את ההתנגדות לא צריך לשמוע את העד.

 22 אתה יכול לצאת, אנחנו ממשיכים בסדר? ש.
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 1מר מילצ'ן  אנחנו נראה אותך מחר, אני רק רוצה להזכיר אב"ד:  - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2חד על העדות שהייתה שאסור לך לדבר עם אף אחד על העדות בסדר? אתה לא מדבר עם אף א

 3 או על מה שהולך להיות, אתה כרגע עד במשפט ולא מדבר על זה עם אף אחד.

 4 גם לא על פרסומים שישנם. עו"ד עמית חדד:

 5 אוקי ת.

 6 אתה הולך לנוח עכשיו ש.

 7 אני הולך לנוח, לראות את הילדים ת.

 8 לך לנוח, תרגיש טוב, נראה אותך מחר. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 תודה רבה. ת.

 10 בבקשה. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 המתמחה שלנו תלווה אותך. ש.

 12 יש שם הרבה רעש מהמיקרופון שלכם. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13ת נתניהו לא אני מבקשת שגברת נתניהו לא תדבר עם מר מילצ'ן, כבודכם אני מבקשת שגבר ש.

 14 תדבר עם מר מילצ'ן, זה מה שקורה כרגע באולם.

 15 אוי באמת, ולתת לכם דף שלכם בלי שנדע, גברת נתניהו תגיד לו תרגיש טוב עו"ד עמית חדד:

 16 יש לנו רעש אחד המיקרופונים.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 אני מנסה לכבות את האוורור.  ש.

 18 עו"ד בן ארי אב"ד: - לדמןפ -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 כן גברתי ש.

 20ביולי ואנחנו רואים  11-אנחנו מסתכלים על ההחלטה מ אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 לצורך מה אפשרנו את השאלה

 22 אוקי ש
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 1היה שם, זה היה כדי להשיב לטענת הגנה בעניין הרקע למתן  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2הייתה ... ואנחנו אישרנו את זה אז מהטעם הזה, אני לא יודעת מה המטרה המתנות שזו לא 

 3של השאלה כרגע? אם זה מה... כבר אישרנו את זה פעם, אם זה מטעמים אחרים אז גברתי 

 4 צריכה,

 5גם מהטעם הזה וגם לחזק את מהימנותה של הגברת קליין בעניין הזה אלא אם חברי יגיד  ש.

 6 ותה. מהרהר או מערער בנקודה הזו כמובן.שוב שהוא לא מערער על מהימנ

 7 עו"ד חדד אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8כבודכם, שוב, העד בשיחה הזו שהיא לא חקירה ואני לא יודע איך בכלל עורכים  עו"ד עמית חדד:

 9איזה שיחה טלפונים ומקליטים אותה ומגישים אותה לבית משפט, לוקחים אותה לחומר  

 10זאת העד אומר כל פעם לא זוכר, לא יודע, ממש לא זוכר וכו'. לכן אני בכלל חקירה בשיחה ה

 11לא יודע מה הרלוונטיות, איך זה יכול, שוב, תמיד אנחנו צריכים להיות עם הוקטור הזה של 

 12החלטת בית המשפט, כלומר לנו יש טענה שאומרת שהכל נעשה על רקע חברי, אז הייתה 

 13יום שומעים, היום נדמה שכוחה או עוקצה של טענת טענה שהחברות היא לא מה שאנחנו ה

 14התביעה לא קיים בכל מקרה בנקודה שלנו שתסביר התביעה מה היא רוצה, למה היא רוצה 

 15 שהעד יסביר שהוא לא זוכר, לא יודע וכו', יש פה אמירות,

 16 אז נראה את התמליל. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 כן, ודאי ש.

 18 עו"ד חדד יש מניעה שנראה את התמליל? אב"ד: - פלדמן -רידמןכב' השופטת ר' פ

 19 יש מקטע אחד רלוונטי ש.

 20 כדי שנוכל לקבל החלטה בהתנגדות. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 רק נגיד בדיוק למה מפנים ש.

 22 למה בדיוק? מה רוצים להציג? אלון אתה יודע להגיד מאיפה? עו"ד עמית חדד:

 23 אלינור היא גם כן... אתה זוכר את זה? אתה זוכר?שהבת שלך  ש.
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 1 זה קצר, זה לא עמודים עו"ד אלון גילדין:

 2 .8מתוך  5זה עמוד כב' השופט ע' שחם:

 3 5עמוד  ש.

 4 בחלק התחתון של העמוד.  כב' השופט ע' שחם:

 5נו, מה זה רלוונטי לחברות? שכבודכם ישאל את עצמו מה זה רלוונטי לטענת החברות  עו"ד עמית חדד:

 6או טענת הרקע לשאלה למה ניתנה המתנה? האם יש קשר? אנחנו, בכל מקרה בית משפט 

 7 יחליט אבל שבית משפט יראה אם יש קשר.

 8הזה שניתן בעבר  עו"ד חדד שמענו נימוק כפול, גם הנימוק אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 וגם חיזוק מהימנותה של גב' קליין זו הייתה הטענה עכשיו.

 10 נכון גברתי ש.

 11 אני רק, בית המשפט אישר עו"ד אלון גילדין:

 12 לא, לא, אני לא מכיר, עו"ד גילדין עו"ד עמית חדד:

 13יף עדיין מותר לי לדבר, בית המשפט הנכבד ביקש לתקן את כתב האישום ולהוס עו"ד אלון גילדין:

 14את גברת אלינור מילצ'ן, הייתה התנגדות של חברי, ובית המשפט אישר לתקן את כתב 

 15 האישום ולהוסיף את גברת אלינור מילצ'ן  כעדה במשפט

 16 נו, אז מה? עו"ד עמית חדד:

 17 הדבר הזה שגברת אלינור מילצ'ן נחקרה לגביו וזה עלה גם בבקשות עו"ד אלון גילדין:

 18 י? בית המשפט יודע את זה?מה זה רלוונט עו"ד עמית חדד:

 19עמית, עמית תן לי גם. הדבר היחיד וזה עלה גם בבקשה של המדינה ובתגובה של  עו"ד אלון גילדין:

 20הנאשם הדבר היחיד שגברת אלינור מילצ'ן העידה לגביו זה על אותו תכשיט וזה גם אז, כבר 

 21אה וסיפרה את אז שבית המשפט אישר את הדברים, הנימוק המרכזי שהגברת הדס קליין ב

 22הסיפור הזה ושנעשה השלמת חקירה שתמכה בתזה המרכזית ועיקרי הדברים שהיא אמרה 

 23 והמאשימה ביקשה ובית המשפט קיבל. בהתאם למה שבית המשפט,
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 1 אני פשוט, תביא את אלינור מילצ'ן תעשה עו"ד עמית חדד:

 2 אז לחקור את הדס ואת ארנון מילצ'ן לא?  עו"ד אלון גילדין:

 3טוב, כשאלינור תגיע ובית המשפט בהחלטתו לתקן את כתב האישום אני מזכיר  ת חדד:עו"ד עמי

 4לחברי כי הוא אומר כמעט את כל האמת, חוץ מהחלק הרלוונטי, בהחלטתו לתקן את כתב 

 5האישום אנחנו טענו בדיוק בהקשר הזה שלא יוכלו להעיד את העדים על תוכן עדותם כיוון 

 6בכתב האישום. בית המשפט קבע שאת ההתנגדויות האלה שהם לא רלוונטי וזה לא מופיע 

 7נעלה אם וכאשר העדים האלה יוזמנו ולכן לנסות לבוא ולגזור מההחלטה לתקן את כתב 

 8האישום איזושהי מסקנה על הרלוונטיות, על האפשרות לחקור את מר מילצ'ן בשאלה הזאת 

 9  זה דבר שהוא לא קיים.

 10 ממה שעכשיו מר מילצ'ן עכשיו, אלינור כמובן אומרת את ההיפך 

 11 לא נכון ש.

 12כן נכון, לא נכון, תבוא אלינור אם בית משפט יתיר לחקור אותה בנושאים האלו  עו"ד עמית חדד:

 13 אנחנו נחקור אותה. מעבר לזה כבודכם

 14 רגע עו"ד חדד. אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 ם הוא זוכר או לא זוכר.א 6כבודכם יראה גם את החלק הזה עד עמוד  עו"ד עמית חדד:

 16 אנחנו רואים כב' השופט ע' שחם:

 17לרבות זה שהעד אומר מה שתגיד, מה שתגיד אני אאשר. זה היחסים עם התביעה  עו"ד עמית חדד:

 18 בהקשר הזה, מה שתגיד אני אאשר.

 19 כבודכם למטה 5אנחנו מפנים כמובן לעמוד  ש.

 20 כן, בסדר מפנים אבל צריך לקרוא עד הסוף.  עו"ד עמית חדד:

 21 זה בדיוק שתי שאלות שאנחנו רוצים לשאול על זה, יכולנו מזמן לסיים את העניין הזה. ש.

 22 טוב, אנחנו מאשרים את השאלות.  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 תודה כבודכם.  ש.



 
 

 
 בית המשפט המחוזי בירושלים

 עם, עודד שחם  –פלדמן, משה בר  –לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן 
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 1ת השאלות למחר. אנחנו ניפגש מחר מאשרים, תשמרו א אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 ובזה אנחנו מסיימים את הדיון.

 3 תודה רבה ש.

 4 תודה לכבודכם עו"ד עמית חדד:

 5 תודה לכולם  אב"ד: - פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 

 7 הישיבה נעולה

 8 חמד דקל ידי על הוקלד




